

PITANJA I ODGOVORI – INOVACIJE NOVOOSNOVANIH MSP-ova II FAZA

www.strukturnifondovi.hr

FOND: EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ
PRIORITETNA OS: 3. Poslovna konkurentnost
SPECIFIČNI CILJ: 3d2 Poboljšana inovativnost malih i srednjih poduzetnika
NAZIV POZIVA: INOVACIJE NOVOOSNOVANIH MSP-ova II FAZA
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.03.2.2.04
TIP NATJEČAJA: Otvoreni postupak
MODALITET: Trajno otvoreni Poziv

NADLEŽNO TIJELO: MGPO
ROK ZA PODNOŠENJE PP: od 15.02.2019. do 29.06.2020.
ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

Molimo Vas obratite pozornost na revidirane odgovore označene žutom bojom. U slučajevima kad zbog pružanja odgovora Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta mora konzultirati druga nadležna tijela ili službe Europske komisije, pitanje će biti označeno „*“

VERZIJA 1:		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.12.2018.
1.	1. Jesu li prihvatljivi prijavitelji kojima je glava djelatnost poslovanja poslovanje nekretninama (NKD 68) ali se projekt provodi u djelatnosti koja je sporedna i odnosi se na proizvodnju strojeva za opću namjenu? 2. Jesu li prihvatljivi prijavitelji koji doregistriraju djelatnost proizvodnje u sudskom registru koja je vezana uz sam projektni prijedlog u tijeku trajanja natječaja? Odnosno poslije datuma raspisivanja natječaja, a prije predaje projektnog prijedloga?	1. Sukladno točki 2.3. Uputa za prijavitelje, ako prijavitelj djeluje u neprihvatljivim sektorima navedenim od točke 21. do 24., a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i Uputa za prijavitelje, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova. 2. Sukladno pravilima Poziva prihvatljiv je prijavitelj koji doregistrira djelatnost u sudskom registru u tijeku trajanja Poziva, odnosno poslije objave Poziva, a prije predaje projektnog prijedloga. U skladu s točkom 2.3.

		Uputa za prijavitelje djelatnost mora biti obuhvaćena područjem primjene Programa de minimis i Uputa za prijavitelje.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 16.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.12.2018.
2.	<p>1. Troškovi plaća</p> <p>1.1.Molim potvrdu da smo dobro razumjeli: tvrtke prijavitelji koji posluju manje od 12 mjeseci prije prijave projekta, neovisno koliko imali zaposlenika i na kojim pozicijama i na kojim plaćama, plaće u projektu moraju bazirati na DZS statistici prema linku navedenom u UzP? Tako proizlazi iz UzP-a.</p> <p>1.2.Također, tvrtke koje posluju duže i imaju zaposlenike, primjenjuju DZS samo i isključivo ako član projektnog tima nije zaposlen zadnjih 12 mjeseci, te ujedno nema nikoga u tvrtki koji ima istu ili sličnu poziciju a zaposlen je 12 mjeseci ili duže?</p> <p>1.3.Primjer: tvrtka ima Android developera 12 mjeseci na plaći od recimo 12.000 kn bruto. Njegov opis posla je programiranje po narudžbi klijenata. Sada želi staviti na projekt čovjeka koji isto ima u ugovoru o radu da je Android developer, ali će na projektu biti definiran prema poslovima koje će obavljati kao stručno osoblje. Nikako nije logično da ima na projektu plaću ovog prvog jer su mu projektom povjereni zadaci koji nisu nikom u firmi još ni bili povjereni značajno su složeniji od samog programiranja pa u tom slučaju ćemo smatrati da se može primjeniti DZS prosjek jer da to više nisu slični poslovi (kod start up tvrtki taj će prosjek često biti već od stvarnih plaća zadnjih 12 mjeseci). Možemo li tom logikom tumačiti?</p> <p>1.4.Možete li pojasniti zašto se u sklopu pravdanja troškova plaće, a kao dio projektne dokumentacije pri predaji prijave, navodi ugovor o radu (ukoliko je osoba zaposlena kod prijavitelja manje od 12 mjeseci odnosno nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga)? U slučaju da niti jedna osoba nije zaposlena u tvrtki 12 mjeseci, moguće da tvrtka u trenutku prijave uopće nema zaposlenika pa je nejasno zašto se spominje ugovor o radu, kad se mora predati i zašto? Ukoliko je netko danas zaposlen 5 mjeseci u firmi, ionako se primjenjuje DZS prosjek ili platne liste neke druge osobe. Kakav ugovor o radu, u koje svrhe i s kojom plaćom trebamo predati – onom koju sada ima ili onom koju će imati prema prosjeku DZS?</p> <p>1.5.Molim potvrditi logiku: Ukoliko se projektom zapošljava osoba za prodaju i marketing, a projekt je u IT djelatnosti, za</p>	<p>1.</p> <p>1.1. DA, sukladno točki 2.8.1., podtočki 1. b) Uputa za prijavitelje: za radno mjesto u slučaju kada kod prijavitelja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog prijedloga, i/ili • nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga, i/ili • niti jedna od zaposlenih osoba nije raspoređena na isto ili slično radno mjesto koje bi odgovaralo radnom mjestu novozaposlene osobe, standardne veličine jediničnog troška izračunavaju se na način da se za predviđeno radno mjesto djelatnika zaposlenog na projektu priznaje sat rada na osnovu 12 mj. prosjeka za period od listopada 2017. do rujna 2018. umnožen s planiranim brojem sati osoblja koje će izravno raditi na projektu prema područjima NKD 2007 (izvor: DZS https://www.dzs.hr/Hrv_Eng/Pokazatelj/Zaposlenost%20i%20place/Place.xls). <p>1.2. DA, također sukladno točki 2.8.1., podtočki 1. b)</p> <p>1.3. Ukoliko prijavitelj ima već raspoređenu osobu na isto ili slično radno mjesto u trajanju od 12 mjeseci koji prethode prijavi, obračun troškova plaća za novog zaposlenika koji će biti raspoređen na isto ili slično radno mjesto mora se izračunavati sukladno točki 2.8.1., podtočki 1. a) Uputa za prijavitelje:</p> <p>za radno mjesto na kojem postoji djelatnik koji je bio zaposlen kod poduzetnika zadnjih 12 uzastopnih punih mjeseci koji prethode mjesecu u kojem se podnosi projektni prijedlog, bruto iznos temeljen je na stvarnoj plaći tog radnog mjesta (dokumentirani dokazi o stvarnoj plaći kao što su platna lista, ugovor o radu/pripadajući dodatak ugovora o radu).</p> <p>Za djelatnika za kojeg nije dostupan podatak o zadnjem godišnjem bruto iznosu plaće za punih 12 mjeseci, izračun se vrši na temelju dostavljenog izračuna plaće za drugog zaposlenog djelatnika raspoređenog na isto ili slično radno mjesto, a čiji su zadnji godišnji troškovi dostupni za 12 uzastopnih mjeseci koji prethode mjesecu u kojem se podnosi projektni prijedlog.</p> <p>1.4. Ugovor o radu predstavlja dokaz za radno mjesto na osnovu kojeg se radi izračun prema DZS prosjeku to jest NKD području za radno mjesto novozaposlenih osoba, odnosno dokaz za radno mjesto ako djelatnik nije</p>

izračun plaće te osobe gleda se tablica 9.3.3., sektor J62- odnosno, IT sektor?

Link na DZS – molim potvrditi da se prosjek računa uz tablice 9.3.3. koja izražava bruto 1 plaću po mjesecima i na 2 brojučane oznake NKD (npr. J62). Na linku ima i drugačijih izračuna pa je to potrebno jasno navesti. Također, molim uzeti u obzir da se na taj dobiveni iznos cijene sata treba obračunati 16,5% doprinosa na plaću (od 01.01.2019.) ako planiramo zapošljavati starije od 30 godina. Također je moguće da prijavitelj već zna i ima imenovan projektni tim koji će zaposliti ukoliko dobije financiranje, pa će neki ljudi imati doprinose na plaću, a neki neće, ovisno o godinama života. To će značiti da će biti 2 različite vrijednosti cijene sata, za istu NKD djelatnost, što treba uzeti u obzir kod evaluacije. Da li je to u redu?

2. Intelektualno vlasništvo – prijavitelj bi trebao opisati status intelektualnog vlasništva. Molim odgovor – ukoliko je došlo već do prijave formalne zaštite patenta, žiga i slično na fizičku osobu vlasnika, može li se priložiti ugovor kojim se tvrtki daje pravo na neograničeno korištenje? Mora li IP biti na tvrtku prijavitelja? U slučaju da nema prijave formalne zaštite, prijavitelj izjavljuje da je vlasnik intelektualnog vlasništva opisuje kako će ga štititi?

3. Tvrtka je dobila nagradu na start up natjecanju koju dodjeljuje JLS pa je nagrada proglašena de minimis potporom. Ista je dodijeljena neovisno i nevezano za bilo kakve troškove u budućnosti. Pitanje je – može li se ta nagrada koristiti kao vlastito učešće na projektu, naravno, pazeći da ukupni de minimis ne prijeđe 200.000 EUR?

4. Ukoliko je tvrtka osnovana početkom 2018. ili krajem 2017. pa nije predavan GFI već je predana samo izjava o poslovnoj neaktivnosti, kako će se bodovati kriterij ocjenjivanja povećanje prihoda od izvoza, obzirom da je početna vrijednost nula (isto vrijedi i za starije tvrtke koje nisu imale prihod od izvoza)? Da li se dodjeljuje maksimalni broj bodova neovisno o planiranom iznosu

zaposlen duže od 12 mjeseci. Dostavljanje Ugovora o radu se ne odnosi na novozaposlene djelatnike već djelatnike koji su kod prijavitelja zaposleni manje od 12 mjeseci.

~~1.5. Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje trošak sata rada se uzima za ono Područje NKD 2007 koje je relevantno za radno mjesto djelatnika koji će izravno raditi na projektu, a prijavitelj mora biti registriran za obavljanje navedene djelatnosti. Sukladno navedenom primjeru, osoba zaposlena na radno mjesto za prodaju i marketing ne spada u sektor J62.~~

~~U tablici Priloga 14. svi iznosi su izraženi u bruto 1. Bruto 1 se neće mijenjati obzirom na različite stope doprinosa na plaću i isti predstavljaju utvrđenu Standardnu jedinicu troška za ovaj natječaj.~~

1.5. Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje trošak sata rada se uzima za ono Područje NKD 2007 koje je relevantno za radno mjesto djelatnika koji će izravno raditi na projektu. Ukoliko djelatnik radi na više vrsta poslova, satnica se računa po djelatnosti na koju se odnosi najveći broj radnih sati djelatnika. Tako izračunata satnica po PMF metodi je fiksna za cijelo vrijeme provedbe projekta Prijavitelj ne mora biti registriran za obavljanje djelatnosti koju obavlja djelatnik u okviru projekta, međutim rezultat aktivnosti mora biti u području djelatnosti koje su prihvatljive i za koje je prijavitelj registriran.

Sukladno Prilogu 14. trošak osoblja na projektu izračunat temeljem jediničnog troška predstavlja ukupno prihvatljivi iznos za trošak plaće.

2. Pravovaljan ugovor koji tvrtki daje pravo na neograničeno korištenje formalno zaštićenog intelektualnog vlasništva fizičke osobe vlasnika prijavitelja, može se priložiti zajedno s dokazom zaštite navedenog vlasništva.

U slučaju da nema prijave formalne zaštite, a ukoliko potencijalni prijavitelj želi dobiti bodove u skladu s Uputama za prijavitelje te Prilogom 3. Poziva na dostavu projektnih prijedloga, potrebno je adekvatno objasniti status zaštite intelektualnog vlasništva (podnesene prijave za zaštitu intelektualnog vlasništva, postoji plan zaštite na ciljanim tržištima). **Budući troškovi vezani uz intelektualno vlasništvo koje nije u vlasništvu prijavitelja ne mogu biti predmet sufinanciranja.**

3. U skladu s točkom 1.4. Uputa za prijavitelje Prijavitelj se obvezuje iz vlastitih sredstava ili vanjskim financiranjem (svime što ne predstavlja sredstva iz ESI fondova) osigurati:

<p>prihoda od izvoza u m+2?</p> <p>5. Molim pojašnjenje kriterija ocjenjivanja 5.4. Spremnost proizvoda/usluge za komercijalizaciju. Kriterij navodi maksimalan broj bodova ako je proizvod u potpunosti spreman za komercijalizaciju, a dosta manje bodova ako je potrebna prilagodba proizvoda ili usluge koji sadržava ključne funkcionalnosti, a sukladno zahtjevima tržišta. Da li to znači da projekt koji će imati neku od aktivnosti navedenih unutar elementa „prilagodba proizvoda“ automatski gubi bodove na ovom kriteriju? Čak i ako je samo riječ o zaštiti IP-a, malo boljem dizajnu i slično? Također, potrebno je pojasniti da li se misli i gleda spremnost projekta u trenutku prijave ili njegova spremnost nakon provedbe projekta?</p> <p>6. Molim potvrdite da se mogu nabavljati i softverska rješenja za praćenje procesa bitnih za komercijalizaciju inovativnog rješenja. Npr. IT rješenje za korisničku podršku nužno zbog početka komercijalizacije novog softvera. Također molim potvrdu da se takav softver može nabavljati od trećih strana ili pak interno razvijati pri čemu možemo staviti trošak plaća. Takva aktivnost prilagodbe procesa i nabave IKT rješenja za praćenje tih procesa, a koji su ključni za komercijalizaciju novog inovativnog proizvoda/usluge, bi potpadala pod „pripremu proizvodnje“ u dijelu elementa „Priprema lansiranja proizvoda/usluge“?</p> <p>7. U sklopu projekta prihvatljivi je trošak svih marketinških i prodajnih aktivnosti (sajmovi, google i fb adds i slično), naravno ukoliko je u svrhu projekta i obrazloženo?</p> <p>8. Zatvaranje financijske konstrukcije – da li je nužno unaprijed osigurati novac (dokaz izvod s računa, pismo namjere, kredit</p>	<ul style="list-style-type: none"> • sredstva za financiranje razlike između iznosa ukupnih prihvatljivih troškova projektnog prijedloga i iznosa bespovratnih sredstava iz EFRR-a dodijeljenih za financiranje prihvatljivih troškova u sklopu ovog Poziva; • sredstva za financiranje ukupnih neprihvatljivih troškova unutar projektnog prijedloga. <p>Prihvatljivi izdaci ne smiju biti prethodno (su)financirani bespovratnim sredstvima iz bilo kojeg javnog izvora.</p> <p>4. Prema Prilogu 3. Poziva na dostavu projektnih prijedloga, izračun za ocjenu prema kriteriju 1.4. te bodovanje slijedi formulu: Povećanje prihoda od izvoza = (Procijenjena vrijednost prihoda od izvoza u godini m+2 - Prihod od izvoza u godini n-1) Ukoliko izračunom temeljem navedene formule bude utvrđeno da projekt doprinosi povećanju prihoda od izvoza, dodijelit će mu se i bodovi u skladu s kriterijem 1.4.</p> <p>5. Prema Prilogu 3., unutar kriterija za ocjenjivanje kvalitete 5.4. bodovi će se dodjeljivati ovisno o spremnosti proizvoda/usluge za komercijalizaciju:</p> <ul style="list-style-type: none"> • U potpunosti spreman inovativan proizvod/usluga - 7 bodova • Potrebna prilagodba proizvoda ili usluge koji sadržava skup ključnih funkcionalnosti a sukladno zahtjevima tržišta - 4 boda • Nije spremno, odnosno ne sadržava skup ključnih funkcionalnosti niti postoji dokaz interesa tržišta za promjenom proizvoda/usluge - 0 bodova (isključuje se iz postupka dodjele) <p>Spremnost proizvoda/usluge za komercijalizaciju promatra se u trenutku predaje projektnog prijedloga.</p> <p>6. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti i troškovi definirani su točkama 2.7. i 2.8.1. Uputa za prijavitelje.</p> <p>7. Prema točki 2.8.1., stavak 6. Uputa za prijavitelje sljedeća kategorija</p>
---	---

	<p>vlasnika i slično) ili je dovoljno objasniti kako i na koji način će se osigurati novac ako dođe do financiranja?</p> <p>9. Ocjena projektnog tima – ukoliko projektni tim nije zaposlen u tvrtki, ali je poznat i imenovan (ljudi čekaju da se zaposle ako dobiju projekt), mogu li se dobiti maksimalni bodovi ili ne? U Prilogu 3 stoji napomena da ne mogu ukoliko nisu članovi tima već zaposleni, pa provjeravamo da li je dovoljno ipak da su imenovani unaprijed? Bit će puno takvih prijavitelja (spin off tvrtke).</p>	<p>troškova smatra se prihvatljivom:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Troškovi usluga potrebnih za provedbu projektnih aktivnosti poput istraživanja i analize tržišta, testiranja proizvoda, izrade marketinškog plana, dizajna proizvoda, promociju proizvoda/usluga, itd. <p>Neprihvatljivi su svi troškovi koji nisu navedeni kao prihvatljivi u točki 2.8.1 Uputa za prijavitelje (vidjeti točku 2.8.2. Uputa za prijavitelje).</p> <p>U skladu s predmetnim Pozivom, sajmovi nisu prihvatljiv trošak.</p> <p>8. Prema Prilogu 3., kriteriju za ocjenjivanje kvalitete 2.1. potrebno je jasno opisati financijske aspekte projekta tijekom njegove provedbe (likvidnost, uvjeti i izvori financiranja). U skladu s točkom 4.4. Uputa za prijavitelje, prije potpisivanja Ugovora, prijavitelj mora PT-u 1 dostaviti ovjerenu (solemniziranu) bjanko zadužnicu.</p> <p>9. Prema Prilogu 3., kriteriju za ocjenjivanje kvalitete 4.1., ako prijavitelj u trenutku podnošenja prijave nema zaposlene djelatnike za sve pozicije u timu, potrebno je da navede način osiguravanja navedenog člana tima) i potrebne kompetencije za radno mjesto. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 17.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.12.2018.
3.	Kako u Uputama za prijavitelje nije potpuno jasno navedeno, molimo potvrdu da je u okviru poziva prihvatljiv trošak plaća postojećeg osoblja koje će raditi na projektu i trošak plaća novozaposlenog osoblja koje će raditi na projektu.	Sukladno točki 2.8.1. stavak 1. Uputa za prijavitelje troškovi plaća postojećeg ili novozaposlenog osoblja (stručnog, tehničkog i pomoćnog osoblja) koje će raditi na projektu su prihvatljive kategorije troškova,.
4.	Molim pojašnjenje oko stavke troškova "Troškovi ulaganja u materijalnu imovinu koja se koristi za aktivnosti prilagodbe inovativnih proizvoda/usluga (strojevi i oprema)." - smije li se stroj/oprema nabavljena u sklopu poziva za svrhu prilagodbe proizvoda nakon njegove prilagodbe koristiti za serijsku proizvodnju?	U skladu s točkom 2.8.1. Uputa za prijavitelje prihvatljivi su troškovi ulaganja u materijalnu imovinu koja se koristi isključivo za aktivnosti prilagodbe inovativnih proizvoda/usluga (strojevi i oprema) u okviru provedbe projekta. Nadalje prema točki 2.5. Uputa za prijavitelje, podtočki C) prijavitelj mora osigurati održivost rezultata projekta tri (3) godine nakon završetka provedbe sukladno točki 5.3 navedenih Uputa. Nakon ispunjenja svih

		obveza nastalih Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava, prijavitelj raspoláže materijalnom imovinom i koristi je u svrhu poslovanja.
	VERZIJA 2:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 2:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 17.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 28.12.2018.
5.	Klijent ima tek izrađenu inovaciju koju želi komercijalizirati, međutim tvrtka preko koje posluje je osnovana 2010. godine, te je time automatski isključen. Bi li prihvatljiv prijavitelj bila povezana tvrtka koja bi se osnovala za potrebe prijave inovacije na objavljeni natječaj? Dakle osnovana od strane vlasnika te iste tvrtke, te je li potrebno imati zaposlenog u toj novoosnovanoj tvrtki?	<p>Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje kako bi ispunio uvjete prihvatljivosti, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014.</p> <p>Potpora u okviru ovog Poziva namijenjena je novoosnovanim poduzećima koji su osnovani najviše 36 mjeseci prije dana predaje projektnog prijedloga i ne odnosi se na postojeća poduzeća koja će se zatvoriti i ponovno otvoriti. Nadalje prema točki 2.5. Uputa za prijavitelje, podtočki C) prijavitelj mora osigurati održivost rezultata projekta tri (3) godine nakon završetka provedbe sukladno točki 5.3 navedenih Uputa.</p> <p>Poduzeća kontrolirana od strane vlasnika prethodno zatvorenih poduzeća ne mogu koristiti ovu potporu ukoliko je novo poduzeće operativno u istim ili srodnim sektorima kao i zatvorena tvrtka. Ovo ograničenje se odnosi na razdoblje od 12 (dvanaest) mjeseci od dana na koji je poduzeće zatvoreno.</p> <p>Prijavitelj mora dokazati da u trenutku prijave nije niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.3 Uputa za prijavitelje.</p> <p>Prijavitelj ne mora imati zaposlenu ni jednu osobu u trenutku predaje projektnog prijedloga sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 28.12.2018.
6.	<p>1. Da li je prihvatljiv trošak gradnje objekta za proizvodnju inovativnog proizvoda?</p> <p>2. Da li se proizvodnja novog proizvoda koje poduzeće nema u svojoj ponudi smatra inovativnim?</p>	<p>1. U skladu s točkom 2.8.2. Uputa za prijavitelje troškovi koji ne spadaju u kategorije pod točkom 2.8.1. Uputa za prijavitelje su neprihvatljivi. Sukladno navedenom trošak gradnje nije prihvatljiv.</p> <p>2. Predmet ovog Poziva je poticati inovativnost novoosnovanih MSP-ova za uvođenje inovacija koje rezultiraju proizvodom/uslugom koja je novost na tržištu. Inovacija koja rezultira proizvodom/uslugom koja je novost na tržištu je proces uvođenja dobra ili usluge koje je novo ili znatno poboljšano s obzirom na karakteristike ili planiranu upotrebu. To uključuje značajna poboljšanja u tehničkim specifikacijama, komponentama i materijalima, ugrađenim softverom, korisničkoj prihvatljivosti ili drugim funkcionalnim značajkama. U skladu s predmetom Poziva prihvatljive su aktivnosti namijenjene razvoju inovacija koje trebaju rezultirati lansiranjem na tržište proizvoda koji su novost na tržištu.</p>

7.	<p>Molim pojašnjenje vezano uz kriterij ocjenjivanja 3.3. Status intelektualnog vlasništva.</p> <p>1.1. Što smatrate zaštićenim intelektualnim vlasništvom na ciljanom tržištu prijavitelja? Da li tu ulazi samo zaštita putem institucija kao što je DZIV – odnosno patent, žig i dizajn? Naime, intelektualno vlasništvo je zaštićeno , na primjer i ugovorom o licenci. Softverska rješenja se najčešće upravo tako štite, prilagodbom ugovora o korištenju softvera pojedinom geografskom području i zakonodavstvu, kao i izradom ugovora o korištenju softverskih licenci ovisno o modelu prodaje (SaaS, trajna licenca i slično). B2B softverska rješenja često nemaju nikakve koristi od zaštite žiga.</p> <p>1.2. Što smatrate pod dijelom u kojem se navodi u kriteriju ocjenjivanja da je zaštićeno na „ciljanom tržištu“ ili da postoji plan zaštite? Npr. softverski proizvod je namijenjen globalnom tržištu i napravljeni su ugovori (ili će biti napravljeni kroz sami projekt) o licencama i korištenju koji su prilagođeni međunarodnom pravu i mjerodavni su za čitavi svijet. Molim potvrdite da je ovakva zaštita iz primjera dostatna za dodjelu najmanje 3 boda na ovom kriteriju.</p> <p>Također, kako ćete bodovati situaciju u kojoj je proizvod namijenjen globalnom tržištu, a trenutno je status takav da je predana prijava zaštite žiga za hrvatsko tržište? Dakle, hrvatsko tržište je dio globalnog tržišta, da li ćete dati bodove na ovakav primjer ili ne?</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. Metodologija ocjenjivanja kvalitete projektnog prijedloga opisana je u Prilogu 3.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 28.12.2018.
8.	<p>Ukoliko je fizička osoba vlasnik poduzeća s dugogodišnjim poslovanjem, a također ima u svom vlasništvu novoosnovano poduzeće koje se bavi drugom djelatnošću i sadrži inovacije, je li novoosnovano poduzeće prihvatljiv prijavitelj na ovaj natječaj?</p>	<p>Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje kako bi ispunio uvjete prihvatljivosti, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014.</p> <p>Potpورا u okviru ovog Poziva namijenjena je novoosnovanim poduzećima koji su osnovani najviše 36 mjeseci prije dana predaje projektnog prijedloga i ne odnosi se na postojeća poduzeća koja će se zatvoriti i ponovno otvoriti.</p> <p>Poduzeća kontrolirana od strane vlasnika prethodno zatvorenih poduzeća ne mogu koristiti ovu potporu ukoliko je novo poduzeće operativno u istim ili srodnim sektorima kao i zatvorena tvrtka. Ovo ograničenje se odnosi na</p>

		razdoblje od 12 (dvanaest) mjeseci od dana na koji je poduzeće zatvoreno. Prijavitelj mora dokazati da u trenutku prijave nije niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.3 Uputa za prijavitelje.
9.	Nastavno na način izračuna plaća za radno mjesto na kojemu nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog prijedloga, molim Vas pojašnjenje na koji se način određuje Područje NKD 2007 relevantno za to radno mjesto. Promatra li se područje unutar kojega se provodi projekt ili isključivo područje aktivnosti kojima će se baviti ta osoba na projektu. Primjerice, u slučaju kada imamo osobu koja će se baviti marketinškim aktivnostima u sklopu projekta, a projekt je unutar NKD područja 62 Računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti povezane s njima, određuje li se iznos plaće temeljem bruto plaće područja unutar kojeg se provodi projekt ili unutar područja u koje potpada djelatnost marketinga (73 Promidžba (reklama i propaganda) i istraživanje tržišta).	Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje trošak sata rada se uzima za ono Područje NKD 2007 koje je relevantno za radno mjesto djelatnika koji će izravno raditi na projektu, tj. za izračun troška plaće uzima se isključivo područje aktivnosti kojima će se novozaposlena osoba baviti na projektu.
VERZIJA 3:		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 3:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 20.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 03.01.2019.
10.	<p>1. Molimo Vas definirajte u kojoj se minimalno TRL fazi mora nalaziti inovacija kako bi bila prihvatljiva na ovaj natječaj? Jasno je kako nije prihvatljivo financiranje ranijih faza i kako proizvod mora biti gotovo spreman za komercijalizaciju, tako da je jasno da početne razine tehnološke spremnosti (TRL) nisu prihvatljive, no definiranje točne TRL faze (koja je minimalno prihvatljiva) bi bilo od koristi.</p> <p>2. Da li je nužno da se intelektualno vlasništvo tijekom ili nakon provedbe projekta ishodi?</p> <p>3. Prijavitelj planira (uz projektni prijedlog) dostaviti i dokaze o predanom Zahtjevu za zaštitu Intelektualnog vlasništva. Ukoliko nekim slučajem dođe do negativnog odgovora vezano uz prijavu zaštite intelektualnog vlasništva, hoće li doći do određenih</p>	<p>1. Predmet ovog Poziva je poticati inovativnost novoosnovanih MSP-ova za uvođenje inovacija koje rezultiraju proizvodom/uslugom koja je novost na tržištu. Inovacija koja rezultira proizvodom/uslugom koja je novost na tržištu je proces uvođenja dobra ili usluge koje je novo ili znatno poboljšano s obzirom na karakteristike ili planiranu upotrebu. To uključuje značajna poboljšanja u tehničkim specifikacijama, komponentama i materijalima, ugrađenim softverom, korisničkoj prihvatljivosti ili drugim funkcionalnim značajkama. U skladu s predmetom Poziva prihvatljiv je proizvod ili usluga koji sadržava skup ključnih funkcionalnosti a za koji je već iskazan inicijalni interes tržišta i/ili ima prve kupce.</p> <p>2. Da, ukoliko je intelektualno vlasništvo sastavni dio projektnih aktivnosti i troškova projekta. U slučaju da nema prijave formalne zaštite, potrebno je adekvatno objasniti status zaštite intelektualnog vlasništva (podnesene prijave za zaštitu intelektualnog vlasništva, postoji plan zaštite na ciljanim tržištima).</p> <p>3. Vidjeti odgovor na pitanje br.2.</p>

	<p>financijskih korekcija tj. da li se Prijavitelj samom prijavom za zaštitu intelektualnog vlasništva na bilo koji način obvezuje?</p> <p>4. Jesu li u sklopu ovog natječaja prihvatljivi troškovi prijave za priznavanje prava i provođenje postupka za priznanje prava intelektualnog vlasništva? Primjerice savjetodavne odvjetničke usluge vezane uz zaštitu intelektualnog vlasništva?</p> <p>5. Jesu li u sklopu ovog natječaja prihvatljivi troškovi vanjskih usluga za dovršetak inovacije (npr. programerskih)? Naime, s obzirom da se radi o novoosnovanom poduzeću koje nema još dovoljno ljudskih kapaciteta za provesti završetak inovacije, potrebne su određene vanjske usluge za finalizirati inovaciju.</p>	<p>4. Sukladno točki 2.7. Uputa za prijavitelje, odnosno prihvatljivoj pod-aktivnosti 1.e Zaštita i upravljanje predmetnim intelektualnim vlasništvom, uključujući prijave za priznanje prava i provođenje postupka za priznanje prava intelektualnog vlasništva, prihvatljivi su i troškovi potrebni za provedbu iste (npr. savjetodavne usluge). Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. Prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi definirani su točkama 2.8.1. i 2.8.2. Uputa za prijavitelje</p> <p>5. Sukladno točki 2.8.1. Prihvatljive kategorije troškova, prihvatljivi su i troškovi usluga za provedbu projektnih aktivnosti definiranih u točki 2.7. UzP-a. Također, proračun treba osigurati učinkovitu uporabu sredstava u skladu s načelima ekonomičnosti, učinkovitosti i djelotvornosti. Međutim, bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
11.	<p>1. Tvrtka starija od 3 godine je razvila novi inovativni proizvod i sada bi osnovala novu tvrtku kćer koja bi bila vlasnik kompletnog intelektualnog vlasništva nad proizvodom (projektom) i kroz koju bi se proizvod lansirao na tržište. Molim potvrdu da je takva novoosnovana tvrtka (kćer postojeće tvrtke), SME poduzetnik, prihvatljivi prijavitelj (naravno, pod uvjetom da nije niti u jednoj od situacija isključenja definiranim UzP-om). Dakle – spin off novoosnovano društvo je prijavitelj projekta- da li tu postoji neki problem?</p> <p>2. Da li su u sklopu marketinških aktivnosti prihvatljivi</p>	<p>1. Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje kako bi ispunio uvjete prihvatljivosti, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. Potpora u okviru ovog Poziva namijenjena je novoosnovanim poduzećima koji su osnovani najviše 36 mjeseci prije dana predaje projektnog prijedloga i ne odnosi se na postojeća poduzeća koja će se zatvoriti i ponovno otvoriti. Poduzeća kontrolirana od strane vlasnika prethodno zatvorenih poduzeća ne mogu koristiti ovu potporu ukoliko je novo poduzeće operativno u istim ili</p>

<p>troškovi :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sajmova, konferencija, B2B sastanaka, posjeta potencijalnim kupcima po svijetu – štand, kotizacije, dnevnice, smještaj, put? - Google oglašavanja u neograničenom iznosu? Npr. troškovi google oglasa u iznosu od 1 mil kn, ukoliko se inovativno rješenje upravo na taj način planira promovirati. Također molim potvrdu da takav trošak ne podliježe NOJN pravilima, odnosno, samo se Googlu može platiti taj iznos pa nema smisla provoditi nikakve otvorene postupke nabave - Da li je dozvoljen trošak izrada Internet stranice i web shopa ukoliko se proizvod tako planira prodavati? <p>3. Ukoliko prijavitelj koji je IT tvrtka zapošljava na projektu administratora (nema ga već zaposlenog), mora li i administratoru na projektu (nije IT kadar) dati plaću prema prosjeku djelatnosti prema DZS podacima za IT sektor?</p> <p>4. Da li je prihvatljivi trošak nabava softverskih licenci, ili softvera kao usluge (SaaS) koje su potrebne za prilagodbu procesa nužnog za komercijalizaciju inovacije?</p> <p>5. Da li je prihvatljiv trošak mjesečne usluge hostinga i zakupa mjesta na serverima, koji je nužan za spremanje podataka koji proizlaze iz aktivnosti testiranja i optimizacije proizvoda? Ukoliko je, koliko mjeseci troškova možemo priznati u proračun?</p>	<p>srodnim sektorima kao i zatvorena tvrtka. Ovo ograničenje se odnosi na razdoblje od 12 (dvanaest) mjeseci od dana na koji je poduzeće zatvoreno. Prijavitelj mora dokazati da u trenutku prijave nije niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.3 Uputa za prijavitelje.</p> <p>2. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi definirani su točkama 2.8.1. i 2.8.2. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Sukladno točki 5.2 Uputa za prijavitelje kod podnošenja projektnog prijedloga i tijekom provedbe projekta prijavitelj/Korisnik se mora pridržavati postupaka nabave utvrđenih u dokumentaciji Poziva, uvjetima Ugovora (<i>Prilog 1. i Prilog 2.</i>) te <i>Prilogu 4. Pravila o provedbi postupaka nabava za neobveznike Zakona o javnoj nabavi (NOJN)</i>. Troškovi projekata koji uključuju nabavu mogu biti prihvatljivi samo pod uvjetom da je nabava provedena u skladu sa svim načelima i pravilima utvrđenima u <i>Prilogu 4.</i></p> <p>3. Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje trošak sata rada za novozaposlenu osobu se uzima za ono Područje NKD 2007 koje je relevantno za radno mjesto djelatnika koji će izravno raditi na projektu.</p> <p>4. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi definirani su točkama 2.8.1. i 2.8.2. Uputa za prijavitelje.</p> <p>5. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom</p>
---	---

		<p>navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi definirani su točkama 2.8.1. i 2.8.2. Uputa za prijavitelje.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 03.01.2019.
12.	<p>Klasifikacija troška rada: Posao koji će obavljati 2 novozaposlene osobe su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prodaja usluge. 2. Popunjavanje baze korisnika usluge s različitim atributima. <p>Trenutno obadrije aktivnosti provodi direktor za sto prima placu u sektoru u kojem radi.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Da li je plaća osobe identična direktorskoj ili plaći u sektoru prodaje? 2. Da li je plaća osobe identična direktorskoj, sektoru u kojem djeluje prijavitelj ili IT sektoru? 	<p>Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje trošak sata rada za novozaposlenu osobu se uzima za ono Područje NKD 2007 koje je relevantno za radno mjesto djelatnika koji će izravno raditi na projektu, tj. za izračun troška plaće uzima se isključivo područje aktivnosti (Područje NKD 2007) kojima će se novozaposlena osoba baviti na projektu.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 03.01.2019.
13.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Može li prijavitelj na natječaj biti tvrtka koja je osnovana nakon datuma objave natječaja (pritom se ne radi o prethodnom gašenju bilo kojeg drugog poslovnog subjekta)? 2. Može li prijavitelj na natječaj biti tvrtka otvorena nakon objave natječaja, ukoliko vlasnik već deset godina posjeduje jednu tvrtku I prijavitelj bi bila druga, novoosnovana tvrtka u vlasništvu istog vlasnika? 	<p>Da, u skladu s točkom 2.1. Uputa za prijavitelje potpora u okviru ovog Poziva namijenjena je novoosnovanim poduzećima koji su osnovani najviše 36 mjeseci prije dana predaje projektnog prijedloga i ne odnosi se na postojeća poduzeća koja će se zatvoriti i ponovno otvoriti. Prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. Prijavitelj mora dokazati da u trenutku prijave nije niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.3. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Sukladno pravilima Poziva prihvatljiv je prijavitelj je osnovan u tijeku trajanja Poziva, odnosno poslije objave Poziva, a prije predaje projektnog prijedloga. U skladu s točkom 2.3. Uputa za prijavitelje djelatnost mora biti obuhvaćena područjem primjene Programa <i>de minimis</i> i Uputa za prijavitelje.</p>
14.	<p>U UzP navedeno je da je "Prijavitelj je poduzeće osnovano najviše prije 36 mjeseci", no nigdje nije navedeno koliko minimalno mora poslovati. Znači li to da poduzeća koja se osnuju u tijeku trajanja Poziva (odnosno poslije objave Poziva, npr. siječanj 2019. godina), a prije predaje projektnog prijedloga, mogu dobiti pozitivnu ocjenu?</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>

		<p>U skladu s točkom 2.1. Uputa za prijavitelje potpora u okviru ovog Poziva namijenjena je novoosnovanim poduzećima koji su osnovani najviše 36 mjeseci prije dana predaje projektnog prijedloga i ne odnosi se na postojeća poduzeća koja će se zatvoriti i ponovno otvoriti. Prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. Prijavitelj mora dokazati da u trenutku prijave nije niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.3. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Sukladno pravilima Poziva prihvatljiv je prijavitelj se registrira u tijeku trajanja Poziva, odnosno poslije objave Poziva, a prije predaje projektnog prijedloga. U skladu s točkom 2.3. Uputa za prijavitelje djelatnost mora biti obuhvaćena područjem primjene Programa <i>de minimis</i> i Uputa za prijavitelje.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 26.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 03.01.2019.
15.	<p>1. Treba li prema uputama za popunjavanje u dijelu 'Identifikacija projekta' dio o ciljnim skupinama i krajnjim korisnicima ostaviti prazno?</p> <p>2. U dijelu 'Financijska analiza': što se očekuje napisati o cijenama korištenim u analizi (misli li se na prosječne nabavne i prodajne cijene proizvoda)?</p> <p>3. U dijelu 'Financijska analiza': kolika je minimalna diskontna stopa koja se može koristiti, ukoliko prijavitelj nema kredita, može li biti najmanje 5% (uključujući 5%) ili smije biti i niža?</p>	<p>1. Sukladno Prilogu 13. Upute za popunjavanje prijavnog obrasca potrebno je upisati „<i>Nije primjenjivo</i>“.</p> <p>2. Od prijavitelja se očekuje da u Financijskoj analizi sam odredi koje cijene će koristiti za iskaz Financijskih parametara projekta.</p> <p>3. Kako u UzP i pripadajućoj dokumentaciji nije određena diskontna stopa ili njen mogući raspon, možemo samo navesti da diskontna stopa ne smije biti niža od diskontne/eskontne stope propisane od strane HNB-a.:</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 03.01.2019.
16.	<p>Društvo s ograničenom odgovornošću je osnovano u lipnju 2018. godine, registriran poslovni nastan u RH i trenutno nema zaposlenih osoba.</p> <p>Ideja, marka i prodaja inovativnog proizvoda se obavlja u Hrvatskoj, dok se proizvodnja inovativnog proizvoda obavlja izvan područja Europske unije, ali postoji realna mogućnost da se uz potporu proizvodnja inovativnog proizvoda djelomično premjesti na područje RH.</p> <p>Sukladno Uputama za prijavitelje, da li je takvo društvo s ograničenom odgovornošću Prihvatljivi prijavitelj po ovom Pozivu</p>	<p>Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje kako bi ispunio uvjete prihvatljivosti, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014.</p> <p>Potpورا u okviru ovog Poziva namijenjena je novoosnovanim poduzećima koji su osnovani najviše 36 mjeseci prije dana predaje projektnog prijedloga i ne odnosi se na postojeća poduzeća koja će se zatvoriti i ponovno otvoriti. Poduzeća kontrolirana od strane vlasnika prethodno zatvorenih poduzeća ne mogu koristiti ovu potporu ukoliko je novo poduzeće operativno u istim ili srodnim sektorima kao i zatvorena tvrtka. Ovo ograničenje se odnosi na razdoblje od 12 (dvanaest) mjeseci od dana na koji je poduzeće zatvoreno.</p>

	na dostavu projektnih prijedloga Inovacije novoosnovanih MSP-ova- II faza?	Prijavitelj mora dokazati da u trenutku prijave nije niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.3 Uputa za prijavitelje. Sukladno točki 2.6 Uputa za prijavitelje projekt se u cijelosti provodi na području Republike Hrvatske.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 29.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 03.01.2019.
17.	Ukoliko je granulacija na mjesečnoj razini može li se prijaviti i firma koja je osnovana 28.1.2016. jer ona tada ima 36 mjeseci?	<p>Sukladno pravilima ovog Poziva novoosnovano poduzeće je ono osnovano najviše 36 mjeseci prije dana podnošenja projektne prijave. Datum osnivanja znači datum sklapanja društvenog ugovora, davanja izjave o osnivanju društva kod javnog bilježnika, usvajanja statuta i preuzimanje svih dionica od strane osnivača pri simultanom osnivanju dioničkog društva, datum osnivačke skupštine pri sukcesivnom osnivanju dioničkog društva, ugovora o osnivanju udruženja, datum osnivačke skupštine i odluke o donošenju pravila zadruge, donošenje odluke o osnivanju ustanove ili druge pravne osobe koja se upisuje po zakonu, pod nazivom »osnivanje«.</p> <p>Sukladno pravilima ovog Poziva novoosnovano poduzeće je ono osnovano najviše 36 mjeseci prije dana podnošenja projektne prijave. Datumom osnivanja smatra se datum upisa u sudski, obrtni ili drugi odgovarajući registar države sjedišta prijavitelja ili datum važećeg jednakovrijednog dokumenta koji je izdalo nadležno tijelo u državi sjedišta prijavitelja.</p>
	VERZIJA 4:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 02.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 11.01.2019.
18.	<p>1. Je li prihvatljiv prijavitelj, pravna osoba koja će biti osnovana tijekom siječnja 2019.?</p> <p>2. Treba li prijavitelj, pravna osoba, imati zaposlenu osobu/e ili se članovi tima mogu zaposliti nakon početka projekta?</p>	<p>1. U skladu s točkom 2.1. Uputa za prijavitelje potpora u okviru ovog Poziva namijenjena je novoosnovanim poduzećima koji su osnovani najviše 36 mjeseci prije dana predaje projektnog prijedloga i ne odnosi se na postojeća poduzeća koja će se zatvoriti i ponovno otvoriti. Prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. Prijavitelj mora dokazati da u trenutku prijave nije niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.3. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Sukladno pravilima Poziva prihvatljiv je i onaj prijavitelj koji se registrira u tijeku trajanja Poziva, odnosno poslije objave Poziva, a prije predaje projektnog prijedloga. U skladu s točkom 2.3. Uputa za prijavitelje djelatnost mora biti obuhvaćena područjem primjene Programa <i>de minimis</i> i Uputa za prijavitelje.</p>

		2. Prijavitelj ne mora imati zaposlenu ni jednu osobu u trenutku predaje projektnog prijedloga sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje.
19.	U uputama za prijavitelje naznačeno je kako su prihvatljivi prijavitelji pravne ili fizičke osobe koje su mikro, mali ili srednji poduzetnik. Pitanje se odnosi na prijavitelja fizičku osobu - smatra li se pod fizičkom osobom obrt ili se prijaviti može i fizička osoba imenom i prezimenom, uz uvjet osnivanja tvrtke prije početka provođenja projekta?	Vidi odgovor na pitanje broj 18. u ovoj tablici.
20.	Prijavitelj planira prijaviti projekt odmah po početku zaprimanja projektnih prijedloga 15.02.2019, što je prije roka za izradu i podnošenje završnih financijskih izvješća, pa možda GFI-POD još neće biti dovršen za 2018. godinu. U UzP poziva KK.03.2.2.04 Inovacije novoosnovanih MSP-ova -II faza pod točkom 3.1. Izgled i sadržaj projektnog prijedloga je navedena formulacija "godišnje financijsko izvješće (GFI-POD) za fiskalnu godinu koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga ili posljednje dostupno razdoblje (što je prije primjenjivo)" pa molimo odgovor na sljedeća pitanja: 1. Je li moguće prijaviti projekt na ovaj Poziv ako prijavitelj još nije izradio i predao GFI-POD za 2018. do trenutka prijave projektnog prijedloga? 2. Ako je moguće prijaviti, jesu li u tom slučaju referentni podaci z GFI-POD za 2017. godinu ili procjena za 2018. godinu? Koji podaci se unose u prijavni obrazac u tom slučaju, odnosno koji su referentni kao "n-1" podaci?	1. Sukladno pravilima Poziva moguće je prijaviti projekt ako prijavitelj nema izrađen i predan GFI – POD za 2018. do trenutka predaje projektnog prijedloga. 2. Sukladno pravilima Poziva 2018. označava godinu koja prethodi godini predaje projektne prijave (n – 1) te se u Prijavni obrazac unose podaci za 2018. godinu. U skladu s točkom 3.1. Uputa za prijavitelje godišnje financijsko izvješće (GFI-POD) za fiskalnu godinu koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga ili posljednje dostupno razdoblje dostavlja se samo na dodatni upit PT2 te nije sastavni dio projektnog prijedloga i popratne dokumentacije koja se podnosi putem sustava eFondovi. Svi podaci koje prijavitelj dostavlja i upisuje u projektnu prijavu su odgovornost prijavitelja.
VERZIJA 5:		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 5:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 04.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15.01.2019.
21.	Može li se tijekom provedbe projekta ili nakon (u roku 3 godine nakon završetka) prodavati udjeli u društvu (poduzeće koje je prijavitelj) s tim da većinsko vlasništvo i dalje ostaje nepromijenjeno?	U skladu s točkom 2.5. Uputa za prijavitelje prijavitelj mora osigurati održivost rezultata projekta tri (3) godine nakon završetka provedbe sukladno točki 5.3 Uputa.
22.	Nedavno sam kupio poduzeće osnovano u Vel. Britaniji, starije od tri godine ali već 2 godine neaktivno i bez zaposlenih. Preselio bih sjedište u Hrvatsku, zaposlio naše ljude, inovirao proizvod i sustave distribucije.	Sukladno pravilima Poziva navedeno poduzeće ne smatra se novoosnovanim MSP – om na način kako je definirano točkom 2.1. Uputa za prijavitelje.

	Ako to poduzeće tijekom siječnja ili veljače preselim u Hrvatsku i registriram pri trgovačkom sudu – da li se smatra (u smislu natječaja Inovacije novoosnovanih MSP) da je to novoosnovano MSP mlađe od 36 mjeseci ili ne?	
23.	<p>Da li se trošak kupnja franšize (kojom poduzetnik dobiva i know-how, edukaciju, prodajne kanale, autorska prava, zaštićeno ime-brand i druge oblike nematerijalne imovine) smatra prihvatljivim troškom, tj. da li se priznaje 85% troška:</p> <ul style="list-style-type: none"> - jednokratne franšizne pristojbe (franchise fee) i - 85% troška pristojbe za poslovanje (royalty) u prvoj godini poslovanja i - 85% troška marketing fee u prvoj godini poslovanja? <p>Radi se o proizvodu iz područja uslužne djelatnosti (turizam, ali NE ugostiteljstvo) koji se može inovirati i plasirati na nova tržišta novim-inovativnim kanalima distribucije i tako približiti korisnicima te smanjiti troškove marketinga/distribucije.</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Napominjemo kako je svrha Poziva uvođenje inovacija koje rezultiraju proizvodom/uslugom koja je novost na tržištu, dok su u Prilogu 3. Poziva navedeni postupci i kriteriji za ocjenjivanje kvalitete pojedinih projektnih prijedloga, uključujući i pitanja vezana uz razinu inovativnosti, stoga Vas upućujemo da ih detaljno proučite.</p>
24.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Najljepše molim odgovor na pitanje – može li isti član projektnog tima raditi na više projektnih aktivnosti pa da mu se pritom primjenjuju različiti iznosi sata, ako u primjeru: <ul style="list-style-type: none"> - 500 sati na programiranju po cijeni NKD J62 = 92,00 kn/sat - 1000 sati na poslovima promidžbe i marketinga po cijeni NKD M73= 84,92 kn/sat - 200 sati na administrativnim poslovima (ZNS, nabava, provedba) po cijeni NKD N82=53,57 kn/sat 2. Također, molim potvrdu da djelatnik koji radi u tvrtki duže od 12 mjeseci može na projektu raditi na različitim aktivnostima (programiranje, administracija, marketing) te sa na svim aktivnostima primjenjuje ista cijena sata – ona koja proizlazi iz njegovih platih listi zadnjih 12 mjeseci (sukladno metodi izračuna satnice). 	<p>1., 2.</p> <p>Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje trošak sata rada se uzima za ono Područje NKD 2007 koje je relevantno za radno mjesto djelatnika koji će izravno raditi na projektu. Ukoliko djelatnik radi na više vrsta poslova, satnica se računa po djelatnosti na koju se odnosi najveći broj radnih sati djelatnika. Tako izračunata satnica po PMF metodi je fiksna za cijelo vrijeme provedbe projekta Prijavitelj ne mora biti registriran za obavljanje djelatnosti koju obavlja djelatnik u okviru projekta, međutim rezultat aktivnosti mora biti u području djelatnosti koje su prihvatljive i za koje je prijavitelj registriran.</p>
25.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ukoliko se za potrebe projekta otvori radno mjesto primjerice računalnog programera, da li se na to mjesto može zaposliti osoba koja je već u tvrtci zaposlena na nekom drugom radnom mjestu primjerice projekt menadžer? 2. Ukoliko se ta osoba može zaposliti na tom novom radnom 	<p>1., 2.</p> <p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom</p>

	<p>mjestu, kako se tada za nju računa plaća? Dali po prosjeku bruto plaće prijašnjeg mjesta ili prema područjima NKD 2007 za novo radno mjesto? Uzmimo u obzir da niti jedna osoba unutar tvrtke ne radi na istom ili sličnom radnom mjestu (računalni programer).</p>	<p>navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Sukladno točki 2.8.1., podtočki 1. b) Uputa za prijavitelje:</p> <p>za radno mjesto u slučaju kada kod prijavitelja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog prijedloga, i/ili • nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga, i/ili • niti jedna od zaposlenih osoba nije raspoređena na isto ili slično radno mjesto koje bi odgovaralo radnom mjestu novozaposlene osobe, standardne veličine jediničnog troška izračunavaju se na način da se za predviđeno radno mjesto djelatnika zaposlenog na projektu priznaje sat rada na osnovu 12 mj. prosjeka za period od listopada 2017. do rujna 2018. umnožen s planiranim brojem sati osoblja koje će izravno raditi na projektu prema područjima NKD 2007 (izvor: DZS https://www.dzs.hr/Hrv_Eng/Pokazatelji/Zaposlenost%20i%20place/Place.xls).
<p>26.</p>	<p>U točki 3.1. UZP-a navodite da je potrebno dostaviti dokaz u sklopu prijavnog obrasca: Detaljan prikaz financijskih parametara Projekta. Možete li pojasniti što se točno pod tim dokumentom podrazumijeva i što očekujete da Vam kao dokaz za tu stavku dostavimo? Molimo da makar propišete minimalni sadržaj tog Detaljnog prikaza financijskih parametara Projekta. Iz navedenoga nije jasno koja su Vaša očekivanja od tog dokumenta i što smatrate dovoljno detaljnim. Je li to najobičnija projekcija prihoda i rashoda u budućem razdoblju, ili možda poslovni plan, ili detaljna investicijska studija?</p> <p>U Pozivu „IZGRADNJA I OPREMANJE PROIZVODNIH KAPACITETA MSP“ – u sklopu dokumentacije Poziva prilagali ste i Excel tablicu investicijske studije, koju je bilo potrebno predati uz prijavni obrazac. Zašto sada ne napravite isto kako bismo svi točno i transparentno znali što od nas očekujete i koliko je prikaz financijskih parametara dovoljno „detaljan“ za Vaše evaluatore? Ovako se taj „detaljan prikaz“ čini kao vrlo subjektivan pojam.</p>	<p>Detaljan prikaz financijskih parametara potrebno je dostaviti kao dokaz u sklopu Prijavnog obrasca kako bi se u okviru kriterija za ocjenu kvalitete 2.1. i 2.2. Priloga 3. dodijelio što veći broj bodova prijaviteljima. Unutar Priloga 13. nalazi se sekcija „FINANCIJSKA ANALIZA“ koja će evaluatorima biti izvor provjere kriterija 2.1. i 2.2. te su unutar navedene sekcije detaljnije postavljeni zahtjevi na koje prijavitelji moraju odgovoriti prema navedenim kriterijima. Uzevši u obzir da u sustavu eFondovi postoje ograničenja u broju znakova za unos pojedinih podataka Prijavnog obrasca u sekciji „FINANCIJSKA ANALIZA“, prijavitelji mogu dodatne informacije kojima potkrjepljuju navode u ovoj sekciji obrasca, dostaviti u zasebnom dokumentu (kako je navedeno u Prilogu 13. „...priložite dodatne dokumente i tablične prikaze koji će potkrijepiti Financijsku analizu“).</p>
<p>RB</p>	<p>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 05.01.2019.</p>	<p>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15.01.2019.</p>

27.	U Prilogu 13. natječajne dokumentacije je navedeno da je potrebno dostaviti dokaz interesa tržišta za prilagodbom proizvoda. Kako se može dokazati interes tržišta? Koji su dokazi prihvatljivi?	<p>Prihvatljivi dokazi interesa tržišta za prilagodbom proizvoda su uvjerljivi, realistični, u strukovnoj stvarnosti i kvantitativno provjerljivi dokazi korištenjem kojih je moguće provjeriti je li prilagodba proizvoda nužna za uspješnu komercijalizaciju proizvoda ili usluge.</p> <p>Takvi mogući dokazi su npr. (popis nije konačan):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prema pravilima statističke struke obrađena istraživanja tržišta (isključivo ciljnoga), gdje je primijenjen ispravan statistički uzorak te je uz odgovarajuću razinu značajnosti potvrđen interes tržišta za takvom prilagodbom; - Znanstveno obrađeni rezultati istraživanja fokusnih grupa eksperata ili zainteresiranih ključnih korisnika koji potvrđuju potrebu za prilagodbama koje su temelj projekta; - U slučaju proizvoda ili usluga koji se već nalaze na testiranju kod test korisnika, znanstveno i statistički obrađena povratna informacija, npr. iz računalnih i automatiziranih sustava za obradu povratnih informacija od kupaca (CRM - <i>Customer Relationship Management</i>, b2c - <i>business to customer</i>) iz kojih je jasno da korisnici zahtijevaju dodatne funkcionalnosti za punu komercijalizaciju. - Povratne informacije sa zainteresiranog tržišta (mailovi ili pisma zainteresiranih partnera ili korisnika povezana uz komercijalizaciju, a u kojima se navodi da je dorada potrebna i preduvjet za punu komercijalizaciju). <p>U svakom slučaju, prijavitelj mora točno razgraničiti temeljni skup funkcionalnosti koji proizvod ili usluga imaju na početku projekta od funkcionalnosti za koje je potrebna dorada prije komercijalizacije, na način da su oni posve jasni i odvojeni.</p>
28.	U Prilogu 13. natječajne dokumentacije je navedeno da je potrebno dostaviti dokaz o statusu zaštite intelektualnog vlasništva. Koji su dokazi prihvatljivi?	<p>Sukladno Prilogu 3. Postupak dodjele bespovratnih sredstava i Metodologiji ocjenjivanja kvalitete, prihvatljivi su dokazi zaštite intelektualnog vlasništva na ciljanom tržištu, kao i dokaz da je podnesena prijava.</p> <p>Kao dokaz da je intelektualno vlasništvo zaštićeno potrebno je dostaviti</p>

		<p>ispis iz on-line registra na kojemu je vidljiv registarski broj prijave.</p> <p>Kao dokaz da je podnesena prijava za patent potrebno je dostaviti presliku Rješenja o upisu u registar prijave, dok je za žig i dizajn dovoljno dostaviti cjelovitu kopiju prijave.</p>
29.	<p>1. U Prilogu 13. natječajne dokumentacije je navedeno da je potrebno dostaviti dokaz interesa investitora. Tko sve može biti investitor?</p> <p>2. Ako će tvrtka kreditom zatvoriti financijsku konstrukciju projekta - je li kao dokaz interesa investitora u tom slučaju prihvatljivo pismo namjere banke za kredit?</p> <p>3. U slučaju zatvaranja financijske konstrukcije vlastitim sredstvima, je li kao dokaz interesa investitora prihvatljiva izjava ovlaštene osobe o zatvaranju financijske konstrukcije vlastitim sredstvima?</p> <p>4. Koji su sve prihvatljivi dokazi interesa investitora?</p>	<p>1. Sukladno pravilima Poziva investitor može biti pravna ili fizička osoba koja svoja ili posuđena sredstva ulaže u posao u sadašnjosti očekujući profit u budućnosti.</p> <p>2. Sukladno pravilima Poziva pismo namjere banke za kredit kojim tvrtka prijavitelj namjerava zatvoriti financijsku konstrukciju projekta ne može se smatrati dokazom interesa investitora. Dokaz interesa investitora veže se uz kriterij ocjene kvalitete 2.5. Priloga 3. U okviru navedenog kriterija ocjene kvalitete ocjenjuje se doprinos atraktivnosti poduzeća na tržištu kapitala kroz planiranu strategiju privlačenja investitora ili prilaganjem dokaza interesa investitora.</p> <p>3. Sukladno pravilima Poziva, izjava ovlaštene osobe o zatvaranju financijske konstrukcije vlastitim sredstvima ne može se smatrati dokazom interesa investitora.</p> <p>4. U skladu s točkom 3.1. Uputa za prijavitelje prihvatljiv dokaz interesa investitora je pismo namjere investitora. Isti služi kao dokaz atraktivnosti poduzeća na tržištu kapitala u skladu s kriterijem za ocjenjivanje kvalitete broj 2. Održivost projekta (Prilog 3. Postupak dodjele bespovratnih sredstava).</p>
30.	<p>U Prijavnom obrascu se traži unos broja proizvedenih, prodanih proizvoda ili izvršenih usluga u primjerenim jedinicama mjere. Smatrate li pod tim proizvode i usluge koji su predmet projekta? Ili je potrebno unijeti sve proizvode/usluge tvrtke?</p>	<p>U skladu s pravilima Poziva potrebno je unijeti, ukoliko je primjenjivo za prijavitelja, broj svih proizvedenih, prodanih proizvoda ili izvršenih usluga u primjerenim jedinicama mjere.</p>
31.	<p>1. Je li prihvatljiv trošak projekta vanjska usluga koja se odnosi na prijenos tržišno primjenjivih tehnoloških rješenja, a koji bi se odnosili na razvoj i ugrađivanje tehnologije (primjerice pojedinih aplikacija) u predmetni proizvod?</p> <p>2. Je li prihvatljiv trošak osoblja, ukoliko osoblje radi na razvoju dijela proizvoda koji još nije spreman za tržište, odnosno je li prihvatljiv rad osoblja koji se odnosi na razvojnu fazu prije same prilagodbe tržištu?</p> <p>3. Ukoliko postoji nacrt proizvoda, ali ne postoji razvijen prototip, može li se ulaganje u razvoj prototipa smatrati prilagodbom</p>	<p>1., 2., 3.</p> <p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Sukladno točki 2.7. Uputa za prijavitelje razvoj prototipa nije prihvatljiva aktivnost.</p>

	<p>proizvoda tržištu, ukoliko bi se prototip mogao komercijalizirati (konkretno prodati) i time otvoriti tržište?</p> <p>4. Na koji se način dokazuje status "radikalne inovacije" na tržištu, radi li se o vlastitom istraživanju tržišta kojim se isto dokazuje ili možda službeno izjavi neke institucije?</p> <p>5. U kojem dijelu prijavnog obrasca moramo napisati doprinos pokazateljima OPKK?</p> <p>6. Koji se pokazatelji neposrednih rezultata, specifični za OPKK, odnose na natječaj?</p> <p>7. Je li prihvatljiv trošak prijave proizvoda za patentiranje kroz aktivnost 1?</p> <p>8. Što obuhvaća "pripremu za sljedeći ciklus financiranja" u opisu prihvatljivih aktivnosti?</p>	<p>4. Radikalna inovacija u potpunosti zamjenjuje postojeće proizvode ili usluge, mijenja ih na način da ih supstituira proizvodima i uslugama koji su utemeljeni na posve novoj paradigmi, a često u potpunosti razgrađuju postojeće proizvode, usluge ili načine njihove isporuke.</p> <p>Ocjena radikalnosti inovacije može biti sačinjena u okviru dokumenta (studije ili izvješća) kojim se utvrđuje novost inovacije i razina njenog utjecaja, koja je uobičajena pri izradi izvješća stanja tehnike, a koju prijavitelj može sačiniti samostalno ili je može povjeriti specijalističkim patentnim ili odvjetničkim uredima. Važno je da se radikalnost inovacije ocjenjuje u odnosu na ciljno tržište prijavitelja, a ne neko drugo tržište ili tržište općenito.</p> <p>5. Unutar Prijavnog obrasca u sustav eFondovi potrebno je otvoriti karticu "POKAZATELJI I REZULTATI". Molimo vidjeti Prilog 13., sekcija "UPUTE ZA POPUNJAVANJE KARTICE POKAZATELJI I REZULTATI".</p> <p>6. Točka 1.3. Uputa za prijavitelje sadrži sve pokazatelje Poziva (zajedničke pokazatelje neposrednih rezultata OPKK te pokazatelje neposrednih rezultata specifične za ovaj Poziv).</p> <p>7. Prema točki 2.7. Uputa za prijavitelje prihvatljiva aktivnost "Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta" može obuhvaćati i <i>zaštitu i upravljanje predmetnim intelektualnim vlasništvom, uključujući prijave za priznanje prava i provođenje postupka za priznanje prava intelektualnog vlasništva i izradu strateškog plana zaštite i upravljanja intelektualnim vlasništvom.</i></p> <p>8. Priprema za sljedeći ciklus financiranja može sadržavati izradu dokumenata i informacija putem kojih prijavitelj prikazuje stanje proizvoda ili usluge u određenom trenutku, cilj koji se želi postići te financijske potrebe za određeni budući period s naznačenim iznosima i uvjetima te vezom s projektom.</p>
32.	<p>1. Ukoliko se traži nadoknada troškova vanjske usluge izrade projektnog prijedloga, smatra li se ugovor i nastanak troška takve usluge početkom projekta, ukoliko sve druge projektne aktivnosti započnu nakon potpisa ugovora/ smatra li se taj trošak dijelom projektnih i ako da dijelom koje grupe aktivnosti, 1. ili 2. prema</p>	<p>1. Prema točki 5.1. Uputa za prijavitelje provedba projekta ne smije započeti prije predaje projektnog prijedloga u okviru Poziva niti završiti prije potpisivanja Ugovora. Priprema natječajne dokumentacije projektnog prijedloga ne smatra se početkom provedbe projekta sukladno točki 2.6. Uputa za prijavitelje (kriterij naveden pod točkom 9.). Troškovi pripreme</p>

<p>natječaju?</p> <p>2. Koji su financijski parametri obvezni za dokazivanje / opisivanje u prilogu projekta (je li potrebno prilagati i proračun poslovanja)?</p> <p>3. Što se može smatrati dokazom doprinosa projekta tržišnom pozicioniranju prijavitelja?</p> <p>4. Vežano za strategiju poduzeća na tržištu kapitala; na koji se način smiju sklapati ugovori s investitorima? Smije li poduzeće imati strategiju prodaje udjela vlasništva na tržištu kapitala, odnosno smije li se tijekom/nakon provedbe projekta mijenjati postojeća struktura vlasništva prijavitelja(ukoliko da, u kojem postotku se smije mijenjati struktura vlasništva)?</p> <p>5. Osim patentom, postoji li način dokazivanja inovacije na nekom tržištu (je li prihvatljiv dokaz vlastito istraživanje međunarodnog tržišta), ukoliko je prijavitelj recimo još u postupku dobivanja rješenja Patentnog zavoda?</p> <p>6. Smatra li se članovima projektnog tima samo zaposlenike prijavitelja ili njih čine i osobe koje izvršavaju vanjske usluge kroz projekt?</p> <p>7. Što se smatra pod definiranjem poslovnog modela na tržištu (dokazivanje održivosti projekta)?</p> <p>8. Što se smatra pod dokazima interne intervencijske logike projekta?</p>	<p>dokumentacije projektnog prijedloga prihvatljivi su od datuma objave Poziva na stranicama eFondovi. Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje prihvatljivi su troškovi pripreme dokumentacije za prijavu na ovaj Poziv. U skladu s Pozivom navedeni troškovi smatraju se dijelom aktivnosti „Upravljanje projektom (PM)“ definiranom unutar Prijavnog obrasca, kartica “AKTIVNOSTI”.</p> <p>2. Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 27.</p> <p>3. Doprinos projekta tržišnom pozicioniranju prijavitelja provjerava se temeljem kriterija za ocjenu kvalitete 2.4. Priloga 3. Unutar Priloga 13. nalazi se sekcija „Tržište“ koja će evaluatorima biti izvor provjere navedenog kriterija te su unutar navedene sekcije detaljnije postavljeni zahtjevi na koje prijavitelji moraju odgovoriti kako bi dobili što veći broj bodova prema navedenom kriteriju.</p> <p>4. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>U skladu s točkom 2.5. Uputa za prijavitelje prijavitelj mora osigurati održivost rezultata projekta tri (3) godine nakon završetka provedbe sukladno točki 5.3 Uputa.</p> <p>5. Sukladno Pozivu, patent ne znači nužno dokaz inovacije na nekom tržištu. Unutar Priloga 3. definiran je kriterij za ocjenu kvalitete „Razina inovativnosti projekta, shvaćena kao razina novosti rješenja” (kriterij 3.) koji se odnosi na procjenu razine i učinka inovacije (radikalna novost ili značajno unapređenje u odnosu na postojeće stanje tehnike ili tržišta; novo za tvrtku/tržište).</p> <p>Doprinos ovom kriteriju projekta ocjenjivat će se na temelju:</p> <ul style="list-style-type: none"> • novost ili značajno unapređenje u odnosu na stupanj novosti (PITANJE 3.1.) • inovacija na međunarodnom/globalnom/lokalnom tržištu (PITANJE 3.2.) • statusa intelektualnog vlasništva prijavitelja (PITANJE 3.3.) <p>Procjenjivat će se hoće li će inovacija koju projekt predstavlja rezultirati proizvodom/uslugom koja je nova ili bolja u odnosu na usporediva rješenja,</p>
--	---

tj. je li on nov ili znatno poboljššan s obzirom na karakteristike ili planiranu upotrebu odnosno da li inovacija predstavlja radikalni iskorak koji nepovratno utječe na dotično tržište. To uključuje značajna poboljšanja u tehničkim specifikacijama, komponentama i materijalima, ugrađenim softverom, korisničkoj prihvatljivosti ili drugim funkcionalnim značajkama kao i nastanak potpuno novog tržišta proizvoda ili usluga. Također, ocjenjivat će se i tržišni doseg proizvoda temeljenog na predloženoj inovaciji, odnosno ima li inovacija potencijal za uspjeti na globalnom tržištu. Status intelektualnog vlasništva regulira vlasnička prava prijavitelja nad predmetom projektnog prijedloga. Procjenjivat će se dosad ostvareni stupanj zaštite kao i strategija zaštite i upravljanja intelektualnim vlasništvom.

Unutar Priloga 13. nalaze se sekcije „Opis projekta“ i „Opis trenutnog stanja“ koje će evaluatorima biti izvor provjere gore navedenog kriterija i pripadajućih mu pitanja te su unutar navedenih sekcija detaljnije postavljeni zahtjevi na koje prijavitelji moraju odgovoriti kako bi dobili što veći broj bodova prema ovom kriteriju.

6. Prema točki 2.5. Uputa za prijavitelje prijavitelj mora osigurati odgovarajuće kapacitete za provedbu projekta na način da ima projektni tim s odgovarajućim iskustvom u provedbi projekata.

~~Član projektnog tima može biti zaposlenik prijavitelja koji svoje kompetencije dokazuje životopisom. Pružatelji vanjskih usluga ne smatraju se članovima projektnog tima.~~

Član projektnog tima može biti zaposlenik prijavitelja ili vanjski suradnik koji svoje kompetencije dokazuju životopisom. Prilikom odabira vanjskog suradnika molimo pridržavati se Priloga 4. Pravila za NOJN.

7. Poslovni model je plan poduzeća kako će koristiti resurse, strukturirati odnose, ophoditi se s kupcima i kreirati vrijednost kako bi bilo održivo i profitabilno. Sadržava opis ciljanog tržišta i segmentaciju, marketinške ciljeve, opis kupaca/korisnika, analizu konkurencije i pozicioniranje te prikaz na koji će način poduzeće generirati prihod. Navedeno je potrebno opisati u sekciji 'Tržište' Prijavnog obrasca.

8. U Prijavnom obrascu, sekcija Svrha i opravdanost projekta (vidi Prilog 13.), potrebno je opisati internu intervencijsku logiku koja odgovara na pitanje 5.3. Kontrolne liste za ocjenjivanje kvalitete u sklopu Priloga 3.

33.	Hoće li biti dostupna online ili snimka radionice u Zagrebu i hoće li se radionice održavati i u drugim gradovima, posebno radi mogućnosti postavljanja pitanja prijavitelja?	Video snimka informativne radionice koja će se održati u Zagrebu bit će dostupna putem <i>youtube</i> kanala Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta. Nisu planirane radionice u drugim gradovima Republike Hrvatske.
34.	<p>1. Je li do kraja provedbe projekta potrebno/obvezno imati prodan najmanje jedan proizvod na tržištu te imati dokaz o prodaji proizvoda?</p> <p>2. Je li prihvatljivo do kraja provedbe projekta imati pisma namjere kupaca o kupnji proizvoda, odnosno proizvod potpuno spreman za komercijalizaciju, ali da po završetku projekta još nije prodan niti jedan proizvod?</p> <p>3. Postoji li godina od početka provedbe projekta u kojoj je potrebno imati pozitivne neto primitke financijskog toka ili kumulativa neto primitaka financijskog toka poslovanja?</p> <p>4. Postoji li maksimalan period povrata tijekom/nakon provedbe projekta, kako bi projekt i ulaganje bilo bio smatrano prihvatljivim?</p> <p>5. Na koji se period preporučuje raditi financijske projekcije poslovanja prijavitelja nakon godine završetka provedbe projekta?</p>	<p>1. Prema pravilima Poziva do kraja provedbe projekta nije potrebno/obvezno imati prodan proizvod na tržištu. Prema točki 1.3. Uputa za prijavitelje, u godini m+2 provjeravat će se realizacija pokazatelja neposrednih rezultata specifičnih za Poziv „Povećani prihod od prodaje“ te „Povećanje prihoda od izvoza“.</p> <p>2. Dokaz o iskazanom interesu tržišta potrebno je priložiti uz Prijavni obrazac prilikom predaje projektnog prijedloga putem sustava eFondovi. Prema točki 2.7. projekti koji nemaju za cilj lansiranje gotovog proizvoda/usluga na tržište nisu prihvatljivi. Proizvodi mogu biti materijalni i nematerijalni (uklj. usluge).</p> <p>3. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>4. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>5. Unutar Priloga 13., sekcija “FINANCIJSKA ANALIZA” navedeno je da prijavitelji izrađuju financijske projekcije do godine m+3 (treća godina od godine završetka projekta).</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15.01.2019.
35.	S obzirom na rečenicu iz natječaja: “Projekti koji nemaju za cilj lansiranje gotovog proizvoda/usluga na tržište nisu prihvatljivi”; ukoliko se u projektu radi o fizičkom (inovativnom) proizvodu tvrtke; mora li prijavitelj do kraja provedbe projekta (unutar	Sukladno pravilima Poziva proizvod/usluga se mora komercijalizirati po završetku provedbe projekta. Vidjeti odgovor na pitanje broj 34. (1.).

	razdoblja trajanja provedbe projektnih aktivnosti) u svoju prodajnu ponudu uvrstiti sam proizvod ili ga u prodajnu ponudu može uvrstiti po završetku službene provedbe projektnih aktivnosti (provedbe projekta kao pripreme komercijalizacije)?	
	VERZIJA 6:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 6:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 07.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.01.2019.
36.	U uputama za prijavitelje navedeno je da se kod unošenja vrijednosti Pokazatelja kao polazišna vrijednost upisuje (npr. Povećani prihod od prodaje) vrijednost u godini n-1 (strana 9 Uputa za prijavitelje), dok se u uputama za popunjavanje prijavnog obrasca (strana 11) kao polazišna vrijednost unaprijed određenog pokazatelja pozivate na godinu 2017. Molimo vas informaciju koju uputu smatrati ispravnom.	U skladu s Uputama za prijavitelje godina n – 1 odnosi se na godinu koja prethodi godini predaje projektne prijave, odnosno ukoliko prijavitelj prijavljuje projekt u 2019. referentna godina je 2018.
37.	Primarna djelatnost tvrtke su konzultantske usluge. Obzirom da se odnosi na razvoj usluga zapošljavanja u području zdravstva a dijelom i socijalne skrbi, je li projekt prihvatljiv za prijavu.	U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. Prihvatljivost projekta definirana je točkom 2.6. Uputa za prijavitelje.
38.	Koje standardne formule treba primijeniti za izračun Financijskog povrata investicija (FBPV FRR) i za Financijski povrat kapitala?	U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. Priprema projektnog prijedloga odgovornost je prijavitelja.
39.	Koji su primjeri dokumenata koji se prihvaćaju kao "Dokaz o iskazanom interesu"? U Uputama za prijavitelje se ne navodi koji su primjeri dokumenata koji će biti prihvatljivi kao dokaz, stoga molim odgovor prihvaća li se kao dokaz o iskazanom interesu marketinška analiza i/ili potpisan ugovor o prodaji proizvoda i/ili	Dokaz o iskazanom interesu tržišta za prilagodbom potrebno je dostaviti u slučaju provedbe aktivnosti 'Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta'. Vidjeti pitanje broj 27.

	računi i dokazi o plaćanju kojima se dokazuje kako je Prijavitelj već prodao proizvode/usluge?	
40.	Što sve ulazi pod neizravne troškove projekta koji su nastali izravno kao posljedica provedbe istraživačkog projekta? Je li najam prostora (tijekom trajanja projekta za potrebe izrade i testiranja proizvoda) neizravan trošak te time prihvatljiv u ovom Pozivu?	Molimo vidjeti točku 2.8.1. Uputa za prijavitelje.
41.	Molim vas pojašnjenje vezano za natječaj https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/inovacije-novoosnovanih-msp-ove-ii-faza/ Može li se zadruga kao pravni oblik prijaviti na isti natječaj ukoliko ispunjava ostale propisane uvjete?	Sukladno pravilima Poziva zadruga je prihvatljiv prijavitelj ukoliko ispunjava sve uvjete navedene Pozivom. Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje kako bi ispunio uvjete prihvatljivosti, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014.
VERZIJA 7:		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 7:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 08.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 17.01.2019.
42.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Smatra li se proizvod/usluga inovativnim ako je nov/a na tržištu RH, s nekim sitnim modifikacijama, no postoji na međunarodnom i/ili globalnom tržištu? 2. Što ako se tijekom provedbe projekta podnese zahtjev za patentiranjem proizvoda (što čini dio projektnog prijedloga) no u konačnici taj zahtjev bude odbijen? 3. Mora li Plan zaštite intelektualnog vlasništva biti neki formalni dokument ili može biti napravljen od strane prijavitelja? 4. Kako se planira plasirati novi proizvod na tržištu van RH, mogu li se tijekom provedbe projekta angažirati vanjski stručnjaci na tom planiranom tržištu (van RH) za primjerice izradu marketinškog plana, izradu istraživanja tržišta, promociju proizvoda/usluge, itd.? 5. S obzirom da su prihvatljivi troškovi pripreme projektne dokumentacije, mora li razdoblje provedbe projekta (max 18 mjeseci) obuhvaćati i razdoblje pripreme dokumentacije prije predaje projektnog prijedloga kako bi ti troškovi bili 	<ol style="list-style-type: none"> 1. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. 2. Vidjeti odgovor na pitanje 10. (2., 3.). 3. Sukladno Pozivu plan zaštite intelektualnog vlasništva ne mora biti formalni dokument i može biti napravljen od strane prijavitelja. Plan zaštite potrebno je obrazložiti u sekciji „Opis trenutnog stanja“ (vidjeti upute unutar Priloga 13.) koja služi kao izvor provjere kriterija za ocjenjivanje kvalitete 3.3. unutar Priloga 3. 4. Prihvatljive aktivnosti definirane su točkom 2.7. Uputa za prijavitelje, a prihvatljivi troškovi definirani su točkom 2.8.1. Uputa za prijavitelje.

	<p>prihvatljivi. Npr. Trošak pripreme dokumentacije je nastao u veljači, 2019. dok je potpisivanje Ugovora o bespovratnim sredstvima u lipnju, 2019. Računa li se 18 mjeseci od veljače, 2019. ili od potpisivanje Ugovora pri čemu ostaje manje od 18 mjeseci za provedbu?</p> <p>6. Ukoliko je provedeno preliminarno istraživanje na stranom jeziku (upitnici, ankete) kao dokaz interesa tržišta na međunarodnom tržištu gdje će u konačnici biti plasiran inovativni proizvod, mora li se prevesti to istraživanje na hrvatski i ovjeriti kod javnog bilježnika te tako priložiti s originalom kao prilog projektnom prijedlogu?</p>	<p>5. Razdoblje provedbe projekta ne obuhvaća i razdoblje pripreme dokumentacije prije predaje projektnog prijedloga. Molimo vidjeti točku 5.1. Uputa za prijavitelje.</p> <p>6. Sukladno točki 3.1. Uputa za prijavitelje projektni prijedlozi, odnosno sva dokumentacija tražena ovim Uputama izrađuju se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Dokumentacija izdana od strane nadležnih tijela i pružatelja usluga iz drugih država mora biti prevedena na hrvatski jezik te ovjerena od strane sudskog tumača.</p>
<p>43.</p>	<p>Ovakvo pitanje je već postavljeno ali nije dan nedvosmislen odgovor, pa ga postavljamo sa preciznijom formulacijom: Tvrtka starija od 3 godine je razvila novi inovativni proizvod i sada bi osnovala novu tvrtku kćer koja bi bila vlasnik kompletnog intelektualnog vlasništva nad proizvodom (projektom) i kroz koju bi se proizvod lansirao na tržište. Prema izračunu veličine poveznih poduzeća, pripadaju skupini MSP sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća. Ne radi se o situaciji da se neko poduzeće zatvara da bi se otvorilo novo poduzeće, pa nije riječ ni o jednoj od situacija koje bi bile neprihvatljive prema pravilima Poziva, odnosno:</p> <ul style="list-style-type: none"> • nije riječ o tome da će se postojeće poduzeće zatvoriti i ponovno otvoriti - ni u slučaju tvrtke majke ni u slučaju tvrtke kćeri. • nije riječ o situaciji da je poduzeće (tvrtka-kćer) kontrolirano od strane vlasnika prethodno zatvorenih poduzeća <p>Molimo nedvosmisleno tumačenje je li ovakav prijavitelj - novoosnovano poduzeće u vlasništvu "starog" poduzeća koje i dalje posluje, nije zatvoreno niti će se zatvoriti - prihvatljiv za ovaj Poziv?</p>	<p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 11.</p>
<p>44.</p>	<p>Vežano za potpore koje se dodjeljuju kroz natječaj, odnosi li se maksimalnih 85% sufinanciranja prihvatljivih troškova na sve prijavitelje ili postoje razlike ovisno o lokaciji poslovanja i sjedišta prijavitelja?</p>	<p>Sukladno točki 1.4. Uputa za prijavitelje do 85% prihvatljivih troškova financirat će se prihvatljivim prijaviteljima sukladno točki 2.1. ovih Uputa.</p>
<p>45.</p>	<p>Ukoliko investitor želi ulagati u razvijeni inovativni proizvod a zauzvrat traži udjele u poduzeću, može li poduzeće tijekom</p>	<p>U skladu s točkom 2.5. Uputa za prijavitelje prijavitelj mora osigurati održivost rezultata projekta tri (3) godine nakon završetka provedbe</p>

	provedbe projekta (ili godinu nakon provedbe) prodati svoje udjele ukoliko zadrže većinsko vlasništvo?	sukladno točki 5.3 Uputa.
	VERZIJA 8:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 8:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 09.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 18.01.2019.
46.	Što točno podrazumijeva dokaz interesa tržišta za promjenom proizvoda/usluge? Što bi bio adekvatan dokaz u tom slučaju? Mogu li provedene ankete, upitnici, intervjui od krajnjih kupaca koji ističu da bi kupili taj proizvod/uslugu biti dokaz interesa?	Dokaz o iskazanom interesu tržišta za prilagodbom potrebno je dostaviti u slučaju provedbe aktivnosti 'Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta'. Vidjeti pitanje broj 27.
47.	Je li Dokaz o statusu zaštite intelektualnog vlasništva uvjet bez kojeg se ne može predati prijava? Na koji način prijavljujemo inovacije a koje se tiču procesa i metodologije, a ne tehnološke, za koje nije moguće prijaviti patent na DZIV?	Sukladno točki 3.1. Uputa za prijavitelje, dokaze u sklopu Prijavnog obrasca potrebno je dostaviti ukoliko su primjenjivi, odnosno Dokaz o statusu zaštite intelektualnog vlasništva potrebno je predati ukoliko prijavitelj već ima zaštićeno intelektualno vlasništvo ili je podnio prijavu. Sukladno pravilima Poziva inovacije koje se tiču procesa i metodologije nisu prihvatljive za financiranje. Predmet ovog Poziva je poticati inovativnost novoosnovanih MSP-ova za uvođenje inovacija koje rezultiraju proizvodom/uslugom koja je novost na tržištu . Inovacija koja rezultira proizvodom/uslugom koja je novost na tržištu je proces uvođenja dobra ili usluge koje je novo ili znatno poboljšano s obzirom na karakteristike ili planiranu upotrebu. To uključuje značajna poboljšanja u tehničkim specifikacijama, komponentama i materijalima, ugrađenim softverom, korisničkoj prihvatljivosti ili drugim funkcionalnim značajkama. U skladu s predmetom Poziva prihvatljive su aktivnosti namijenjene razvoju inovacija koje trebaju rezultirati lansiranjem na tržište proizvoda/usluga koji su novost na tržištu. Molimo proučiti Upute za prijavitelje.
	VERZIJA 9:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 9:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.01.2019.
48.	1. Vezano uz Skupnu izjavu, s obzirom da je potrebno upisati potrebne podatke iz zadnjeg odobrenog računovodstvenog razdoblja uzima li se u obzir 2017. ili 2018. godina?	1. Ukoliko prijavitelj podnosi prijavu u 2019. godini, u Skupnu izjavu, kao i Prijavni obrazac, upisuju se podaci iz 2018. godine. Ukoliko prijavitelj u trenutku prijave nema konačno financijsko izvješće, priznaju se privremeni

	<p>2. Može li osoba u projektnom timu biti zaposlena kod prijavitelja na pola radnog vremena?</p> <p>3. Mogu li projektni tim činiti osobe zaposlene na ugovor o djelu?</p> <p>4. Mogu li članovi projektnog tima biti iz druge firme koja nije prijaviteljeva?</p>	<p>podaci, dok će PT2 sukladno točki 3.1. Uputa za prijavitelje po potrebi zatražiti od prijavitelja dodatnu dokumentaciju.</p> <p>2. i 3. Sukladno pravilima Poziva osobe zaposlene kod prijavitelja i vanjski suradnici mogu biti članovi projektnog tima, a svoje kompetencije dokazuju životopisom. Također, prilikom odabira vanjskog suradnika molimo pridržavati se Priloga 4. Pravila za NOJN.</p> <p>Zaposlenje kod prijavitelja dokazuje se ugovorom o radu.</p> <p>Za obračun troška osoblja s nepunim radnim vremenom molimo pogledati način izračuna u Prilogu 14. Metodologija obračuna troškova plaća.</p> <p>4. Član projektnog tima može biti zaposlenik prijavitelja ili vanjski suradnik koji svoje kompetencije dokazuju životopisom. Prilikom odabira vanjskog suradnika molimo pridržavati se Priloga 4. Pravila za NOJN.</p> <p>Sukladno točki 2.2. Uputa za prijavitelje prijavitelji moraju djelovati pojedinačno, partnerstvo bilo koje vrste nije prihvatljivo.</p>
<p>49.</p>	<p>Ukoliko je poduzeće osnovano u 2018. godini u veljači 2018. neće imati izrađen GFI POD za 2018. godinu.</p> <p>Na koji način prijavitelj odgovara na pitanja iz Obrasca 1.:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Poslovna sredstva 2. Izvori sredstava 3. Fizički obujam poslovanja 4. Financijski rezultati poslovanja 5. Pokazatelji uspješnosti 6. Financijski kapaciteti 	<p>Ukoliko prijavitelj podnosi prijavu u 2019. godini, u Skupnu izjavu kao i Prijavni obrazac, upisuju se podaci iz 2018. godine.</p> <p>Ukoliko prijavitelj u trenutku prijave nema konačno financijsko izvješće, priznaju se privremeni podaci, dok će PT2 sukladno točki 3.1. Uputa za prijavitelje po potrebi zatražiti od prijavitelja dodatnu dokumentaciju.</p>
<p>50.</p>	<p>Obzirom je uz prijavu potrebno priložiti i Dokaze o iskazanom interesu tržišta (pisma namjere i slično), trebaju li ti iskazi (pisma namjere) biti prevedeni na hrvatski jezik ukoliko su dobiveni od stranih ulagača/kupaca? Ukoliko ih je potrebno prevesti na hrvatski jezik, da li je potrebno prijevod ovjeriti kod sudskog tumača?</p>	<p>Dokaz o iskazanom interesu tržišta za prilagodbom potrebno je dostaviti isključivo u slučaju provedbe aktivnosti 'Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta'.</p> <p>Sukladno točki 3.1. Uputa za prijavitelje projektni prijedlozi, odnosno sva dokumentacija tražena ovim Uputama izrađuju se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Dokumentacija izdana od strane nadležnih tijela i pružatelja usluga iz drugih država mora biti prevedena na hrvatski jezik te</p>

		ovjerena od strane sudskog tumača.
51.	<p>1. Što se tiče kriterija 5.4 koji se odnosi na spremnost za komercijalizaciju, u Uputama za prijavitelje naveli ste da je <i>'preduvjet za početak procesa komercijalizacije postojanje dovršenog ili gotovo dovršenog prototipa tehnologije / proizvoda / usluge / sustava / poslovnog modela testiranog u simuliranom ili stvarnom okruženju ili dovršena projektna dokumentacija za izvedbu prototipa ili dr.'</i> Znači li to da je uvjet da <u>postoji prototip</u> ili je dovoljna <u>dovršena projektna dokumentacija za izvedbu prototipa</u>?</p> <p>2. Ukoliko je potreban prototip, mora li imati karakteristike koje su u <u>potpunosti jednake planiranom finalnom proizvodu</u> ili je dozvoljen <u>minimalno održiv proizvod</u> – onaj koji sadržava <u>ključne funkcionalnosti</u>? Preciznije, možete li pojasniti u kojem se obliku priznaje prototip i kako se on predočava tijekom predaje projekta?</p>	<p>1. Sukladno pravilima Poziva izvedba prototipa temeljem dovršene projektne dokumentacije nije prihvatljiva aktivnost. Molimo vidjeti točku 2.7. Uputa za prijavitelje.</p> <p>2. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Sukladno točki 2.7. Uputa za prijavitelje prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta provodi se samostalno ili na temelju ugovora za uslugu po komercijalnim uvjetima, a predstavlja prilagodbu (fine-tuning) proizvoda/usluge spremnog za tržište koji sadržava skup ključnih funkcionalnosti, a za koji je već iskazan inicijalni interes tržišta i/ili ima prve kupce, uključujući i inkrementalne inovacije na postojećim proizvodima/uslugama u svrhu stvaranja novih verzija za nova tržišta.</p>
	VERZIJA 10:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 10:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 22.01.2019.
52.	<p>Molim vas informaciju što treba unijeti u posljednje polje „umetnuti“ koji slijedi nakon teksta: „u postupku dodjele bespovratnih sredstava...“. Treba li unijeti iznos traženih bespovratnih sredstava ili nešto drugo?</p> <p>Ja < <i>umetnuti ime/naziv, adresa, OIB</i> >, dolje potpisani, kao osoba ovlaštena za zastupanje prijavitelja, osobno i u ime prijavitelja potvrđujem da su podaci sadržani u dokumentaciji projektnog prijedloga < <i>umetnuti naziv</i> > u postupku dodjele bespovratnih sredstava < <i>umetnuti</i> >, istiniti i točni.</p>	U navedeno polje potrebno je unijeti naziv Poziva s referentnim kodom <i>“Inovacije novoosnovanih MSP – ova – II faza, KK.03.2.2.04”</i> .
53.	Molimo vas odgovor da li prihvatljiv trošak plaća osoblja (zaposlenih / novozaposlenih osoba kod Prijavitelja) za potrebe	Sukladno Pozivu prihvatljiv je trošak plaća osoblja (zaposlenih/novozaposlenih osoba kod Prijavitelja) za potrebe upravljanja

	<p>Upravljanja projektom i administracija (npr. Voditelj projekta, Voditelj financija itd.) ili su troškovi upravljanja projektom prihvatljivi isključivo u sklopu izdataka za usluge vanjskih stručnjaka?</p>	<p>projektom i administracije. Troškovi plaća osoblja mogu iznositi najviše do 50% iznosa ukupne vrijednosti projekta. Također, sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje prihvatljivi su i troškove upravljanja projektom do 10% ukupne vrijednosti projekta (izdaci za usluge vanjskog stručnjaka za upravljanje projektom, izdaci za postupke zapošljavanja osoblja za rad na projektu te izdaci za usluge stručnjaka za javnu nabavu). Prijavitelj sam odabire jednu od navedenih mogućnosti.</p>
<p>54.</p>	<p>U odgovoru na pitanje 10.1. (koje je postavljeno od nekog drugog) odgovarate: "U skladu s predmetom Poziva prihvatljiv je proizvod ili usluga koji sadržava skup ključnih funkcionalnosti a za koji je već iskazan inicijalni interes tržišta i/ili ima prve kupce.", što je u skladu s Uputama.</p> <p>Na koji način se dokazuje inicijalni interes tržišta, ako je ciljani kupac svaka fizička osoba (radi se o inovativnoj aplikaciji od koje se očekuje veliki broj korisnika, sama aplikacija bi bila besplatna, dok bi komercijalizacija išla temeljem oglasa i dodatnih usluga za korisnike koje bi se plaćale). Pošto se radi o web aplikaciji koja još nema kupaca, nemoguće je dostaviti imena kupaca, a pisma namjere nemaju previše smisla, pošto se prihvodi planiraju ostvariti temeljem volumena, a ne marže. Kako sama aplikacija zahtjeva dodatni fine-tuning prije plasiranja na tržište, ista još nije niti vidljiva niti može biti vidljiv interes. Rađeno je istraživanje tržišta, ali isto također nije dokaz interesa, već njegova procjena.</p> <p>Molim Vas za odgovor kako se opravdava interes tržišta.</p>	<p>Dokaz o iskazanom interesu tržišta za prilagodbom potrebno je dostaviti u slučaju provedbe aktivnosti 'Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta'.</p> <p>Vidjeti odgovor na pitanje broj 27.</p>
<p>55.</p>	<p>Molim vas pojašnjenje eliminacijskog kriterija navedenog u Uzp_u: U okviru ovog Poziva, potpora se ne može dodijeliti poduzećima kontroliranim od strane vlasnika prethodno zatvorenih poduzeća, ukoliko je novo poduzeće operativno u istim ili srodnim sektorima kao i zatvorena tvrtka (ograničenje se odnosi na razdoblje od 12 (dvanaest) mjeseci od dana zatvaranja poduzeća), <i>dokazuje se Izjavom prijavitelja (Obrazac 2), ostali dostupni izvori</i></p> <p>Naime, vlasnik sam 100% tvrtke (IT) koja bi se prijavila na natječaj i udovoljava svim uvjetima. Međutim, suvlasnik sam (točno 50%, nemam većinski paket) druge IT tvrtke koja je u procesu likvidacije, ne mojom odlukom (ne mogu utjecati jer nemam većinska prava). Dakle, ta druga tvrtka u kojoj sam suvlasnik ali ne i većinski vlasnik, još nije brisana iz sudskog</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Kriterij se odnosi na vlasnika s presudnim utjecajem i njime će se regulirati potencijalne prijavitelje koji će zatvoriti poduzeće te osnovati novo temeljem prethodno zatvorenog poduzeća, gdje je novo poduzeće operativno u istim ili srodnim sektorima kao i zatvoreno poduzeće (ograničenje se odnosi na razdoblje od 12 (dvanaest) mjeseci od dana zatvaranja poduzeća).</p>

	registra, u procesu je likvidacije. Da li opisana situacija spada u ovaj eliminacijski kriterij za tvrtku u kojoj sam 100% vlasnik i koja se želi prijaviti na natječaj ili ne. Naime, niste jasno naveli što znači „kontroliranim od strane vlasnika prethodno zatvorenih poduzeća... “ pa molim pojašnjenje da li ste mislili na većinske vlasnike ili suvlasnike s udjelom manjim ili jednakim 50% (nije većinski udio).	
	VERZIJA 11:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 11:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 23.01.2019.
56.	<p>S obzirom da prijavitelj želi prijaviti računalni program odnosno aplikaciju koja će biti rezultat projekta kao autorsko djelo, i s autorom ima sklopljen ugovor o neograničenom, isključivom pravu iskorištavanja njegovog djela, je li takav ugovor dostatan vid zaštite u Republici Hrvatskoj i na međunarodnom tržištu kako bi se ostvarili maksimalni bodovi na kriteriju 3.3. Intelektualno vlasništvo koje je predmet Projekta zaštićeno na ciljanom tržištu prijavitelja.</p> <p>U postupku provedbe projekta prijavitelj će provesti postupke nabave sukladno uputama iz javnog poziva, ovdje se postavlja pitanje u vezi s time je li programski kod koji je autorsko djelo, a predstavlja minimalno održiv proizvod, intelektualno vlasništvo koje je zaštićeno na ciljanom tržištu prijavitelja (RH) sukladno zakonodavstvu RH.</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. Metodologija ocjenjivanja kvalitete projektnog prijedloga opisana je u Prilogu 3.</p>
57.	Da li možemo podnijeti dvije projektne prijave za dva različita prijavitelja (pravne osobe), a čiji osnivač je fizička osoba (100% vlasnik i jednog i drugog poduzeća)?	Sukladno pravilima Pozivima dva različita prijavitelja (pravne osobe) smiju podnijeti dvije projektne prijave, a čiji je osnivač fizička osoba (100 % vlasnik obje pravne osobe). Molimo pridržavati se navedenog u točkama 2.1., 2.3. i 2.4. Uputa za prijavitelje.
58.	<p>Molim vas pojašnjenje za prihvatljive troškove,</p> <p>5. Troškovi ulaganja u nematerijalnu imovinu (imovina koja nema fizički ili financijski oblik, na primjer patenti, licencije, znanje i iskustvo ili druga vrsta intelektualnog vlasništva), prihvatljivi su za izračun troškova ulaganja ako ta imovina ispunjava sljedeće uvjete:</p> <p>a) mora se upotrebljavati isključivo u poduzeću koje prima potporu - Znači li to da tvrtka koja razvije svoj softver i jedina</p>	Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje, podtočka 5. “Troškovi ulaganja u nematerijalnu imovinu” podrazumijeva kupnju nematerijalne imovine ukoliko je ista nužna za realizaciju aktivnosti navedenih u točki 2.7. Uputa za prijavitelje što u konačnici mora rezultirati uvođenjem proizvoda/usluga koje su novost na tržištu. Nabavljena odnosno kupljena nematerijalna imovina mora se upotrebljavati isključivo u poduzeću koje prima potporu za realizaciju prethodno spomenutih aktivnosti (točka 2.7. Upute za prijavitelje) u okviru projekta. Vlastiti razvoj softvera po ovom Pozivu ne smatra se nabavom nematerijalne imovine.

	<p>polaže prava na njega nema mogućnost iznajmljivanja softvera, bez obzira što je u projektu navedenu da će se prihod stvarati iz najma te da je svrha projekta rješavanje problematike vlastitog i ostalih poduzeća? Ukoliko ne možete dati odgovor na ovo pitanje, molim vas za primjer koji opisuje točku a.)</p>	
	VERZIJA 12:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 12:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.01.2019.
59.	<p>Poduzeće ima 2 zaposlene osobe od kojih niti jedna nije zaposlena u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga. Obje osobe će raditi na projektu. Uzima li se za izračun troška plaće područje aktivnosti (Područje NKD 2007) na kojima će zaposlene osobe raditi na projektu bez obzira koje su im plaće navedene u Ugovoru o radu i koje poslove sada obavljaju u poduzeću uz uvjet da je prijavitelj registriran za obavljanje navedene djelatnosti?</p>	<p>DA, sukladno točki 2.8.1., podtočki 1. b) Uputa za prijavitelje: za radno mjesto u slučaju kada kod prijavitelja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog prijedloga, i/ili • nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga, i/ili • niti jedna od zaposlenih osoba nije raspoređena na isto ili slično radno mjesto koje bi odgovaralo radnom mjestu novozaposlene osobe, standardne veličine jediničnog troška izračunavaju se na način da se za predviđeno radno mjesto djelatnika zaposlenog na projektu priznaje sat rada na osnovu 12 mj. prosjeka za period od listopada 2017. do rujna 2018. umnožen s planiranim brojem sati osoblja koje će izravno raditi na projektu prema područjima NKD 2007 (izvor: DZS https://www.dzs.hr/Hrv_Eng/Pokazatelji/Zaposlenost%20i%20place/Place.xls).
60.	<p>Molim Vas odgovor na pitanje vezano za Inovacije novoosnovanih MSPova, zanima me je li moguće da se postojeće poduzeće prijavi za povlačenje sredstava sa svrhom ulaganja u novoosnovano poduzeće- sa uvjetom osnivanja novog poduzeća ili je potrebno da se isključivo prijavljuje novoosnovan MSP?</p> <p>Također me zanima mora li poduzeće biti mlađe od 36 mjeseci ili samo nova djelatnost?</p>	<p>Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prihvatljivi su prijavitelji MSP-ovi koji su osnovani najviše 36 mjeseci prije dana predaje projektnog prijedloga i ne odnosi se na postojeća poduzeća koja će se zatvoriti i ponovno otvoriti.</p> <p>Molimo proučiti točku 2.1. Uputa za prijavitelje.</p>
61.	<p>Namjeravam otvoriti svoj kreativni centar za djecu; u Brodarici; u šibenskoj županiji, gdje bas nema sadržaja za djecu. Dolazim iz Francuske i imam iskustvo u tome. Možete mi reći je li fond: "Inovacije novoosnovanih MSP – ova – II faza“ za mene? Jer ono sto sam čitala; ja mislim da ulazim u to.</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja</p>

		zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.
62.	<p>1. Ako su u firmi zaposlene osobe na neodređeno vrijeme unazad 12 mjeseci, ali na nepuno radno vrijeme, mogu li se navedene osobe za potrebe projekta zaposliti na puno radno vrijeme?</p> <p>2. Ako je trenutna plaća osoba koje bi radile na projektu niža od prosjeka prema državnom zavodu za statistiku, mogu li se zbog proširivanja obujma razvojno-istraživačkih aktivnosti za potrebe projekta navedenim osobama povećati plaća sukladno prosjeku prema državnom zavodu za statistiku ili barem do približne visine prosječne plaće? - Kod start-up poduzeća koje se bave razvojem novog proizvoda, a koje se financiraju iz vlastitog poslovanja, stavka troškova plaća predstavlja uteg oko vrata svim start-up poduzećima prosto iz razloga jer još uvijek velika većina njih nije u stanju ponuditi adekvatnu plaću za visokoobrazovanog radnika, kojeg osim što je teško platiti, „headhunteri“ zapadnih poduzeća konstantno pokušavaju vrbovati u svoja uspješna i velika poduzeća koja posluju dugi niz godina i koja mogu ponuditi adekvatnu plaću. Shodno tome smatramo da je start-up poduzeću koje je novo i koje još uvijek traži svoje mjesto pod suncem, sufinanciranje troškova plaća do razine prosjeka iz državnog zavoda za statistiku prema razini obrazovanja korak u pravom smjeru, jer ako će nam svi visokoobrazovani radnici napustiti domovinu, tada nikada nećemo postati zemlja znanosti i novih tehnologija, a koje u najvišoj mjeri pridonose stvaranju dodane vrijednosti svake visokorazvijene ekonomije.</p>	<p>1. Sukladno pravilima Poziva osobe zaposlene na neodređeno vrijeme unazad 12 mjeseci (na nepuno radno vrijeme) mogu se za potrebe projekta zaposliti na puno radno vrijeme zbog čega je potrebno imati i dodatak postojećem ugovoru o radu. Molimo vidjeti točku 2.8.1. Uputa za prijavitelje te Prilog 14.</p> <p>2. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Sukladno točki 2.8.1., podtočki 1. b) Uputa za prijavitelje: za radno mjesto u slučaju kada kod prijavitelja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog prijedloga, i/ili • nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga, i/ili • niti jedna od zaposlenih osoba nije raspoređena na isto ili slično radno mjesto koje bi odgovaralo radnom mjestu novozaposlene osobe, standardne veličine jediničnog troška izračunavaju se na način da se za predviđeno radno mjesto djelatnika zaposlenog na projektu priznaje sat rada na osnovu 12 mj. prosjeka za period od listopada 2017. do rujna 2018. umnožen s planiranim brojem sati osoblja koje će izravno raditi na projektu prema područjima NKD 2007 (izvor: DZS https://www.dzs.hr/Hrv_Eng/Pokazatelji/Zaposlenost%20i%20place/Place.xls).
63.	Da li prijavitelj mora imati otvoren gospodarski subjekt prije podnošenja projektnog prijedloga (za program NAZIV POZIVA: INOVACIJE NOVOOSNOVANIH MSP-ova II FAZA REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.03.2.2.04) ili je moguće po odobrenju moguće isto napraviti?	Da. Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje potpora u okviru ovog Poziva namijenjena je novoosnovanim poduzećima koji su osnovani najviše 36 mjeseci prije dana predaje projektnog prijedloga i ne odnosi se na postojeća poduzeća koja će se zatvoriti i ponovno otvoriti. Sukladno točki 2.3. Uputa za prijavitelje, prijavitelj u trenutku podnošenja projektnog prijedloga mora biti registriran za prihvatljive djelatnosti u kojima se provode projektne aktivnosti.

64.	Primarna djelatnost tvrtke su konzultantske usluge. Obzirom da se odnosi na razvoj usluga zapošljavanja u području zdravstva a dijelom i socijalne skrbi, je li projekt prihvatljiv za prijavu.	U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. Prihvatljivost projekta definirana je točkom 2.6. Uputa za prijavitelje.
65.	U prilogu 13 natječajne dokumentacije u poglavlju IDENTIFIKACIJA PROJEKTA na pitanju krajnji korisnici i ciljane skupine u uputama stoji "Unesite: "Nije primjenjivo". Kako odgovoriti u slučaju projekta koji ima definirane krajnje korisnike i ciljanu skupinu te može odgovoriti na pitanje drugačije nego li stoji u uputama?	Ukoliko je riječ o projektu koji ima definirane krajnje korisnike i ciljanu skupinu prijavitelj ih može definirati u navedenom poglavlju Prijavnog obrasca, ali navedena informacija nije predmet vrednovanja projektnog prijedloga u okviru ovog Poziva.
	VERZIJA 13:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 13:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 16.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.01.2019.
66.	Da li je prihvatljiv prijavitelj poduzeće koje je u zadnjem odobrenom računovodstvenom razdoblju (2017. godina) ostvarilo gubitak i ima negativnu EBITDA, te su kapital i rezerve negativni?	Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. Sukladno Pozivu prijavitelj koji je u zadnjem odobrenom računovodstvenom razdoblju ostvario gubitak i ima negativan EBITDA te su kapital i rezerve negativni, može se smatrati prihvatljivim za prijavu na Poziv. Napominjemo, zadnje odobreno računovodstveno razdoblje odnosi se na godinu koja prethodi godini predaje projektne prijave. Molimo proučiti točku 2.3. Uputa za prijavitelje. Molimo vidjeti odgovore na pitanja 48. i 49.
67.	Da li u prihvatljive troškove spadaju troškovi međunarodne zaštite intelektualnog vlasništva proizvoda (patent, industrijski dizajn, žig/robna marka)? Trenutno imamo navedenu zaštitu na razini	Sukladno točki 2.7. Uputa za prijavitelje, odnosno prihvatljivoj pod-aktivnosti 1., točka e. „Zaštita i upravljanje predmetnim intelektualnim vlasništvom, uključujući prijave za priznanje prava i provođenje postupka

	Hrvatske, a planiramo tu zaštitu proširiti i na druge zemlje.	<p>za priznanje prava intelektualnog vlasništva...“, prihvatljivi su i troškovi međunarodne zaštite intelektualnog vlasništva (patent, industrijski dizajn, žig) na ciljanom tržištu.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi definirani su točkama 2.8.1. i 2.8.2. Uputa za prijavitelje.</p>
68.	Obzirom je uz prijavu potrebno priložiti i različitu obveznu dokumentaciju (patentne prijave), treba li ta dokumentacija biti prevedena na hrvatski jezik ukoliko je na stranom jeziku? Ukoliko ju je potrebno prevesti na hrvatski jezik, da li je potrebno prijevod ovjeriti kod sudskog tumača?	Sukladno točki 3.1. Uputa za prijavitelje projektni prijedlozi, odnosno sva dokumentacija tražena ovim Uputama izrađuju se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Dokumentacija izdana od strane nadležnih tijela i pružatelja usluga iz drugih država mora biti prevedena na hrvatski jezik te ovjerena od strane sudskog tumača.
69.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Je li prihvatljiv trošak djelatnika koji je zaposlen na rukovodećem mjestu tvrtke posljednjih 7 mjeseci kod prijavitelja koji posluje 15 mjeseci? Djelatnik je jedini zaposleni u tvrtki. 2. U slučaju ovog djelatnika, uzima li se za izračun troška njegove plaće Metodologija obračuna troška plaća iz Priloga 14.? Ili je dovoljno priložiti sve platne liste za sve mjesece koliko je zaposlen? 3. Uzima li se u slučaju ove tvrtke za izračun plaća za novozaposlene Prilog 14. Metodologija obračuna troška plaća? 	<p>1., 2., 3.</p> <p>Sukladno pravilima Poziva prihvatljiv je trošak plaće djelatnika ukoliko će isti raditi na projektu, odnosno biti član projektnog tima. Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje za izračun cijene sata naveden u pitanju koristi se Prilog 14. Metodologija obračuna troška plaće prema PMF metodi. Molimo proučiti točku 2.8.1. Uputa za prijavitelje.</p>
70.	Da li su u sklopu aktivnosti – pripreme proizvodnje i ulaganje u probnu proizvodnju (nultu seriju) prihvatljivi troškovi nabavljanja strojeva i alata za izradu inovativnog proizvoda? Te da li su prihvatljivi troškovi materijala potrebnog za izradu inovativnog proizvoda?	Molimo vidjeti točke 2.8.1. i 2.8.2. Uputa za prijavitelje.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 17.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.01.2019.

71.	<p>Molimo potvrdu prihvatljivosti troška.</p> <p>Kroz projekt namjeravamo dodatno razviti i potrebama tržišta prilagoditi naš proizvod - software/programsko rješenje, pri čemu bi koristili vanjsku ekspertizu / know-how renomiranih stručnjaka u polju.</p> <p>Iste bi izabrali provedbom postupaka za NOJN, a sukladno UzP i ostalom pratećom dokumentacijom.</p> <p>Molimo potvrdu da je gore opisani trošak prihvatljiv, odnosno spada u kategoriju: UzP, poglavlje 2.8.1, točka 6. - "troškovi usluga potrebnih za provedbu projektnih aktivnosti".</p> <p>Predmetna gore opisana usluga bi po UzP spadala u prihvatljivu aktivnost 1 - "Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta".</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi definirani su točkama 2.8.1. i 2.8.2. Uputa za prijavitelje.</p>
72.	<p>Molim pojašnjenje vezano uz 10% ograničenje na troškovima upravljanja projektom: „Do 10% ukupne vrijednosti projekta za: a) Troškove pripreme dokumentacije za prijavu na ovaj Poziv, i/ili, b) Troškove upravljanja projektom (izdaci za usluge vanjskog stručnjaka za upravljanje projektom, izdaci za postupke zapošljavanja osoblja za rad na projektu te izdaci za usluge stručnjaka za javnu nabavu) , i/ili, c) Troškove savjetodavnih usluga i osposobljavanja djelatnika prilikom transfera znanja i tehnologije“</p> <p>Da li u tih 10% (u dijelu aktivnosti Troškova upravljanja projektom) ulazi plaća projektnog tima na provedbi projekta i pripadajućih 15% flat rate)?</p>	<p>Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje u troškove upravljanja projektom ulaze izdaci za usluge vanjskog stručnjaka za upravljanje projektom, izdaci za postupke zapošljavanja osoblja za rad na projektu te izdaci za usluge stručnjaka za javnu nabavu, a ne ulaze plaće članova projektnog tima koji su direktno zaposleni kod prijavitelja. Usluge vanjskih stručnjaka koji će biti članovi projektnog tima ne ulaze u kategoriju izravnih troškova osoblja i ne smatraju se zaposlenicima prijavitelja.</p>
VERZIJA 14:		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 14:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.01.2019.

73.	<p>Molimo potvrditi da za aktivnost zaštite žiga (unutar aktivnosti 1 - prilagodba proizvoda) nije potrebno dokazati da tržište to traži, kao za ostale navedene aktivnosti unutar te ključne aktivnosti. Naime, svugdje se navodi da se za Aktivnost 1 treba dokazati tržišna potreba, a kako i zaštita žiga tamo pripada (prema UzP-u, iako mislim da to nema veze s prilagodbom proizvoda), molim jasan odgovor – treba li prilagati dokaze da tržište traži zaštitu žiga?. Ukoliko da, koje točno, jer mislim da su dokazi navedeni u odgovoru na pitanje 27 neprimjenjivi kad je u pitanju zaštita žiga/intelektualnog vlasništva. To je aktivnost koja se ne radi radi kupaca nego radi vlasnika IP-a/prijavitelja projekta.</p>	<p>Sukladno točki 2.7. Uputa za prijavitelje aktivnost “Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta” provodi se samostalno ili na temelju ugovora za uslugu po komercijalnim uvjetima, a predstavlja prilagodbu (fine-tuning) proizvoda/usluge spremnog za tržište koji sadržava skup ključnih funkcionalnosti, a za koji je već iskazan inicijalni interes tržišta i/ili ima prve kupce, uključujući i inkrementalne inovacije na postojećim proizvodima/uslugama u svrhu stvaranja novih verzija za nova tržišta. U skladu s navedenim dokaz o iskazanom interesu tržišta potrebno je dostaviti isključivo u svrhu dokazivanja interesa tržišta za prilagodbom razvijenog proizvoda/usluge.</p>
74.	<p>U uputama za prijavitelje (strana 9) navedeno je da se kod unošenja vrijednosti Pokazatelja kao polazišna vrijednost upisuje (npr. Povećani prihod od prodaje) vrijednost u godini n-1 (što je 2018. godina jer se projektna prijava predaje u 2019. godini), međutim ukoliko prijavitelj nije predao GFI za 2018. godinu i zadnje odobreno računovodstveno razdoblje je 2017. godina, koju godinu uzimamo kao referentnu?</p> <p>Također kod unosa podataka iz bilance za opis poslovnih sredstava i izvora sredstava, da li uzimamo podatke na temelju zadnjeg odobrenog računovodstvenog razdoblja (2017. godina) ili podatke iz godine n-1 (2018. godina, iako nije predan GFI)?</p>	<p>Molimo vidjeti odgovore na pitanja 48. i 49.</p>
75.	<p>Ukoliko je tvrtka prijavitelja osnovana u siječnju 2019. godine, a zadovoljava sve uvjete prihvatljivosti prijavitelja (nije niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.3. Uputa za prijavitelje), prema Uputama za prijavitelje (strana 9) u kojima je navedeno da se kod unošenja vrijednosti Pokazatelja kao polazišna vrijednost upisuje (npr. Povećani prihod od prodaje) vrijednost u godini n-1, na temelju kojih podataka unosimo polazišnu vrijednost pokazatelja i za koju godinu pošto prijavitelj nije bio osnovan niti poslovao u godini n-1?</p>	<p>Molimo vidjeti točke 1.3, 2.1. i 2.3. Uputa za prijavitelje te Prilog 13., sekcija „POKAZATELJI“. Također, molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 36.</p>
76.	<ul style="list-style-type: none"> • Poduzeće je novoosnovano i voljelo bi prilagoditi postojeći produkt potrebama tržišta. Isti produkt je rezultat prijenosa znanja iz druge firme te je već na tržištu. Je li pritom projekt prilagodbe tog proizvoda potrebama tržišta, a potom i komercijalizacija opravdan? • Poduzeće želi plasirati proizvod koji se jednim dijelom sastoji od naprave koja nije njihov produkt, ali je validirana s njihove strane kako bi bila upotrebljiva. Poduzeće je razvilo i 	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>

	<p>kompletiralo taj produkt, stoga nas zanima je li prihvatljiv projekt, ako poduzeće nije razvilo samo jedan dio rješenja?</p> <ul style="list-style-type: none"> • Je li prihvatljivo ako se produkt finalizira i prilagodi potrebama tržišta te plasira na tržište EU, ako su se početne faze razvoja proizvoda radile u drugoj zemlji, ali u poduzeću koje je povezano s novoosnovanim? 	
77.	<p>Vezano za horizontalnu temu „Promicanje ravnopravnosti žena i muškaraca i zabrana diskriminacije“ (kriterij odabira 6.1) - da li se u provedbi dobije korekcija bodova ostvarenih u prijavi ako na nadležnom područnom uredu trenutno nema prijavljena dugotrajno nezaposlena osoba koja zadovoljava tražene kvalifikacije?</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Sukladno pravilima Poziva primjenjive su financijske korekcije ukoliko nadležno tijelo utvrdi nepravilnosti koje počini prijavitelj, odnosno korisnik ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Molimo proučiti Prilog 11. Pravila o financijskim korekcijama.</p>
78.	<p>1) Molimo informaciju je li istraživanje tržišta u kojem je navedeno da postoji povećana potražnja za određenim vrstama proizvoda – dostatan dokaz kako bi se dokazao interes tržišta? Ili se dokaz o interesu tržišta mora konkretno odnositi na točan proizvod koji je predmet projektne prijave?</p> <p>2) Točkom 2.5 Postupka dodjele bespovratnih sredstava određeno kako se bodovi dodjeljuju na sljedeći način: Projekt doprinosi atraktivnosti poduzeća na tržištu kapitala:</p> <ul style="list-style-type: none"> • U potpunosti (postoje pisma namjere investitora) - 3 bodova • Djelomično (postoji opisana strategija privlačenja investitora) - 1 boda • Nije opisano – 0 bodova <p>Iz navedenog proizlazi kako će isključivo projekti koji planiraju financiranje od strane investitora dobiti dodatne bodove, a projekti koje će korisnik samostalno financirati neće dobiti bodove. S tim u vezi, molimo informaciju hoće li se kao dokaz „Pisma namjere investitora“ prihvatiti dokument naziva „Pismo namjere investitora“ kojim Korisnik potvrđuje da će vlastitim sredstvima financirati investiciju?</p> <p>3) Može li se nulta serija prodavati? Dodatno, molimo pojašnjenje definicije nulte serije i koja je minimalna količina potrebna za nultu seriju?</p>	<p>1. Sukladno pravilima Poziva dokaz o iskazanom interesu tržišta mora se odnositi na proizvod/uslugu koja je predmet projektne prijave. Također, navedeni dokaz potrebno je dostaviti isključivo u svrhu dokazivanja interesa tržišta za prilagodbom razvijenog proizvoda/usluge te u slučaju provedbe aktivnosti 'Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta'. Molimo vidjeti i odgovor na pitanje broj 27.</p> <p>2. Kriterij za ocjenu kvalitete 2.5. Priloga 3. ne odnosi se na zatvaranje financijske konstrukcije projekta, bilo vlastitim sredstvima, bilo sredstvima investitora i sl. U okviru navedenog kriterija ocjene kvalitete ocjenjuje se doprinos atraktivnosti poduzeća na tržištu kapitala kroz planiranu strategiju privlačenja investitora ili prilaganjem dokaza interesa investitora.</p> <p>3. Sukladno pravilima Poziva nulta serija ne se smije prodavati tijekom razdoblja provedbe projekta. Nulta serija je mala serija proizvoda koja služi u svrhu provjere alata i strojeva koji se koriste u proizvodnji. Svrha nulte serije je provjera prikladnosti i podešenosti alata i strojeva za proizvodnju konačnog proizvoda. Količina proizvoda u nultoj seriji ovisi od proizvoda do proizvoda, no radi se o najmanjoj količini koja je dovoljna za provjeru funkcionalnosti alata i strojeva. Proizvodi nulte serije nisu namijenjeni komercijalnoj distribuciji i prodaji već najčešće prezentaciji, nastupu na sajmovima, slanju potencijalnim klijentima, distributerima, suradnicima u</p>

	<p>4) Mora li prototip biti u ciljanoj ambalaži?</p> <p>5) Koji je dovoljan dokaz za postojanje prototipa budući se isti ne može dostaviti poštom? Hoće li biti prihvatljiv dokument o specifikacijama proizvoda? Je li potrebno dostaviti dokaz da je prototip izrađen (u slučaju da je, hoće li biti prihvatljiv dokaz – potvrda poduzeća koja ga je proizvela)?</p>	<p>proizvodnji i komercijalizaciji sl.</p> <p>4. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. Prototip je predserijski proizvod najčešće namijenjen za ispitivanja i testove prije prelaska u serijsku proizvodnju. Prototip ne mora niti tehnički niti optički odgovarati gotovom serijskom proizvodu, ali mu služi kao osnova.</p> <p>5. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Sukladno pravilima Poziva, prilikom pripreme projektnog prijedloga, unutar Prijavnog obrasca potrebno je opisati prototip, odnosno proizvod/uslugu spreman za tržište koji sadržava skup ključnih funkcionalnosti, a za koji je već iskazan inicijalni interes tržišta i/ili ima prve kupce. Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 51.</p>
79.	<p>Molim informaciju ako je dozvoljeno prodati proizvode koji su proizvedeni u okviru projekta, koristeći dodijeljena bespovratna sredstva? I pod kojim uvjetima, npr. ako je usluga proizvodnje sufinancirana, ako je sirovina za proizvodnju sufinancirana, itd.?</p> <p>Sukladno UZP, prihvatljiva je aktivnost “Priprema proizvodnje i ulaganje u probnu proizvodnju, nulta serija”. Također je navedeno da “Prijavitelj mora osigurati održivost rezultata projekta tri (3) godine nakon završetka provedbe sukladno točki 5.3 Uputa.”</p> <p>Nadalje, u dokumentu “Opći uvjeti koji se primjenjuju na projekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.–2020.”, navedeno je:</p> <p>10.3. Ako nije drugačije navedeno u Ugovoru, pravo vlasništva i druga stvarna prava na stvarima (nekretninama, opremi vezanoj uz nekretnine i</p>	<p>Sukladno pravilima Poziva nulta serija ne se smije prodavati tijekom razdoblja provedbe projekta. Nulta serija je mala serija proizvoda koja služi u svrhu provjere alata i strojeva koji se koriste u proizvodnji. Svrha nulte serije je provjera prikladnosti i podešenosti alata i strojeva za proizvodnju konačnog proizvoda. Količina proizvoda u nultoj seriji ovisi od proizvoda do proizvoda, no radi se o najmanjoj količini koja je dovoljna za provjeru funkcionalnosti alata i strojeva. Proizvodi nulte serije nisu namijenjeni komercijalnoj distribuciji i prodaji već najčešće prezentaciji, nastupu na sajmovima, slanju potencijalnim klijentima, distributerima, suradnicima u proizvodnji i komercijalizaciji i sl.</p> <p>U skladu s točkom 2.5. Uputa za prijavitelje prijavitelj mora osigurati održivost rezultata projekta tri (3) godine nakon završetka provedbe sukladno točki 5.3 Uputa.</p>

građevinskoj opremi, vozilima, potrošnom materijalu, rezultatima projekta i sl.) financiranim iz proračuna projekta, kao i imovinska prava koja proizlaze iz provedbe projekta ili je njihov nastanak financiran iz proračuna projekta mogu se prenijeti na projektne partnere ili treće osobe ako su kumulativno ispunjeni sljedeći uvjeti:

...

c) u slučaju prijenosa prava na partnere ili treće osobe, prethodno je izdano pisano odobrenje PT-a 1 i PT-a 2, u koju svrhu je Korisnik obvezan istim tijelima prethodno dostaviti svu relevantnu dokumentaciju na uvid.

10.6

...

Ako je to određeno uvjetima poziva na dodjelu bespovratnih sredstava, Korisnik jamči trajnost financiranog projekta najmanje tri godine od završnog plaćanja Korisniku u slučajevima koji se odnose na održavanje ulaganja ili radna mjesta koja su stvorili za MSP-ove, a što se utvrđuje i u uvjetima Ugovora.

Iz navedenog se čini da je prihvatljivo prodati financirane isporučevine pod uvjetom da PT 1 i PT 2 odobre prodaju. Molim potvrdu.

Uz to, u Općim uvjetima je navedeno:

13.7. Prihvatljivi izdaci projekta koji će se sufinancirati iz ESI fondova unaprijed se smanjuju vodeći računa o mogućnosti projekta da stvara neto prihod u određenom referentnom razdoblju koje obuhvaća provedbu projekta i razdoblje nakon njezina dovršetka, u skladu s odredbama članka 61. i 65. Uredbe (EU) br. 1303/2013, u skladu s metodom koja je navedena u referentnom pozivu na dodjelu bespovratnih sredstava te Ugovoru. Korisnik mora na zahtjev PT-a 2, u za to razumno određenom roku, dostaviti sve potrebne podatke o ostvarenima prihodima u obliku izvješća kroz sustav eFondovi.

Sukladno članku 65. Prihvatljivost, Uredbe (EU) br. 1303/2013:

...

8. Ovaj se stavak primjenjuje na operacije koje ostvaruju neto prihode za vrijeme svoje provedbe i na koje se ne primjenjuje članak 61. stavci od 1. do 6.

Prihvatljivi izdaci operacije koja će se sufinancirati iz ESI

	<p>fondova umanjuju se neto prihodima koji nisu uzeti u obzir u trenutku odobrenja operacije i koji su izravno ostvareni samo u vrijeme njezine provedbe, najkasnije do podnošenja završnog zahtjeva za plaćanje od strane korisnika. Kad svi troškovi nisu prihvatljivi za sufinanciranje, neto prihodi raspodjeljuju se pro rata na prihvatljive i neprihvatljive dijelove troškova.</p> <p>Iz navedenog se čini da ako se ostvari prihod od prodaje predmetnih, projektom financiranih isporučevina, Korisniku će se umanjiti dodijeljena bespovratna sredstava za ostvareni prihod. Stoga, molimo detaljan odgovor o mogućnostima i uvjetima prodaje bilo kakvih isporučevina proizvedenih koristeći bespovratna sredstava, u okviru projekata, za razdoblje provedbe, kao i razdoblje održivosti rezultata nakon završetka razdoblja provedbe.</p>	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.01.2019.
80.	<p>Molim vas za pojašnjenje. Naime, tvrtka je osnovana početkom 2019.godine i trenutno nema zaposlenih. Tvrtka se planira prijaviti na Natječaj. Da li u trenutku podnošenja zahtjeva prijavitelj mora imati zaposlenu osobu?</p>	<p>Prijavitelj ne mora imati zaposlenu ni jednu osobu u trenutku predaje projektnog prijedloga sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje. Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje kako bi ispunio uvjete prihvatljivosti, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. Molimo vidjeti odgovore na pitanja br. 5. i 18.</p>
81.	<p>1. Koliko smo razumjeli najam poslovnog prostora je dozvoljeni trošak. Da li je dozvoljeni trošak obnavljanje unajmljenog prostora tj. trošak pretvaranja stambenog prostora u poslovni? Da li se može uzeti u najam kat kuće od bliskog srodnika (roditelja) i da taj trošak najma bude prihvatljiv?</p> <p>2. Vezano za pisma namjere / pisma s pokazanim interesom potencijalnih kupaca. Ukoliko imamo pisma namjere na engleskom i talijanskom (neki poslani putem e-maila) da li ih je nužno sve prevesti s ovjerom sudskog tumača ili je dovoljan običan prijevod ?</p> <p>3. Postupak zaštite intelektualnog vlasništva našoj tvrtki je u postupku. Proširili smo područje zaštite naše licence na EU, SAD, CH, BiH i Srbiju. U tim zemljama samo smo napravili prijavu</p>	<p>1. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Molimo pridržavati se Priloga 4. Pravila za NOJN.</p> <p>2. Sukladno točki 3.1. Uputa za prijavitelje projektni prijedlozi, odnosno sva dokumentacija tražena ovim Uputama izrađuju se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Dokumentacija izdana od strane nadležnih tijela i pružatelja usluga iz drugih država mora biti prevedena na hrvatski jezik te ovjerena od strane sudskog tumača. Vidjeti odgovor na pitanja br. 50. i 68.</p>

	<p>naše licence i još nismo platili (sve) njihove takse i troškove, pošto se u nekim zemljama dostavljaju računi (u procesima za zaštitu intelektualnog vlasništva) tijekom postupka ili na kraju.</p> <p>Naše pitanje da je prihvatljiv trošak tih inozemnih prijava koji će doći na naplatu u vrijeme trajanja projekta iako su prijave napravljene prije početka projekta?</p> <p>4. Član projektnog tima zaposlen je u drugoj tvrtki, a nama bi pružao savjetodavne usluge u ovom projektu kao vanjski savjetnik. Da li u smislu ovog natječaja tu osobu, koja je nama važan član za provedbu ovog projekta, prijavljujemo kao član projektnog tima ili isključivo kao vanjskog suradnika/savjetnika?</p>	<p>3. Sukladno točki 5.1. Uputa za prijavitelje razdoblje prihvatljivosti izdataka započinje danom početka razdoblja provedbe projekta, a završava 30 (trideset) dana nakon završetka razdoblja provedbe projekta, izuzev troškova pripreme dokumentacije projektnog prijedloga koji su prihvatljivi od datuma objave Poziva. Sukladno UzP, prihvatljivi su troškovi koji će nastati za vrijeme trajanja (razdoblja) provedbe projekta, osim troškova pripreme dokumentacije za prijavu koji su prihvatljivi od datuma objave Poziva.</p> <p>4. Član projektnog tima može biti zaposlenik prijavitelja ili vanjski suradnik koji svoje kompetencije dokazuju životopisom. Prilikom odabira vanjskog suradnika molimo pridržavati se Priloga 4. Pravila za NOJN. Sukladno Uputama za prijavitelje, ako prijavitelj u trenutku podnošenja prijave nema zaposlene djelatnike za sve pozicije u timu, potrebno je navesti način osiguravanja navedenog člana tima (vanjska ekspertiza ili novo zapošljavanje) i potrebne kompetencije za radno mjesto.</p>
82.	<p>Jesu li prihvatljiva mikro i mala poduzeća kontrolirana od strane vlasnika prethodno zatvorenih poduzeća (unutar 12 mjeseci) ako su po NKD 2007 glavne djelatnosti i sektor različiti u oba poduzeća, a podudaraju se neke od sporednih djelatnosti navedenih u sudskom registru pod predmet poslovanja, a za koje poduzeća nisu nikada ispostavila ni jednu fakturu niti su se ikada njima bavila?</p>	<p>Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje, poduzeća kontrolirana od strane vlasnika prethodno zatvorenih poduzeća ne mogu koristiti ovu potporu ukoliko je novo poduzeće operativno u istim ili srodnim sektorima kao i zatvorena tvrtka. Srodni sektori su oni koji su svrstani u okviru iste skupine (npr. 32.9 Prerađivačka industrija, d. n.) sukladno Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti 2007 (NKD 2007) (NN 58/07). Za one MSP kojima je prilikom registracije nadležno tijelo upisalo djelatnost samo opisno prihvaća se odgovarajuća djelatnost prema NKD 2007 (http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2007_06_58_1870.html).</p> <p>Ovo ograničenje se odnosi na razdoblje od 12 (dvanaest) mjeseci od dana na koji je poduzeće zatvoreno.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 20.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.01.2019.
83.	<p>Molim pojašnjenje vezano uz pokazatelj Povećani prihod od prodaje – U formuli Procijenjena vrijednost prihoda od prodaje izražena u apsolutnom broju u godini m+2 – vrijednost prihoda od prodaje izražena u apsolutnom broju u godini n-1)/iznos tražene potpore odnosi li se procijenjeni prihod od prodaje u godini m+2 na ukupni prihod od prodaje ili na prihod od prodaje od predmetnog projekta u odnosu na 2018. godinu (tj. godinu koja prethodi prijavi projektnog prijedloga)?</p>	<p>Sukladno pravilima Poziva procijenjeni prihod od prodaje u godini m+2 odnosi se na ukupni prihod od prodaje. Prihod od prodaje poduzeća predstavlja prihod poduzeća iz poslovnih aktivnosti koje proizlaze iz prodaje roba i usluga tijekom određenog razdoblja. Važno je da se za izračun ne koriste podaci koji se odnose na druge nespomenute kategorije prihoda (npr. ukupni prihod ili izvanredni prihod), već isključivo prihod od prodaje.</p>

<p>84.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. U kriteriju 3.3. "Status intelektualnog vlasništva" nije potpuno jasno koliko će bodova dobiti prijavitelji koji imaju zaštićeno intelektualno vlasništvo ali samo na jednom dijelu ciljanog tržišta, a sa proizvodom izlaze npr. globalno? Isto tako koliko će se bodova dodjeljivati za prijavitelje koji su podnijeli prijavu na zaštitu intelektualnog vlasništva za samo jedan dio ciljanog tržišta? 2. Ako u projektu neki prijavitelj ima dva različita inovativna proizvoda koja želi prijaviti na natječaj, i za to ostvariti 5 bodova u kriteriju "vrijednost za novac" (kriterij 1.1.), koliko će se bodova dodjeljivati u kriterijima 3.1., 3.2., 3.3., itd. ako ta dva proizvoda ne ispunjavaju kriterije na isti način, npr. jedan proizvod je namijenjen za lokalno tržište a jedan za globalno? 3. Treba li Ugovor o radu dostaviti i direktor poduzeća koji je ujedno i vlasnik ako je on zaposlen u tvrtki manje od 12 mjeseci? 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. 2. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. 3. Da, ukoliko bude radio na projektu. Molimo vidjeti točku 2.8.1. Uputa za prijavitelje.
<p>85.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Možete li detaljnije opisati što se podrazumijeva kao nulta serija/probna proizvodnja u aktivnosti "Priprema lansiranja proizvoda"? 2. Ukoliko prilagođavamo i proizvodimo neki stroj za prodaju mogu li se primjerci iz nulte serije prodati, ako ne mogu, što je sve dopušteno napraviti sa njima nakon završetka projekta? 3. Po kojem principu da određujemo odnosno pravdamo maksimalan broj proizvoda koji je dopušten za probnu proizvodnju? 4. Ukoliko nabavimo materijalnu imovinu, odnosno opremu koja će se koristiti za prilagodbu i proizvodnju nulte serije, možemo li kasnije istu upotrijebljivati za daljnju proizvodnju koja dolazi nakon provedbe projekta? 	<p>1., 2., 3.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Sukladno pravilima Poziva nulta serija ne smije se prodavati za vrijeme razdoblja trajanja provedbe projekta. Vidjeti odgovor na pitanje br. 79.</p> <p>4. Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 4.</p>
<p>VERZIJA 15:</p>		
<p>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 15:</p>		

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 21.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.01.2019.
86.	<p>S obzirom da je u kratici Predmet poslovanja, prema Uputama za popunjavanje prijavnog obrasca, potrebno navesti osnovnu djelatnost te sve ostale djelatnosti u kojima prijavitelj posluje te djelatnost na koju se odnosi projektni prijedlog te iskustvo u obavljanju iste a konkretni prijavitelj samo u popisu registriranih djelatnosti na sudskom registru ima više od 8.000 znakova te nakon korištenja kratica I dalje nije moguće osigurati da kartica Predmet poslovanja sadrži sve potrebne informacije sukladno Uputi u 2.000 znakova, je li prihvatljiva opcija da se u sustavu e-fondovi navede dio djelatnosti uključujući osnovnu djelatnost, djelatnost na koju se odnosi projektni prijedlog I iskustvo obavljanju iste te link na sudski registar gdje su vidljive sve ostale djelatnosti.</p> <p>Ukoliko predloženo nije prihvatljiva opcija, molimo uputu kako postupiti.</p>	<p>Sukladno Prilogu 13. ukoliko broj znakova u tekstu premaši ograničenje prema znakovima u određenim poljima za popunjavanje, potrebno je iste priložiti kao zasebne dokumente (u PDF format) u Prijavni obrazac u karticu Prilozi, sekciju Prilozi i ostala obavezna dokumentacija.</p> <p>Prihvatljiva je i opcija da se u sustavu eFondovi navede dio djelatnosti uključujući osnovnu djelatnost, djelatnost na koju se odnosi projektni prijedlog i iskustvo obavljanju iste te poveznica na sudski registar gdje su vidljive sve ostale djelatnosti.</p>
VERZIJA 16:		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 16:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.02.2019.
87.	<p>Vezano uz pitanje i odgovor broj 50, niste dali jasni odgovor vezano uz potrebu prijevoda i/ili ovjere od strane sudskog tumača za iskaze interesa tržišta. Naime, iskaz interesa tržišta su mailovi i slični dokumenti potencijalnih kupaca, to ne spada pod „Dokumentaciju izdanu od strane nadležnih tijela i pružatelja usluga iz drugih država“. Nije riječ o nadležnim tijelima niti o pružateljima usluga, već o iskazu interesa potencijalnih kupaca. Također, nije ni riječ o vrsti pitanja na koje zbog jednakog postupanja ne bi mogli dati izravan odgovor, već o administrativnoj uputi. Stoga najljepše molim nedvosmislen odgovor za iskaze interesa kupaca:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Moraju biti prevedeni na hrvatski bez ovjere sudskog tumača b) Moraju biti prevedeni na hrvatski s ovjerom sudskog tumača c) Ne moraju biti prevedeni na hrvatski 	<p>Sukladno točki 3.1. Uputa za prijavitelje projektni prijedlozi, odnosno sva dokumentacija tražena ovim Uputama izrađuju se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Dokumentacija izdana od strane nadležnih tijela i pružatelja usluga iz drugih država mora biti prevedena na hrvatski jezik te ovjerena od strane sudskog tumača.</p>

88.	<p>Ukoliko prijavitelj posjeduje Pismo namjere investitora na engleskom jeziku, mora li isto biti prevedeno na hrvatski jezik od strane ovlaštenog sudskog tumača ili je dovoljno da prijavitelj sam prevede Pismo namjere (bez ovlaštenog sudskog tumača)?</p>	<p>Sukladno točki 3.1. Uputa za prijavitelje projektni prijedlozi, odnosno sva dokumentacija tražena ovim Uputama izrađuju se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Dokumentacija izdana od strane nadležnih tijela i pružatelja usluga iz drugih država mora biti prevedena na hrvatski jezik te ovjerena od strane sudskog tumača.</p>
89.	<p>Molim Vas pojašnjenje vezano uz popunjavanje Skupne izjave.</p> <p>Naime, nastavno na odgovor na pitanje pod rednim brojem 48 i 49, a vezano uz godinu za koju je potrebno popuniti Skupnu izjavu molim Vas da odgovor revidirate te uskladite isti s važećom preporukom Europske komisije.</p> <p>Naime, sukladno Vodiču za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća izdanog od strane Europske komisije 2015. godine te predlošku obrasca izjave koji pojedina trgovačka društva moraju ispuniti kada podnose zahtjeve za programe potpore MSP-ovima u cilju utvrđivanja njihova statusa, <u>jasno stoji kako je potrebno tražene podatke popuniti temeljem posljednjeg odobrenog računovodstvenog razdoblja.</u></p> <p>Ista uputa stoji i unutar predložka Skupne izjave koja se primjenjuje na svim natječajima koje raspisuje Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, <u>a gdje je potrebno navesti datum zadnjeg odobrenog računovodstvenog razdoblja, odnosno popuniti izjavu podacima iz zadnjeg odobrenog financijskog izvješća.</u></p> <p>Nastavno navedenom, u Skupnu izjavu je potrebno ispuniti s podacima iz zadnjeg odobrenog financijskog izvješća u trenutku predaje projektnog prijedloga, što može biti i 2017. godina te vas stoga molim da promijenite uputu u odgovoru na pitanja 48 i 49.</p>	<p>Ukoliko prijavitelj podnosi prijavu u 2019. godini, u Skupnu izjavu, kao i Prijavni obrazac, upisuju se podaci iz 2018. godine. Ukoliko prijavitelj u trenutku prijave nema konačno financijsko izvješće, priznaju se privremeni podaci, dok će PT2 sukladno točki 3.1. Uputa za prijavitelje po potrebi zatražiti od prijavitelja dodatnu dokumentaciju.</p>
90.	<p>Je li trošak servera prihvatljiv za vrijeme provedbe projekta s obzirom će se inovacija koja je predmet projekta plasirati na `cloudu` i jedino na taj način ostvariti svoju punu funkcionalnost?</p> <p>Ukoliko predloženo nije prihvatljiva opcija, molimo uputu kako postupiti jer je taj trošak ključan za razvoj proizvoda i ostvarivanje ciljeva projekta.</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih</p>

		troškova i slično. Molimo vidjeti točku 2.8.1. i 2.8.2. Uputa za prijavitelje (1. izmjena Poziva).
91.	<p>1. U jednom od odgovora navodite „u skladu s predmetom Poziva prihvatljiv je proizvod ili usluga koji sadržava skup ključnih funkcionalnosti, a za koji je već iskazan inicijalni interes tržišta i/ili ima prve kupce“ dok u drugom odgovoru (50.) navodite „Dokaz o iskazanom interesu tržišta za prilagodbom potrebno je dostaviti isključivo u slučaju provedbe aktivnosti 'Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta“. Ako se tvrtka prijavljuje za aktivnosti „Priprema lansiranja proizvoda i usluge“, jer se radi o potpuno novoj usluzi na tržištu, a ne prilagodbi postojećeg proizvoda/usluge, mora li na bilo koji način dokazati interes tržišta?</p> <p>2. Da li su pod aktivnostima "Testiranje proizvoda s potencijalnim kupcima" i "Priprema proizvodnje i ulaganje u probnu proizvodnju, nulta serija" prihvatljivi troškovi proizvodnje softvera koji su nužni za lansiranje usluge? Naime, radi se o novoj usluzi temeljenoj na softveru za čije jasno definirane funkcionalnosti postoji iskazan interes potencijalnih kupaca. Također, da li je i na koji način potrebno takav interes dokazati?</p>	<p>1. Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje 73.</p> <p>2. Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 27.</p>
92.	<p>Molim samo potvrdu sljedeće točke troškova sufinanciranja plaća za navedeni natječaj, gdje piše:</p> <ul style="list-style-type: none"> b) Uputa za prijavitelje: za radno mjesto u slučaju kada kod prijavitelja: ...niti jedna od zaposlenih osoba nije raspoređena na isto ili slično radno mjesto koje bi odgovaralo radnom mjestu novozaposlene osobe, standardne veličine jediničnog troška izračunavaju se na način da se za predviđeno radno mjesto djelatnika zaposlenog na projektu priznaje sat rada na osnovu 12 mj. prosjeka za period od listopada 2017. do rujna 2018. umnožen s planiranim brojem sati osoblja koje će izravno raditi na projektu prema područjima NKD 2007 <p>To u prijevodu znači da ako preraspodijelimo neke od zaposlenih koji rade duže od 12 mjeseci unutar firme s postojećeg radnog mjesta na novo radno mjesto koje bi bilo direktno u službi</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 62.</p>

	stvaranja inovacija, a sve potkrijepimo potrebnom dokumentacijom, možemo im podići plaću do prosjeka DZS opisanog u Prilogu Uputa?	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.02.2019.
93.	<p>Sukladno UzP, točka 2.8.1. navedeno je da su prihvatljivi troškovi Troškovi usluga i to, između ostalog, promocija proizvoda/usluga a u odgovoru na pitanje broj 2 ste naveli kako je odlazak na sajmove odnosno drugim riječima usluga agencije koja organizira odlaske na sajmove neprihvatljiv trošak i uputili nas na točku 2.8.2. UzP gdje su nabrojani neprihvatljivi troškovi gdje odlazak na sajmove nije izrijekom naveden kao neprihvatljivi trošak pa nam je i dalje nejasno zašto je odlazak na sajam gdje će se inovacija promovirati neprihvatljiv trošak a na primjer usluga provedbe Google kampanje bi bila prihvatljiv trošak?</p> <p>Jednako tako, molimo popis prihvatljivih troškova koji se vežu uz aktivnost <i>Operativne marketinške aktivnosti izravno vezane uz komercijalizaciju rezultata istraživanja i lansiranje proizvoda/usluge na tržište</i> definiranu u UzP kako bismo mogli klijente uputiti u prihvatljive i neprihvatljive troškove s obzirom da nam je navod Troškovi usluga potrebnih za provedbu projektnih aktivnosti poput promocije proizvoda/usluga nedovoljno jasan u ovom trenutku.</p>	<p>Sukladno prvoj izmjeni Poziva troškovi izlaganja na sajmu su neprihvatljivi. Molimo vidjeti točku 2.8.2. Uputa za prijavitelje (1. izmjena Poziva).</p> <p>Molimo vidjeti točku 2.8.1. Uputa za prijavitelje (1. izmjena Poziva).</p>
94.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Molimo detaljnije pojašnjenje, navedite primjer, tko sve može biti investitor? Koje kriterije investitor mora zadovoljiti da bi bio prihvatljiv u okviru Poziva? 2. Što se događa u slučaju ako se investitor naknadno povuče, odnosno odustane od investicije? 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 29. 2. Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.
95.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Mora li plaća voditelja projekta biti uključena u prihvatljive troškove projekta, odnosno može li voditelj projekta biti netko čija plaća nije uključena u troškove? 	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>

		<p>Sukladno Pozivu prihvatljiv je trošak plaća osoblja (zaposlenih/novozaposlenih osoba kod Prijavitelja) koji će raditi na projektu. Troškovi plaća osoblja mogu iznositi najviše do 50% iznosa ukupne vrijednosti projekta.</p> <p>Također, plaće osoba (zaposlenih/novozaposlenih osoba kod prijavitelja) koje rade na projektu ne moraju biti uključene u prihvatljive troškove projekta, ukoliko prijavitelj odluči samostalno snositi navedene troškove.</p>
96.	<p>Je li prihvatljivo da je sadašnja faza proizvoda gotov prototip, koji onda u okviru projekta razvijamo/prilagođavamo zahtjevima tržišta do finalnog proizvoda i komercijalizacije?</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
97.	<p>Tvrtka se bavi NKD područjem 62 Računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti povezane s njima, a u kojima će se izvršavati i projektne aktivnosti. Trenutno, u tvrtki nema ni jedna osoba koja ima uzastopnog rada od 12 mjeseci.</p> <p>U tvrtki je zaposlen Direktor s manje od 12 mjeseci rada, koji će ujedno i provoditi aktivnosti računalnog programiranja na projektu. Trenutna plaća direktora na poslovima računalnog programiranja koje trenutno obavlja je niža od prosjeka sektora, odnosno radni sat je niži od prosjeka područja NKD 2007.</p> <p>Također, planirano je zapošljavanje još jedne nove osobe na radno mjesto računalnog programiranja, a s kojom je u tijeku potpisivanje Ugovora o radu također isto na iznos plaće niži od prosjeka sektora, odnosno radnog sata područja NKD 2007 u kojem će obavljati aktivnosti/izvršavati poslove.</p> <p>Molimo Vas pojašnjenje, moramo li u proračunu projekta isključivo koristiti iznos radnog sata od 92,00 HRK definiranog za sektor 62 na kojim poslovima/aktivnostima će osobe raditi, ili možemo primijeniti iznos radnog sata niži od prosjeka sektora, a koji primjenjujemo i do sada.</p> <p>Naime, ukoliko bi primijenili iznos radnog sata od 92,00 HRK definiranog za sektor 62 u kojem će djelatnici obavljati aktivnosti te uzevši u obzir da će rad na projektu biti kroz 12 mjeseci (1720 sati), došli bi do situacije da nam troškovi plaća prelaze više od 50% ukupne vrijednosti projekta, te isti ne bi bili prihvatljivi.</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Molimo vidjeti točku 2.8.1., podtočku 1. b) Uputa za prijavitelje (1. izmjena Poziva).</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.02.2019.

98.	Koje su odgovornosti i obveze investitora?	Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 29.
99.	U okviru određenih točaka u Prijavnom obrascu, primjerice u okviru točke Tržište, nije moguće odgovoriti na sva pitanja na koja se prema Uputama traže odgovori na način da budu u okviru dozvoljenog broja znakova. Je li prihvatljivo u tom slučaju projektnom prijedlogu priložiti dodatni dokument s daljnjom razradom i odgovorima? Kod točke Tržište u Uputama piše i da se mogu priložiti dodatni dokumenti po potrebi. Molimo odgovor hoće li se takva dodatna pojašnjenja uzeti u obzir.	Sukladno Prilogu 13. (1. izmjena Poziva) ukoliko broj znakova u tekstu premaši ograničenje prema znakovima u određenim poljima za popunjavanje, potrebno je iste priložiti kao zasebne dokumente (u PDF format) u Prijavni obrazac u karticu Prilozi, sekciju Prilozi i ostala obavezna dokumentacija.
100.	Mogu li iznosi cijena sata rada za novozaposlene u proračunu biti manji od onih koji su navedeni na DZS statistici prema linku navedenom u UzP?	Molimo vidjeti točku 2.8.1., podtočku 1. b) Uputa za prijavitelje (1. izmjena Poziva).
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.02.2019.
101.	Mogu li iznosi cijena sata rada za novozaposlene u proračunu biti manji od onih koji su navedeni na DZS statistici prema linku navedenom u UzP?	Vidjeti odgovor na pitanje br. 100.
102.	Da li se trošak savjetovanja u vezi zaštite inovacije patentom smatra troškom savjetodavnih usluga i osposobljavanja djelatnika prilikom transfera znanja i tehnologije?	Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. Molimo vidjeti točke 2.7., 2.8.1., 2.8.2. Uputa za prijavitelje (1. Izmjena Poziva).
103.	Molio bih pojašnjenje o razdoblju prihvatljivosti troška plaća zaposlenika Prijavitelja na predmetni natječaj. Naime, točkom 2.8. UzP-a definirano je kako <i>troškovi moraju nastati za vrijeme trajanja (razdoblja) provedbe projekta</i> . Obuhvaća li to i trošak	Sukladno točki 5.1. Uputa za prijavitelje (1. izmjena Poziva) razdoblje prihvatljivosti izdataka započinje danom početka razdoblja provedbe projekta, a završava 30 (trideset) dana nakon završetka razdoblja provedbe projekta, izuzev troškova pripreme dokumentacije projektnog prijedloga

	plaća ili je taj trošak prihvatljiv i od ranijeg datuma (primjerice datuma predaje projektne prijave)?	koji su prihvatljivi od datuma objave Poziva. Sukladno Uputama za prijavitelje (1. izmjena Poziva), prihvatljivi su troškovi koji će nastati za vrijeme trajanja (razdoblja) provedbe projekta, osim troškova pripreme dokumentacije za prijavu koji su prihvatljivi od datuma objave Poziva.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 26.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.02.2019.
104.	<p>1. U svrhu izračuna korištenja de minimis potpora: Osoba A je 100% vlasnik poduzeća A1 registriranog u RH i 50% vlasnik poduzeća A2 registriranog u Italiji. Poduzeća su tim putem povezana. Poduzeće A1 nije nikada primilo de minimis potporu. Poduzeće A2 je primilo de minimis potporu u 2018. godini. U svrhu izračuna de minimis potpore za poduzeće A1 (prijavitelj), da li se zbraja potpora koju ju je primilo poduzeće A2 iako su to poduzeća registrirana u različitim državama EU?</p> <p>2. Pri ispunjavanju Skupne izjave prijavitelja, pod terminom „Ukupna godišnja bilanca“ upisuju li se podaci:</p> <p>A) samo ukupne aktive,</p> <p>B) samo ukupne pasive ili</p> <p>C) ukupna aktiva + ukupna pasiva (zbrajaju se podaci ukupne aktive + ukupne pasive)</p>	<p>1. Potpora male vrijednosti koju može primiti jedan, jedinstveni poduzetnik po državi članici ne smije biti veća od 200.000 EUR (odnosno 100.000 EUR kod poduzetnika koji obavljaju cestovni prijevoz tereta) u predmetnoj fiskalnoj godini te tijekom prethodne dvije fiskalne godine. (Uredba Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na <i>de minimis</i> potpore.).</p> <p>Pojmom „jedan, jedinstveni poduzetnik“ obuhvaćena su sva poduzeća koja su u najmanje jednom od sljedećih međusobnih odnosa:</p> <p>(a) jedno poduzeće ima većinu glasačkih prava dioničara ili članova u drugom poduzeću;</p> <p>(b) jedno poduzeće ima pravo imenovati ili smijeniti većinu članova upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela drugog poduzeća;</p> <p>(c) jedno poduzeće ima pravo ostvarivati vladajući utjecaj na drugo poduzeće prema ugovoru sklopljenom s tim poduzećem ili prema odredbi statuta ili društvenog ugovora tog poduzeća;</p> <p>(d) jedno poduzeće koje je dioničar ili član u drugom poduzeću, kontrolira samo, u skladu s dogovorom s drugim dioničarima ili članovima tog poduzeća, većinu glasačkih prava dioničara ili glasačkih prava članova u tom poduzeću.</p> <p>Poduzeća koja su u bilo kojem od navedenih odnosa preko jednog ili više drugih poduzeća isto se tako smatraju jednim poduzetnikom.</p> <p>Prijavljuju se one potpore male vrijednosti koje su u Republici Hrvatskoj zaprimila sva poduzeća povezana s prijaviteljem na način da čine „jednog poduzetnika“ kako je gore navedeno.</p> <p>2. Pod terminom „Ukupna godišnja bilanca“ upisuju se podaci za ukupnu Aktivu ili Ukupnu Pasivu (svejedno jer pravilo ispravne bilance je da AKTIVA treba biti jednaka PASIVI). Nikako se ne zbrajaju obje kategorije!</p>
105.	Možemo li u projektni tim staviti vanjskog stručnjaka za kojeg nećemo potraživati troškove rada na projektu; odnosno njegova funkcija bi bila „volonterska“. Spomenuti stručnjak je vanjski stručnjak odnosno nije zaposlenih prijavitelja.	Sukladno pravilima Poziva član projektnog tima može biti zaposlenik prijavitelja ili vanjski suradnik koji svoje kompetencije dokazuju životopisom. Prilikom odabira vanjskog suradnika molimo pridržavati se Priloga 4. Pravila za NOJN. Zaposlenje kod prijavitelja dokazuje se

		ugovorom o radu.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 27.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.02.2019.
106.	<p>1. Je li u okviru poziva prihvatljiva podnesena prijava zaštite industrijske tajne?</p> <p>2. Je li u okviru poziva prihvatljiva podnesena prijava zaštite poslovne tajne?</p> <p>3. Je li u okviru poziva prihvatljiva podnesena prijava zaštite znanja i iskustva (know-how)?</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Metodologija ocjenjivanja kvalitete projektnog prijedloga opisana je u Prilogu 3.</p> <p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje 28.</p>
107.	Mora li plaća voditelja projekta biti uključena u prihvatljive troškove projekta, odnosno može li voditelj projekta biti netko čija plaća nije uključena u troškove?	Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 95.
	VERZIJA 17:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 17:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 05.02.2019.
108.	<p>1) Da li prihvatljiv trošak u sklopu ulaganja u materijalnu imovinu može biti kupnja broda i /ili kupnja vozila za potrebe realizacije projekta?</p> <p>2) Da li prihvatljiv trošak može biti najam broda i /ili najam vozila (kombija) za vrijeme trajanja aktivnosti projekta?</p>	<p>1. i 2.</p> <p>Prema točkama 2.8.1. i 2.8.2. Uputa za prijavitelje kupnja i najam vozila nisu prihvatljivi troškovi.</p>
109.	Da li trošak službenih taksi prema Europskom patentnom uredu spada u prihvatljiv trošak u sklopu aktivnosti zaštite intelektualnog vlasništva?	<p>Sukladno točki 2.7. Uputa za prijavitelje, odnosno prihvatljivoj pod-aktivnosti 1., točka e. „Zaštita i upravljanje predmetnim intelektualnim vlasništvom, uključujući prijave za priznanje prava i provođenje postupka za priznanje prava intelektualnog vlasništva...“, prihvatljivi su i troškovi međunarodne zaštite intelektualnog vlasništva (patent, industrijski dizajn, žig) na ciljanom tržištu.</p> <p>Prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi definirani su točkama 2.8.1. i 2.8.2.</p>

		<p>Uputa za prijavitelje.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
110.	<ul style="list-style-type: none"> - Kod troškova plaća osoblja koji se računa temeljem standardne veličine jediničnog troška, da li je 12 mj. prosjek prema područjima NKD maksimalan iznos (plafon) prihvatljivih troškova pa prijavitelji mogu prijaviti i manju satnicu ili satnica za pojedinu djelatnost mora biti upravo takva kakva je navedena u 12. mjesečnom prosjeku? - Da li je neizravne troškove nastale kao posljedicu provedbe istraživačkog projekta (do 15% prihvatljivih izravnih troškova osoblja) NEOPHODNO razrađivati na stavke kako bi oni bili prihvatljivi prilikom „čišćenja“ proračuna ili ih je dovoljno navesti kao jednu stavku u proračunu projekta? 	<p>1. Molimo vidjeti točku 2.8.1., podtočku 1. b) Uputa za prijavitelje (1. izmjena Poziva).</p> <p>2. Neizravni troškovi računaju se automatski u kartici „PRORAČUN“ unutar Prijavnog obrasca temeljem prihvatljivih izravnih troškova osoblja.</p>
111.	<p>Da li se trošak usluge prijevoda od strane ovlaštenog sudskog tumača za njemački jezik smatra prihvatljivim troškom?</p>	<p>Prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi definirani su točkama 2.8.1. i 2.8.2. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
112.	<p>Do sada je u pozivima bio slučaj da je priopćavanje rezultata projekta širokom krugu javnosti na konferenciji bilo obveza te je donosilo dodatne bodove. S obzirom da se nigdje u natječajnoj dokumentaciji to ne spominje, je li priopćavanje rezultata projekta</p>	<p>Molimo vidjeti točke 2.7., 2.8.1. i 2.8.2. Uputa za prijavitelje te Prilog 3., sekcija “KONTROLNA LISTA ZA OCJENJIVANJE KVALITETE”.</p>

	širokom krugu javnosti na konferenciji obveza u okviru ovog poziva ili donosi dodatne bodove ili nijedno od navedenog?	
113.	S obzirom da pismo namjere potencijalnih kupaca kao dokaz interesa tržišta nije obvezatan dokument koji se prilaže na natječaj, da li će se priznati ukoliko je napisan na engleskom jeziku, kako bi potencijalnim prijaviteljima smanjili administrativna opterećenja u vidu ovjere od strane sudskog tumača?	Sukladno točki 3.1. Uputa za prijavitelje projektni prijedlozi, odnosno sva dokumentacija tražena ovim Uputama izrađuju se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Dokumentacija izdana od strane nadležnih tijela i pružatelja usluga iz drugih država mora biti prevedena na hrvatski jezik te ovjerena od strane sudskog tumača.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 29.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 05.02.2019.
114.	<p>1. Može li se investitorom smatrati i <u>potencijalne buduće korisnike/kupce predmetne inovativne usluge</u>?</p> <p>2. Kako dokazati postojanje prototipa inovativne usluge?</p>	<p>1. Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 29.</p> <p>2. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Sukladno pravilima Poziva, prilikom pripreme projektnog prijedloga, unutar Prijavnog obrasca potrebno je opisati spremnost proizvođača/usluge za tržište koji sadržava skup ključnih funkcionalnosti, a za koji je već iskazan inicijalni interes tržišta i/ili ima prve kupce. Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 51.</p>
115.	Da li je u slučaju ako je ciljano tržište regionalno, potrebno podnijeti dokaze o interesu tržišta za svaku zemlju regije pojedinačno ili je dovoljan dokaz o interesu tržišta u jednoj od zemalja regije?	<p>Dokaz o iskazanom interesu tržišta za prilagodbom potrebno je dostaviti u slučaju provedbe aktivnosti 'Prilagodba razvijenog proizvođača/usluge zahtjevima tržišta'.</p> <p>Sukladno pravilima Poziva, dovoljno je dostaviti dokaz o interesu tržišta u jednoj od zemalja regije ukoliko je ciljano tržište regionalno.</p>
116.	U prezentaciji s informativne radionice održane 17. siječnja stoji da je upravljanje projektom neprihvatljiv trošak, dok u uputama za prijavitelje stoji da je prihvatljiv trošak. Molim informaciju je li upravljanje projektom prihvatljiv trošak ili nije?	Sukladno točki 2.8.1 Uputa za prijavitelje (1. izmjena Poziva) upravljanje projektom je prihvatljiv trošak.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 05.02.2019.
117.	<p>Vlasnik žiga je fizička osoba koja je i jedan od osnivača tvrtke prijavitelja. Između fizičke osobe i tvrtke sklopljen je Ugovor o trajnom ustupanju intelektualnog vlasništva. Mora li isti Ugovor biti upisan pri DZIV kako bi se ostvarili bodovi po kriteriju 3.3. - Status intelektualnog vlasništva? Ukoliko je, je li dovoljno dostaviti dokaz o podnošenju Zahtjeva za prijenos?</p>	<p>Ugovor o trajnom ustupanju intelektualnog vlasništva potrebno je dostaviti zajedno s dokazom zaštite istog. Također, potrebno je dostaviti dokaz da je navedeni Ugovor upisan pri Državnom zavodu za intelektualno vlasništvo, ako je primjenjivo, ili dokaz o podnošenju Zahtjeva za prijenos.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
118.	<p>U koju aktivnost u obrascu 1 upisujemo troškove plaća osoblja koje radi na projektu? Ukoliko ih upišemo u aktivnost Upravljanje projektom moramo li paziti na ograničenje od 10% za upravljanje projektom? Ukoliko ih upisujemo u ostale aktivnosti moramo li rasporediti plaću osobe sukladno radnom opterećenju na pojedinoj aktivnosti?</p>	<p>Troškovi plaća osoblja koje radi na projektu unose se putem sustava eFondovi u Prijavni obrazac, karticu „PRORAČUN“, a u okviru aktivnosti za koje je navedeno osoblje i predviđeno.</p> <p>Ograničenje od 10% odnosi se na vanjske usluge za upravljanje projektom.</p> <p>Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje, ukoliko djelatnik radi na više vrsta poslova, satnica se računa po djelatnosti na koju se odnosi najveći broj radnih sati djelatnika. Tako izračunata satnica po PMF metodi je fiksna za cijelo vrijeme provedbe projekta. Prijavitelj ne mora biti registriran za obavljanje djelatnosti koju obavlja djelatnik u okviru projekta, međutim rezultat aktivnosti mora biti u području djelatnosti koje su prihvatljive i za koje je prijavitelj registriran.</p>
119.	<ul style="list-style-type: none"> • Hoće li se uskoro objaviti nove Upute za prijavitelje, budući da ste na radionici rekli da ćete ih objaviti još prošli tjedan? • Jesu li dozvoljeni troškovi materijala za 0-seriju? • U slučaju da osoba pruža inovativne usluge, za koje joj je potreban eKiosk, interesira me je li se isti može smatrati opremom, pa time i prihvatljivim troškom? 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dana 31.01.2019. objavljena je prva izmjena Poziva. Prva izmjena natječajne dokumentacije objavljena je i dostupna. 2. Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje prihvatljiv je trošak materijala/sirovina isključivo vezanih za projekt (za izradu probnih proizvoda, nulte serije, i sl.). 3. Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti

		odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.
120.	Projekt je takve naravi da će se provoditi na području cijele Republike Hrvatske. Budući da u padajućem izborniku nema opcije izbora Republika Hrvatska, niti opcije odabira svih županija, molim Vas da me uputite na koji način da odaberem opciju Republika Hrvatska/sve županije?	Sukladno točki 2.5., podtočki D) Uputa za prijavitelje mjestom provedbe se smatra JLS u kojoj u trenutku podnošenja projektnog prijedloga prijavitelj/korisnik ima sjedište. Promjena JLS sjedišta prijavitelja nakon podnošenja prijave i tri (3) godine nakon završetka provedbe sukladno točki 5.3 Uputa nije dopuštena, promjena JLS sjedišta prijavitelja je legitimni razlog za otkazivanje Odluke o financiranju. Svaki prijavitelj treba navesti u Obrascu 1. Prijavnom obrascu u kojoj JLS ima sjedište, a isto će se navesti u Odluci o financiranju.
121.	Imaju li tvrtke prijavitelji koje su u sustavu PDV-a povrativ PDV na troškove prijavitelja koji nastaju u okviru projekta?	Sukladno točki 2.8.2. povrativ PDV tj. porez na dodanu vrijednost je neprihvatljiv trošak.
122.	Može li se izrada web stranice kao kanala distribucije smatrati prihvatljivim troškom? Proizvod je softver. Ukoliko da, smatra li se to Aktivnost 1. Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta, podaktivnost Prilagodba razvijenog i demonstriranog u operativnom okruženju proizvoda/usluge zahtjevima tržišta, uključujući testiranje i ugradnju testnih rezultata u završni proizvod/uslugu te optimizaciju? Navedeno je interes tržišta, a za čime imamo potvrdu u obliku pisama namjere.	Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. Prihvatljive aktivnosti i troškovi definirani su točkama 2.7. i 2.8.1. Uputa za prijavitelje.
123.	Budući da ste najavili izmjenu poziva, a ona još nije objavljena, da li imate u planu pomaknuti početak zaprimanja prijava s 15.2. kako bi se projektne prijave na vrijeme i kvalitetno uskladile s izmjenom?	Dana 31.01.2019. objavljena je prva izmjena Poziva. Prva izmjena natječajne dokumentacije objavljena je i dostupna. Datum početka zaprimanja projektnih prijava ostaje 15.02.2019. od 11:00:00.
	VERZIJA 18:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 18:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 31.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 08.02.2019.

124.	Molimo Vas odgovor na pitanje da li su u okviru Poziva prihvatljivi troškove certifikacije proizvoda?	Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.
125.	<p>Molim Vas odgovor na sljedeće pitanje:</p> <p>Osoba „X“ je bio suvlasnik društva „A“ s udjelom od 33% vlasništva.</p> <p>Osoba „X“ je prodao svoje udjele u društvu „A“ te osnivao društvo „B“ (novoosnovani MSP) u kojem je jedini vlasnik (100% udjela).</p> <p>Društvo B kupuje pravo na korištenje tehnologije od društva „A“ u kojem osoba „X“ razvija inovaciju koristeći navedenu tehnologiju (uz pomoć svog znanja, iskustva, te dosadašnjeg istraživanja tržišta) kroz projekt koji želi prijaviti na predmetni Poziv.</p> <p>Pretpostavljamo da društvo „B“ može prijaviti svoj projekt na predmetni Natječaj.</p> <p>Napomena: Društvo „B“ je kupilo pravo na korištenje tehnologije od društva „A“, tako da u budućnosti društvo „A“ nastavlja obavljati svoju djelatnost kao i do sada, dok Društvo „B“ je razvilo unaprijeđenu uslugu koja se znatno razlikuje u kvaliteti, cijeni, ciljanim skupinama i sl.</p> <p>Molimo potvrditi je li društvo „B“ prihvatljiv korisnik na ovom Natječaju, pod pretpostavkom da prijavitelj zadovoljava sve druge uvjete prihvatljivosti na natječaj.</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Svrha ovog Poziva je poticanje novoosnovanih MSP-ova za uspješno lansiranje proizvoda i usluga s potencijalom rasta i izvoza koji su novi na tržištu, s naglaskom na radikalne inovacije i znatno poboljšanje u komercijalizaciji proizvoda i usluga.</p> <p>Molimo vidjeti točke 2.1., 2.3. i 2.5. Uputa za prijavitelje.</p>
126.	- Da li je prijavitelj pri izračunu standardne veličine izravnih troškova osoblja obavezan koristiti isključivo satnice zadane u tablici prema djelatnosti NKD-a u Prilogu 14, ili je slobodan koristiti i izračun prema bruto 2 plaći za to radno mjesto koje je sam predvidio? Naime, prijavitelju će biti	- Sukladno točki 2.8.1., podtočki 1. b) Uputa za prijavitelje, za radno mjesto u slučaju kada kod prijavitelja: <ul style="list-style-type: none"> • nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog prijedloga, i/ili • nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga, i/ili

	<p>nemoguće naći, u ionako deficitarnom IT sektoru, osobu za radno mjesto za koje mu je potrebna visoka stručnost, znanje i iskustvo.</p> <p>- Ako prijavitelj uključuje u projekt plaće osoblja pri obrazloženju cjeline projektnih aktivnosti, no koje neće uključiti u proračun, da li ih uključiti i iznosom u neprihvatljive troškove? Ako da, znači li to da ih neće pravdati u ZNS-ima nego samo u pokazateljima kao dio ukupnog vlastitog doprinosa, kao npr. i iznos PDV-a?</p> <p>Molim Vas da razmotrite produljenje roka za početak prijava za minimalno 15 dana, budući da su zadnje izmjene koje ste objavili danas važne za cijelu strukturu projekta, i potrebna je prilagodba projektnih prijava.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • niti jedna od zaposlenih osoba nije raspoređena na isto ili slično radno mjesto koje bi odgovaralo radnom mjestu novozaposlene osobe, standardne veličine jediničnog troška izračunavaju se na način da se za predviđeno radno mjesto djelatnika zaposlenog na projektu priznaje sat rada na osnovu 12 mj. prosjeka za period od listopada 2017. do rujna 2018. umnožen s planiranim brojem sati osoblja koje će izravno raditi na projektu prema područjima NKD 2007 (izvor: DZS https://www.dzs.hr/Hrv_Eng/Pokazatelji/Zaposlenost%20i%20place/Place.xls x). <p>Sukladno Prilogu 14. trošak osoblja na projektu izračunat temeljem jediničnog troška predstavlja ukupno prihvatljivi iznos za trošak plaće.</p> <p>- Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Plaće osoba (zaposlenih/novozaposlenih osoba kod prijavitelja) koje rade na projektu ne moraju biti uključene u prihvatljive troškove projekta, ukoliko prijavitelj odluči samostalno snositi navedene troškove. Navedene troškove potrebno je uključiti u iznos neprihvatljivih troškova te unijeti u Prijavni obrazac unutar kartice „SAŽETAK PRORAČUNA“.</p> <p>Dana 31.01.2019. objavljena je prva izmjena Poziva. Prva izmjena natječajne dokumentacije objavljena je i dostupna. Datum početka zaprimanja projektnih prijava ostaje 15.02.2019. od 11:00:00.</p>
127.	<p>Prilikom izračuna plaće za novozaposlene osobe koje će raditi na projektu 12 mjeseci, u 100% radnog vremena, po metodologiji Priloga 14 kaže da je trošak rada osoblja na projektu jednak umnošku sata rada na osnovu 12 mj. prosjeka (X. 2017-IX.2018) * planirani broj sati osoblja koje će izravno raditi na projektu prema područjima NKD 2007. Da li uzimamo za planirani broj sati osoblja koji će raditi na projektu, maksimalni</p>	<p>Sukladno točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje, podtočki 1. b) planirani broj sati odnosi se na broj sati koje će zaposlenik raditi na pojedinoj aktivnosti, dok je maksimalni godišnji iznos 1720 sati rada po zaposlenom.</p>

	godišnji iznos od 1720 sati rada po zaposlenom kako je zadano u UzP ili stvarni broj sati za 12 mjeseci rada (broj radnih dana u svakom mjesecu projekta * 8 radnih sati)?	
128.	Prilikom odabira "Poziv na dostavu projektnih prijedloga Inovacije novoosnovanih MSP-ova" u sustavu eFondovi u projektnoj aplikaciji - kartica PROJEKT se nije generirao kod projekta, iako u uputama za popunjavanje prijavnog obrasca piše da se kod formira automatski? Je li navedeni kod nužan za prihvaćanje projektne prijave?	Kod projekta generira se prilikom podnošenja projektne prijave putem sustava eFondovi u nadležno tijelo.
129.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Molimo detaljnije pojašnjenje, navedite primjer, tko sve može biti investitor? Koje kriterije investitor mora zadovoljiti da bi bio prihvatljiv u okviru Poziva? 2. Što se događa u slučaju ako se investitor naknadno povuče, odnosno odustane od investicije? 3. Koje su sve obveze investitora? 4. Može li investitor tvrtki biti direktor tvrtke kao fizička osoba? 5. Što se tiče pisma namjere investitora, jesu li prihvatljiva pisma Letter of interest ili Letter of support? 	<p>1., 2., 3., 4., 5. Molimo vidjeti odgovore na pitanja br. 29. i 94.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
130.	Je li konsenzualni patent prihvatljiv oblik intelektualne zaštite kako bi se ostvario maksimalan broj bodova na kriteriju 3.3. Status intelektualnog vlasništva?	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Konsenzualni patent definira Zakon o patentu u RH te se smatra tipom zaštite intelektualnog vlasništva.</p>
131.	<p>Molim vas za tumačenje ispod navedenih primjera s obzirom na de minimis ograničenja.</p> <p>Primjer 1: G. Ivan Ivić i G. Pero Perić su kao fizičke osobe vlasnici tvrtke A 50%:50% i tvrtke B 50%:50% koje djeluju na istom tržištu. Tvrtka B je novoosnovano poduzeće. Tvrtki A je u 2018. godini dodijeljena de minimis potpora u</p>	<p>Potpore male vrijednosti koju može primiti jedan, jedinstveni poduzetnik po državi članici ne smije biti veća od 200.000 EUR (odnosno 100.000 EUR kod poduzetnika koji obavljaju cestovni prijevoz tereta) u predmetnoj fiskalnoj godini te tijekom prethodne dvije fiskalne godine. (Uredba Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na <i>de minimis</i> potpore.).</p>

	<p>maksimalnom iznosu od 1.500.000 kn.</p> <p>S obzirom da je riječ o povezanosti preko fizičkih osoba, može li se tvrtka B prijaviti na Poziv Inovacije novoosnovanih poduzeća i aplicirati na maksimalnu potporu od 1.400.000 kn ako zadovoljava sve uvjete prihvatljivosti?</p> <p>Primjer 2: G. Ivan Ivić i G. Pero Perić su kao fizičke osobe vlasnici tvrtke A 70% (Ivić):30%(Perić) i tvrtke B 70% (Ivić):30%(Perić) koje djeluju na istom tržištu. Tvrtka B je novoosnovano poduzeće.</p> <p>Tvrtki A je u 2018. godini dodijeljena de minimis potpora u maksimalnom iznosu od 1.500.000 kn.</p> <p>S obzirom da je riječ o povezanosti preko fizičkih osoba u kojoj ista osoba ima većinski i dominantan utjecaj, može li se tvrtka B prijaviti na Poziv Inovacije novoosnovanih poduzeća i aplicirati na maksimalnu potporu od 1.400.000 kn ako zadovoljava sve uvjete prihvatljivosti?</p>	<p>Pojmom „jedan, jedinstveni poduzetnik” obuhvaćena su sva poduzeća koja su u najmanje jednom od sljedećih međusobnih odnosa:</p> <p>(a) jedno poduzeće ima većinu glasačkih prava dioničara ili članova u drugom poduzeću;</p> <p>(b) jedno poduzeće ima pravo imenovati ili smijeniti većinu članova upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela drugog poduzeća;</p> <p>(c) jedno poduzeće ima pravo ostvarivati vladajući utjecaj na drugo poduzeće prema ugovoru sklopljenom s tim poduzećem ili prema odredbi statuta ili društvenog ugovora tog poduzeća;</p> <p>(d) jedno poduzeće koje je dioničar ili član u drugom poduzeću, kontrolira samo, u skladu s dogovorom s drugim dioničarima ili članovima tog poduzeća, većinu glasačkih prava dioničara ili glasačkih prava članova u tom poduzeću.</p> <p>Poduzeća koja su u bilo kojem od navedenih odnosa preko jednog ili više drugih poduzeća isto se tako smatraju jednim poduzetnikom.</p> <p>Prijavljuju se one potpore male vrijednosti koje su u Republici Hrvatskoj zaprimila sva poduzeća povezana s prijaviteljem na način da čine „jednog poduzetnika“ kako je gore navedeno.</p> <p>Ako fizičke osobe obavljaju ekonomsku djelatnost, smatraju se poduzetnicima.</p> <p>Molimo vidjeti točke 2.1., 2.3., 2.5. Uputa za prijavitelje.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 01.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 08.02.2019.
132.	<p>Projektom se namjerava komercijalizirati inovativna mobilna aplikacija. Razvoj i dorada aplikacije će se odvijati u Republici Hrvatskoj, međutim aplikacija se namjerava promovirati i na zainteresiranom tržištu izvan Republike Hrvatske. Mogu li se u okviru projekta financirati promotivne kampanje izvan područja Republike Hrvatske (primjerice postavljanje jumbo plakata ili sl.)?</p>	<p>Molimo vidjeti točke 2.7., 2.8.1. i 2.8.2. Uputa za prijavitelje.</p>
133.	<p>Dozvoljen broj znakova 2000 za stavku Tržište unutar prijavnog obrasca jednostavno nije dovoljno da bi se odgovorilo na sva pitanja koja se traže istim (<i>Opišite tržište i trenutnu poziciju poduzeća na istom. Opišite ciljano tržište projekta, odnosno na kojem tržištu namjeravate plasirati vaš inovativni proizvod ili uslugu, segmentaciju, postojeće konkurente i planiranu poziciju</i></p>	<p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 99.</p>

<p><i>poduzeća na istom. Na temelju dostupnih informacija prikažite procijenjenu veličinu tržišta, očekivane stope rasta i ostale ključne elemente koji određuju atraktivnost tržišta. Opišite buduće potražnje (temeljene na pouzdanim modelima predviđanja koji uzimaju u obzir makroekonomska i socioekonomska predviđanja, alternativne izvore ponude, elastičnost potražnje na relevantne cijene i prihode, itd.). Potrebno je ukratko opisati projekciju prodajnih cijena sa procjenom obujma i vrijednosti prodaje proizvoda/usluge u budućem razdoblju te planove daljnjeg ulaska na nova tržišta. Opišite i kvantificirajte marketinške ciljeve tijekom i nakon projekta u odnosu na odabrana tržišta koji prikazuju pozitivne aspekte željenog budućeg stanja nakon rješavanja identificiranih problema. Navedite na koje će način vaš inovativni proizvod ili usluga odgovoriti potrebama tržišta) te na pitanja provjere 2.3., 2.4., 5.1 i 5.4. Može li se cjeloviti/prošireni odgovor na ovu stavku priložiti kao zaseban pdf dokument u sklopu prijavnog obrasca? Ako ne, predložite drugo rješenje.</i></p>	
<p>134. 1. Molimo pojašnjenje vezano uz kontrolnu listu za ocjenjivanje kvalitete točka 5. Dizajn i zrelost projekta tj. točku 5.4. Spremnost proizvoda/usluge za komercijalizaciju. Naime, stavka "U potpunosti spreman inovativan proizvod/usluga" - 7 bodova, znači li to da prijavitelj dobiva 7 bodova ako je proizvod/usluga u potpunosti spreman u trenutku dostave prijave (tj. prije početka provedbe projekta) ili je dovoljno i da se dokaže kroz prijavu da će proizvod/usluga biti spreman za komercijalizaciju tijekom 18 mjeseci provedbe projekta?</p> <p>2. Nastavno na 1. pitanje, prijavitelj dovršava inovativan proizvod/uslugu tijekom 18 mjeseci provođenjem projekta te je u 15. mjesecu provedbe projekta proizvod/usluga spreman za lansiranje na tržište. Preostala 3 mjeseca će provoditi prihvatljive marketinške aktivnosti. Proizvod/usluga je nov na tržištu, ne radi se o prilagodbi ranije razvijenog proizvoda/usluge. Znači li to da se prijavitelj prijavljuje samo za aktivnost 2. Priprema lansiranja proizvoda/usluge, a ne za aktivnost 1.?</p> <p>Tj. da li prijavitelj za financiranje aktivnosti 2. Priprema lansiranja proizvoda/usluge mora <u>u trenutku prijave</u> imati u potpunosti spreman inovativan proizvod/uslugu za lansiranje na tržište tj. tijekom provedbe projekta ne može ga još razvijati? Ukoliko je odgovor "da", znači li to da prijavitelj kojemu je ostalo 15 mjeseci za okončanje novog inovativnog proizvoda/usluge nije</p>	<p>1. Prema Prilogu 3., unutar kriterija za ocjenjivanje kvalitete 5.4. bodovi će se dodjeljivati ovisno o spremnosti proizvoda/usluge za komercijalizaciju:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● U potpunosti spreman inovativan proizvod/usluga - 7 bodova ● Potrebna prilagodba proizvoda ili usluge koji sadržava skup ključnih funkcionalnosti a sukladno zahtjevima tržišta - 4 boda ● Nije spremno, odnosno ne sadržava skup ključnih funkcionalnosti niti postoji dokaz interesa tržišta za promjenom proizvoda/usluge - 0 bodova (isključuje se iz postupka dodjele) <p>Spremnost proizvoda/usluge za komercijalizaciju promatra se u trenutku predaje projektnog prijedloga.</p> <p>2., 3.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Sukladno točki 2.7. Uputa za prijavitelje aktivnost prilagodbe razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta (navedena aktivnost ne može se</p>

<p>prihvatljiv prijavitelj (ne radi se o prilagodbi prethodno razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta)?</p> <p>3. Zaključno, vrijedi li:</p> <p>A) Ako prijavitelj ima gotov inovativan proizvod/uslugu, nema potrebe za ikakvom doradom već ide na pripremu lansiranja proizvoda/usluge - prijavitelj je prihvatljiv</p> <p>B) Ako prijavitelj prilagođava razvijeni proizvod/uslugu zahtjevima tržišta - prijavitelj je prihvatljiv</p> <p>C) Ako prijavitelj nema gotov inovativan proizvod/uslugu već će taj inovativan proizvod/usluga biti dovršen tijekom provedbe projekta (ne radi se o prilagodbi proizvoda, već o završetku potpuno novog inoviranog proizvoda) - prijavitelj nije prihvatljiv?</p> <p>D) Da bi prijavitelj bio prihvatljiv, inovativni proizvod/usluga mora biti u trenutku prijave potpuno spreman za lansiranje na tržište, odnosno, već postojeći proizvod/usluga može samo dodatno razvijati tj. prilagoditi zahtjevima tržišta.</p>	<p>provoditi samostalno, nego zajedno s aktivnosti Priprema lansiranja proizvoda/usluge) provodi se samostalno ili na temelju ugovora za uslugu po komercijalnim uvjetima, a predstavlja prilagodbu (fine-tuning) proizvoda/usluge spremnog za tržište koji sadržava skup ključnih funkcionalnosti, a za koji je već iskazan inicijalni interes tržišta i/ili ima prve kupce, uključujući i inkrementalne inovacije na postojećim proizvodima/uslugama u svrhu stvaranja novih verzija za nova tržišta.</p> <p>Sukladno Pozivu aktivnosti istraživanja i razvoja proizvoda/usluge nisu dozvoljene.</p>
<p>135. - molimo odgovore na pitanje broj 25:</p> <p>1. Ukoliko se za potrebe projekta otvori radno mjesto primjerice računalnog programera, da li se na to mjesto može zaposliti osoba koja je već u tvrtci zaposlena na nekom drugom radnom mjestu primjerice projekt menadžer?</p> <p>2. Ukoliko se ta osoba može zaposliti na tom novom radnom mjestu, kako se tada za nju računa plaća? Dali po prosjeku bruto plaće prijašnjeg mjesta ili po prema područjima NKD 2007 za novo radno mjesto? Uzmimo u obzir da niti jedna osoba unutar tvrtke ne radi na istom ili sličnom radnom mjestu (računalni programer).</p> <p>- molimo odgovore na pitanje broj 24:</p> <p>1. Najljepše molim odgovor na pitanje – može li isti član projektnog tima raditi na više projektnih aktivnosti pa da mu se pritom primjenjuju različiti iznosi sata, ako u primjeru: - 500 sati na programiranju po cijeni NKD J62 = 92,00 kn/sat - 1000 sati na poslovima promidžbe i marketinga po cijeni NKD M73= 84,92 kn/sat - 200 sati na administrativnim poslovima (ZNS, nabava, provedba)</p>	<p>Molimo vidjeti odgovore na pitanja br. 24., 25., 70.</p>

	<p>po cijeni NKD N82=53,57 kn/sat 2. također, molim potvrdu da djelatnik koji radi u tvrtki duže od 12 mjeseci može na projektu raditi na različitim aktivnostima (programiranje, administracija, marketing) te sa na svim aktivnostima primjenjuje ista cijena sata – ona koja proizlazi iz njegovih platnih listi zadnjih 12 mjeseci (sukladno metodi izračuna satnice).</p> <p>- molimo odgovor na pitanje broj 70:</p> <p>Da li su u sklopu aktivnosti – pripreme proizvodnje i ulaganje u probnu proizvodnju (nultu seriju) prihvatljivi troškovi nabavljanja strojeva i alata za izradu inovativnog proizvoda? Te da li su prihvatljivi troškovi materijala potrebnog za izradu inovativnog proizvoda?</p>	
136.	<p>Molimo Vas informaciju da li se pokazatelj „CO27- istraživanja, inovacije: Privatna ulaganja koja odgovaraju javnoj potpori u projektima inovacije ili istraživanja i razvoja“ unosi u sustav u kunama (sukladno Prilogu 3.) ili u EUR (sukladno Uputama za prijavitelje, točka 1.3. Predmet, svrha i pokazatelji Poziva, str.9)?</p>	<p>Sukladno točki 1.3. Uputa za prijavitelje za navedeni pokazatelj prijavitelj unosi polazišnu vrijednost 0, a kao ciljnu vrijednost prijavitelj unosi razliku između ukupne vrijednosti projekta i traženog iznosa bespovratne potpore, izraženu u EUR prema tečaju 7,6 HRK.</p>
137.	<p>Prema prilogu 13. potrebno je računati financijski povrat investicije (NPV, IRR) na investiciju s godinom m+3 te je zadano da se izračuni ovih pokazatelja zasniva na ekonomskom toku i pravilima struke (discounted cash flow). Molimo pojašnjenje je li se izračun traženih parametara NSV i IRR radi za cjelokupno poslovanje prijavitelja (na razini novoosnovanog poduzeća) ili je potrebno izračun NSV i IRR raditi izdvojeno samo na razini investicije (projekta) ?</p>	<p>Sukladno pravilima Poziva izračun traženih parametara radi se za cjelokupno poslovanje prijavitelja (na razini novoosnovanog poduzeća).</p>
138.	<p>Osoba XY je jedini član („100% vlasnik) i direktor tvrtke A. Osoba XY je također jedini osnivač tvrtke B, ali u njoj nije osoba za zastupanje. Tvrtka B je osnivač tvrtke C gdje osoba XY nije osoba ovlaštena za zastupanje.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Smatraju li se tvrtke A i B jednim poduzetnikom sukladno de minimis uredbi članak 2. stavak 2? 2. Trebaju li se zbrajati de minimis potpore tvrtke A i B? 3. Smatraju li se tvrtke A i C jednim poduzetnikom sukladno de minimis uredbi članak 2. stavak 2? <p>Trebaju li se zbrajati de minimis potpore tvrtke A i C?</p>	<p>Potpore male vrijednosti koju može primiti jedan, jedinstveni poduzetnik <i>po državi članici</i> ne smije biti veća od 200.000 EUR (odnosno 100.000 EUR kod poduzetnika koji obavljaju cestovni prijevoz tereta) u predmetnoj fiskalnoj godini te tijekom prethodne dvije fiskalne godine. (Uredba Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na <i>de minimis</i> potpore.).</p> <p>Pojmom „jedan, jedinstveni poduzetnik“ obuhvaćena su sva poduzeća koja su u najmanje jednom od sljedećih međusobnih odnosa:</p> <ol style="list-style-type: none"> (a) jedno poduzeće ima većinu glasačkih prava dioničara ili članova u drugom poduzeću; (b) jedno poduzeće ima pravo imenovati ili smijeniti većinu članova

		<p>upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela drugog poduzeća;</p> <p>(c) jedno poduzeće ima pravo ostvarivati vladajući utjecaj na drugo poduzeće prema ugovoru sklopljenom s tim poduzećem ili prema odredbi statuta ili društvenog ugovora tog poduzeća;</p> <p>(d) jedno poduzeće koje je dioničar ili član u drugom poduzeće, kontrolira samo, u skladu s dogovorom s drugim dioničarima ili članovima tog poduzeća, većinu glasačkih prava dioničara ili glasačkih prava članova u tom poduzeću.</p> <p>Poduzeća koja su u bilo kojem od navedenih odnosa preko jednog ili više drugih poduzeća isto se tako smatraju jednim poduzetnikom.</p> <p>Prijavljuju se one potpore male vrijednosti koje su u Republici Hrvatskoj zaprimila sva poduzeća povezana s prijaviteljem na način da čine „jednog poduzetnika“ kako je gore navedeno.</p> <p>Ako fizičke osobe obavljaju ekonomsku djelatnost, smatraju se poduzetnicima.</p> <p>Molimo vidjeti točke 2.1., 2.3., 2.5. Uputa za prijavitelje.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 02.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 08.02.2019.
139.	<p>Pitanje 1. molimo pojašnjenje za obračun plaća, potrebno je detaljno pojašnjenje jer na već postavljena pitanja dani odgovor:</p> <p><i>100. Mogu li iznosi cijena sata rada za novozaposlene u proračunu biti manji od onih koji su navedeni na DZS statistici prema linku navedenom u UzP?</i></p> <p><i>Molimo vidjeti točku 2.8.1., podtočku 1. b) Uputa za prijavitelje (1. izmjena Poziva).</i></p> <p>je apsolutno neprihvatljiv!</p> <p>Dakle, zaposliti ćemo junior i senior developera te predviđenih 92,00 kn po satu premašuje satnicu koju ćemo izdvojiti.</p> <p>Na koji način ćemo prikazati satnicu koju ćemo izdvojiti za buduće plaće kada sustav jedino dozvoljava po automatizmu</p>	<p>1. Pozivom je definirano da se za izračun cijene sata koristi se Prilog 14. koji propisuje metodologiju obračuna troška plaće troškova prema PMF metodi (pojednostavljene metode financiranja). U skladu s navedenom metodom zadane su i vrijednosti sata rada na osnovu 12 mjeseci prosjeka (X. 2017. – IX. 2018.) prema područjima NKD 2007 za situacije kada kod prijavitelja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog prijedloga, i/ili • nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga, i/ili • niti jedna od zaposlenih osoba nije raspoređena na isto ili slično radno mjesto koje bi odgovaralo radnom mjestu novozaposlene osobe <p>Prijavitelji se za gore navedene situacije moraju pridržavati definiranih vrijednosti sata rada kako je opisano točkom 2.8.1., podtočkom 1. b) Uputa za prijavitelje te Prilogom 14.</p> <p>Trošak osoblja na projektu izračunat temeljem jediničnog troška predstavlja ukupno prihvatljivi iznos za trošak plaće.</p>

	<p>prikaz od 92,00 kn? Molimo Vas za detaljne upute, a ne vraćanje na UzP jer da je to moguće iščitati iz UzP-a ne bi Vam se mi sada već treći obratili s istim pitanjem.</p> <p>Pitanje 2.</p> <p>Nakon poništenog IKT-a Ministarstvo ponovno objavljuje najbrži prst metodologiju prijave, zašto? I dalje smatrate da je infrastruktura u RH takva da ne uzrokuje diskriminaciju?</p>	<p>2. Ocjena kvalitete predstavlja jednu od faza otvorenog postupka koji je definiran kao vrsta postupka dodjele bespovratnih sredstava u kojem se otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga pokreće javnom objavom Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP), ciljajući na što veći broj potencijalnih prijavitelja po načelu prvenstva prema datumu i vremenu podnošenja pojedinog projektnog prijedloga (modalitet trajnog poziva). Impliciranje da postoji modalitet natječaja u kojem je faktor uspješne predaje prijave jedini uvjet za dodjelu sredstava nije točno već je važno naglasiti da svaki projektni prijedlog za koji će biti donešena Odluka o financiranju mora zadovoljiti kriterije prihvatljivosti i kvalitete, sukladno propisanome u dokumentaciji samog Poziva.</p>
<p>140.</p>	<p>Kako u sustavu isključiti obračun fiksne stope od 15% neizravnih troškova? Molimo detaljno pojašnjenje. Sustav po automatizmu obračunava i pridodaje trošak sveukupnoj vrijednosti projekta što nas u konačnici čini neprihvatljivima, a mi ne želimo potraživati u tom obimu sredstva za najam prostora već u daleko manjem. Na koji način ovo riješiti? Zar smo primorani smanjivati ostale stavke troškova zbog automatizma sustava?</p>	<p>Kako bi se podržao ispravan unos fiksne stope, prijavitelj mora svaki trošak koji čini temelj za izračun fiksne stope dodatno označiti u proračunu u koloni <i>Vrsta troška u sustavu financiranja primjenom fiksne stope</i> radi li se o trošku koji čini ili ne čini osnovicu za izračun neizravnih troškova.</p> <p>Konkretno, u primjeru primjenjive fiksne stope od 15%, svi troškovi koji su dodatno označeni kao „Izravni troškovi osoblja“ činit će osnovicu za automatsko dodavanje neizravnih troškova. S druge strane, svi troškovi označeni kao „Ostali izravni troškovi“ neće biti osnovica za dodavanje neizravnih troškova. <u>Prijavitelji imaju mogućnost odabira je li trošak (po svojoj prirodi i u kontekstu eventualnih prethodnih sufinanciranja) primjenjiv za izračun neizravnih troškova i na taj način ga definirati.</u></p> <p>Ovaj odabir nije neispravan jer služi isključivo za izračun osnovice za primjenu fiksne stope.</p>
VERZIJA 19:		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 19:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 03.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 08.02.2019.
<p>141.</p>	<p>Predmet projektne prijave je prilagodba i razvoj aplikacije u kojoj se nalaze određeni dokumenti.</p> <p>Aplikacija je trenutno integralna odnosno nepodijeljena na module te istu trenutni korisnici koriste sa svim značajkama (kao cijelu) uz plaćanje licenčne naknade za cijelu aplikaciju.</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti</p>

<p>Podjela aplikacije na module nije još napravljena te bi bila jedna od aktivnosti projekta, a iz razloga što podjelu aplikacije na module te uvođenje sustava plaćanja po jednokratnom korištenju traže potencijalni korisnici.</p> <p>U tom smislu, a vezano uz pokazatelj "Broj novih proizvoda/usluga na tržištu potpomognutih projektom", pitanja su sljedeća:</p> <p>1. Da li se novim uslugama smatra, svaki novonastali modul nakon provedbe aktivnosti programske prilagodbe? Npr. Aplikacija je trenutno potpuna, a podijelila bi se na tri modula - da li to implicira da su stvorene 3 nove usluge, 1 nova usluga ili pak nijedna?</p> <p>2. Da li se prilagodba aplikacije radi uvođenje sustava plaćanja za pojedinačno korištenje dokumenta smatra novom uslugom?</p> <p>Razumno je za pretpostaviti da će provedba takvih aktivnosti povećati i prihod od prodaje.</p>	<p>konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
<p>142. 1.) 2.6. Prihvatljivost projekta, točka 2: - Projekt se u cijelosti provodi na području Republike Hrvatske; dokazuje se: Prijavnim obrascem (Obrazac 1.), Izjavom prijavitelja (Obrazac 2). Da li se kao vanjski suradnici na projektu mogu angažirati poduzeća iz zemalja van Europske Unije?</p> <p>2.) Da li mogu obrti konkurirati u natječaju?</p> <p>3.) Kada je objava rezultata natječaja, koliko vremena treba proći od prijave da bi znali rezultate?</p> <p>4.) Da li se na projektu mogu zaposlit državljani iz inozemstva?</p>	<p>1. Vanjski suradnici na projektu mogu biti izvan Republike Hrvatske. Skrećemo pozornost na Prilog 4 kojeg se morate pridržavati prilikom odabira vanjskih suradnika.</p> <p>2. Da. U skladu s točkom 2.1. Uputa za prijavitelje potpora u okviru ovog Poziva namijenjena je novoosnovanim poduzećima koji su osnovani najviše 36 mjeseci prije dana predaje projektog prijedloga i ne odnosi se na postojeća poduzeća koja će se zatvoriti i ponovno otvoriti. Prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. Prijavitelj mora dokazati da u trenutku prijave nije niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.3. Uputa za prijavitelje.</p> <p>3. Sukladno točki 3.4. Uputa za prijavitelje postupak dodjele bespovratnih sredstava traje 120 kalendarskih dana (od dana podnošenja pojedinog projektog prijedloga do donošenja Odluke o financiranju).</p> <p>4. Strani državljani mogu se zaposliti kod tvrtke prijavitelja ili biti angažirani kao vanjski suradnici. Prilikom zapošljavanja prijavitelji se moraju pridržavati pravila Poziva te postupati u skladu s relevantnim zakonima i propisima Republike Hrvatske.</p>

<p>143.</p>	<p>U posljednjim izmjenama projektne dokumentacije, pod točkom 2.8.2. Neprihvatljivi troškovi navedeno je: „Troškovi izlaganja na sajmu/b2b susretu (kotizacije za nastup, trošak najma izložbenog prostora, trošak najma izložbene opreme te trošak upisa u katalog izlagača).</p> <p>Istovremeno, pod točkom 2.8.1. Prihvatljive kategorije troškova navedeno je: „Troškovi usluga potrebnih za provedbu projektnih aktivnosti poput ... promociju proizvoda/usluga, itd.“</p> <p>Nadalje, pod istom točkom navedeno je da su prihvatljivi troškovi „Troškovi putovanja u inozemstvo osoblja zaposlenog kod prijavitelja za potrebe provedbe aktivnosti projekta“, te „Ostali troškovi koji su u okviru aktivnosti projekta navedenih u točki 2.7, a ne spadaju u kategorije troškova navedenih u točki 2.8.2.“</p> <p>Znači li to da je u sklopu aktivnosti „Priprema lansiranja proizvoda/usluge“, točka f) „Operativne marketinške aktivnosti izravno vezane uz komercijalizaciju rezultata istraživanja i lansiranje proizvoda/usluge na tržište“, PRIHVATLJIV TROŠAK PUTOVANJA NA SAJMOVE U INOZEMSTVU, bez pokrivanja troškova „kotizacije za nastup, trošak najma izložbenog prostora, trošak najma izložbene opreme te trošak upisa u katalog izlagača“?</p>	<p>Navedeni trošak putovanja može biti prihvatljiv ukoliko je povezan s provedbom prihvatljivih projektnih aktivnosti i definiran je detaljnije u točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
<p>RB</p>	<p>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 04.02.2019.</p>	<p>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 08.02.2019.</p>
<p>144.</p>	<p>Novoosnovano poduzeće razvija inovativnu IT platformu. Poduzeće ima pripremljeno istraživanje tržišta, pripremljene troškovnike odnosno izrađen detaljni projekt izrade odnosno programiranja aplikativne IT platforme, napravljeno je istraživanje tržišta, plan brandiranja te marketing strategija.</p> <p>U kontekstu točke 2.7. UzP-a koja kaže: „Projektom će se financirati sljedeće prihvatljive aktivnosti: Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta (Navedena aktivnost ne može se provoditi samostalno, nego zajedno s aktivnosti Priprema lansiranja proizvoda/usluge) – provodi se samostalno ili na temelju ugovora za uslugu po komercijalnim uvjetima, a predstavlja prilagodbu (fine-tuning) proizvoda/usluge spremnog za tržište koji sadržava skup ključnih funkcionalnosti, a za koji je već iskazan inicijalni interes tržišta i/ili ima prve kupce,</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>

	<p>uključujući i inkrementalne inovacije na postojećim proizvodima/uslugama u svrhu stvaranja novih verzija za nova tržišta. Dokaz o iskazanom interesu tržišta u slučaju prilagodbe razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta, te Dokaz o statusu zaštite intelektualnog vlasništva potrebno je priložiti u Prijavni obrazac u karticu Prilozi, sekciju Prilozi i ostala obavezna dokumentacija. Može obuhvaćati sljedeće:</p> <p>a) Prilagodba razvijenog i demonstriranog u operativnom okruženju proizvoda/usluge zahtjevima tržišta, uključujući testiranje i ugradnju testnih rezultata u završni proizvod/uslugu te optimizaciju ... »</p> <p>Zainteresirani subjekt postavlja pitanje: Može li se izrada/programiranje aplikativne IT platforme smatrati prihvatljivom aktivnošću? Naime, izrađeni troškovnici i projekti u potpunosti definiraju potrebne funkcionalnosti platforme dok će sama izrada samo operacionalizirati osmišljeni i temeljem istraživanja tržišta definirani proizvod.</p>	
<p>145.</p>	<p>Upute za prijavitelje, poglavlje 2.8.1. Prihvatljive kategorije troškova navodi: „Tako izračunata satnica po PMF metodi je fiksna za cijelo vrijeme provedbe projekta, a prijavitelj ne mora biti registriran za obavljanje navedene djelatnosti koju obavlja djelatnik u okviru projekta, međutim rezultat aktivnosti mora biti u području djelatnosti koje su prihvatljive i za koje je prijavitelj registriran“. Molim Vas pojasnite što znači „registriran za rezultate aktivnosti“? Predviđena aktivnost je i Upravljanje projektom, mora li prijavitelj biti registriran za poslovno savjetovanje? Misli li se ovdje na rezultate projekta?</p>	<p>Aktivnosti definirane točkom 2.7. Uputa za prijavitelje moraju se odvijati u prihvatljivim djelatnostima i sektorima definiranim Pozivom, odnosno ne smiju biti u neprihvatljivim sektorima i djelatnostima definiranim točkom 2.3. Uputa za prijavitelje, podtočkama 21. – 24. Molimo vidjeti točku 2.3. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Molimo vidjeti Upute za prijavitelje (1. izmjena Poziva).</p>
<p>146.</p>	<p>Jesu li nužni indirektni troškovi u vrijednosti 15% troškova plaća, ukoliko prijavitelj ima troškove plaća u projektu? Naime, u sustavu eFondovi se prilikom ispunjavanja kartice Proračun i ispunjavanja troškova plaća ako postoji trošak Standardna veličina jediničnog troška i odabere se trošak plaće, automatizmom generira Fiksna stopa koju prikazuje u kartici Sažetak proračuna kao ukupna vrijednost investicije.</p> <p>Kako trebaju postupiti prijavitelji koji imaju trošak plaća (Standardna veličina jediničnog troška), a nemaju indirektni trošak</p>	<p>Kako bi se podržao ispravan unos fiksne stope, prijavitelj mora svaki trošak koji čini temelj za izračun fiksne stope dodatno označiti u proračunu u koloni <i>Vrsta troška u sustavu financiranja primjenom fiksne stope</i> radi li se o trošku koji čini ili ne čini osnovicu za izračun neizravnih troškova.</p> <p>Konkretno, u primjeru primjenjive fiksne stope od 15%, svi troškovi koji su dodatno označeni kao „Izravni troškovi osoblja“ činit će osnovicu za automatsko dodavanje neizravnih troškova. S druge strane, svi troškovi označeni kao „Ostali izravni troškovi“ neće biti osnovica za dodavanje</p>

	15% da bi iskazali točnu vrijednost investicije?	<p>neizravnih troškova. Prijavitelji imaju mogućnost odabira je li trošak (po svojoj prirodi i u kontekstu eventualnih prethodnih sufinanciranja) primjenjiv za izračun neizravnih troškova i na taj način ga definirati.</p> <p>Ovaj odabir nije neispravan jer služi isključivo za izračun osnove za primjenu fiksne stope.</p>
147.	<p>Molimo pojašnjenje u okviru poglavlja 2.3. Kriteriji za isključenje prijavitelja, iz Uputa za prijavitelje.</p> <p>Naime, u okviru navedenog poglavlja, u točki 21. navodi se da se potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u sektoru prerade i stavljanja na tržište poljoprivrednih proizvoda, u sljedećim slučajevima:</p> <p>a) ako se iznos potpora utvrđuje na temelju cijene ili količine tih proizvoda kupljenih od primarnih proizvođača ili stavljenih na promet od strane dotičnih poduzetnika ili</p> <p>b) ako su potpore uvjetovane njihovim djelomičnim ili potpunim prenošenjem na primarne proizvođače.</p> <p>Sukladno navedenom, molim pojašnjenje: prijavitelj ne djeluje u sektoru prerade i stavljanja na tržište poljoprivrednih proizvoda, već djeluje u sektoru računalnog programiranja. Prijavitelj bi prijavio projekt vezan uz inovaciju softwarea koji bi omogućio uspješnost poslovanja unutar različitih djelatnosti, između ostalih i poljoprivrednicima i obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima (primarnim proizvođačima) tj. inovirani software imao bi pozitivan utjecaj na prodaju njihovih proizvoda. Inovativni software, dakle, nije direktno namijenjen poljoprivrednicima i OPG-ima, već bi se plasirao na tržište kao gotov proizvod koji bi poljoprivrednici i OPG-ovi mogli (ovisno o njihovoj zainteresiranosti za inovirani software) implementirati u okviru svojeg poslovanja. Smatra li se navedeni slučaj da prijavitelj koji djeluje u sektoru računalnog programiranja, ukoliko prijavi projekt inovativnog softwarea kojeg bi ponudio na tržištu, a kojeg može između ostalih kupiti i poljoprivrednik, <u>da je potpora (koju bi primio temeljem prijave projekta za inovaciju softwarea) uvjetovana djelomičnim ili potpunim prenošenjem na primarne proizvođače pa bi stoga bio neprihvatljiv prijavitelj?</u></p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Aktivnosti definirane točkom 2.7. Uputa za prijavitelje moraju se odvijati u prihvatljivim djelatnostima i sektorima definiranim Pozivom, odnosno ne smiju biti u neprihvatljivim sektorima i djelatnostima definiranim točkom 2.3. Uputa za prijavitelje, podtočkama 21. – 24.</p> <p>Sukladno točki 2.3. Uputa za prijavitelje, ako prijavitelj djeluje u neprihvatljivim sektorima navedenim od točke 21. do 24., a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i Uputa za prijavitelje, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p> <p>Preradom poljoprivrednih proizvoda smatra se svako djelovanje na poljoprivrednom proizvodu čiji je rezultat proizvod koji je i sâm poljoprivredni proizvod, osim djelatnosti na poljoprivrednim dobrima koje su neophodne za pripremu životinjskih ili biljnih proizvoda za prvu prodaju. Također, primarna poljoprivredna proizvodnja definirana je kao proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. Ugovoru o funkcioniranju Europske unije (UFEU).</p> <p>Uvjet postavljen u točki 2.3 Uputa, određuje da se potpora ne može dodijeliti na način da je utvrđena na temelju jedinica kupljenog (primarnog) ili prodanog (prerađenog) proizvoda.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 05.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 08.02.2019.
148.	<p>Pitanje br.1. Da li za osobu koja će biti zaposlena na projektu (nova osoba) možemo predvidjeti nižu plaću od one koja je propisana prema područjima NKD 2007?</p> <p>Pitanje br.2. U projektu će biti zaposlene i 2 rukovodeće osobe koje rade na pola radnog vremena u posljednjih 12 mjeseci. Možete li nam reći na koji način se izračunava njihova prosječna satnica prema dostupnim platnim listama obzirom da su na poduzeću koje će biti i prijavitelj zaposleni na 4 radna sata a preostalih 4 sata su radili u drugom poduzeću?</p>	<p>1. Pozivom nije definirana plaća djelatnika. Pozivom je definirano da se za izračun cijene sata koristi se Prilog 14. koji propisuje metodologiju obračuna troška plaće troškova prema PMF metodi (pojednostavljene metode financiranja). U skladu s navedenom metodom zadane su i vrijednosti sata rada na osnovu 12 mjeseci prosjeka (X. 2017. – IX. 2018.) prema područjima NKD 2007 za situacije kada kod prijavitelja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog prijedloga, i/ili • nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga, i/ili • niti jedna od zaposlenih osoba nije raspoređena na isto ili slično radno mjesto koje bi odgovaralo radnom mjestu novozaposlene osobe <p>Prijavitelji se za gore navedene situacije moraju pridržavati definiranih vrijednosti sata rada kako je opisano točkom 2.8.1., podtočkom 1. b) Uputa za prijavitelje te Prilogom 14.</p> <p>Trošak osoblja na projektu izračunat temeljem jediničnog troška predstavlja ukupno prihvatljivi iznos za trošak plaće.</p> <p>2. Sukladno Prilogu 14. u obzir se može uzeti osoblje s nepunim radnim vremenom (Zaposlenik koji za korisnika radi samo dio vremena od standardnog “radnog vremena”) koje kod korisnika radi duže od 12 mjeseci u nizu. Tada se godišnji bruto iznos troškova plaća izračunava tako da se (1) stvarni bruto iznos (bruto 2) troškova plaća za 12 uzastopnih mjeseci podijeli sa stvarnim brojem radnih dana/sati, (2) dobiveni rezultat pomnoži sa službenim brojem radnih dana/sati tijekom razdoblja od 12 mjeseci, kako je određeno propisima kojima se uređuje područje radnih odnosa. Godišnji bruto 2 iznos troškova plaće određenog zaposlenika tada se dijeli s 1720, a satnica, i po mogućnosti planirani broj sati za koji se predviđa da će zaposlenik raditi na projektu, trebaju biti uključeni u proračun ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, kao zasebna proračunska stavka u okviru kategorije “troškovi osoblja”. Pri izračunu cijene sata za zadnjih 12 mjeseci kod zbrajanja bruto 2 iznosa uzima se i zbroj bolovanja na teret poslodavca, plaćeni praznici i godišnji</p>

		odmor.
149.	<p>Prema metodologiji plaće za osobe koje su zaposlene kod prijavitelja zadnjih 12 uzastopnih mjeseci računa se bruto II/1720 sati, a kao dokaz se traži Isplatne liste u zadnjih 12 mjeseci koje prethode prijavi, no na isplatnim listama nije iskazan bruto II nego samo bruto I. Jeli vam to ok?</p>	<p>Sukladno Prilogu 14. Metodologija_obračuna_troškova_PMF_1.Izmjena, godišnji bruto iznos plaće koji se uzima u obzir za izračun obuhvaća bruto plaću iskazanu na platnim listama, uključujući obvezne doprinose iz plaće, porez i prirez te obvezne doprinose na plaću.</p>
150.	<p>Novoosnovano poduzeće razvija inovativnu IT platformu. Poduzeće ima pripremljeno istraživanje tržišta, pripremljene troškovnike odnosno izrađen detaljni projekt izrade odnosno programiranja aplikativne IT platforme, napravljeno je istraživanje tržišta, plan brandiranja te marketing strategija.</p> <p>U kontekstu točke 2.7. UzP-a koja kaže: „Projektom će se financirati sljedeće prihvatljive aktivnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta (Navedena aktivnost ne može se provoditi samostalno, nego zajedno s aktivnosti Priprema lansiranja proizvoda/usluge) – provodi se samostalno ili na temelju ugovora za uslugu po komercijalnim uvjetima, a predstavlja prilagodbu (fine-tuning) proizvoda/usluge spremnog za tržište koji sadržava skup ključnih funkcionalnosti, a za koji je već iskazan inicijalni interes tržišta i/ili ima prve kupce, uključujući i inkrementalne inovacije na postojećim proizvodima/uslugama u svrhu stvaranja novih verzija za nova tržišta. Dokaz o iskazanom interesu tržišta u slučaju prilagodbe razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta, te Dokaz o statusu zaštite intelektualnog vlasništva potrebno je priložiti u Prijavni obrazac u karticu Prilozi, sekciju Prilozi i ostala obavezna dokumentacija. Može obuhvaćati sljedeće: <ol style="list-style-type: none"> a) Prilagodba razvijenog i demonstriranog u operativnom okruženju proizvoda/usluge zahtjevima tržišta, uključujući testiranje i ugradnju testnih rezultata u završni proizvod/uslugu te optimizaciju ... „ <p>Zainteresirani subjekt postavlja pitanje: Može li se izrada/programiranje aplikativne IT platforme smatrati</p> 	<p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 144.</p>

	prihvatljivom aktivnošću? Naime, izrađeni troškovnici i projekti u potpunosti definiraju potrebne funkcionalnosti platforme dok će sama izrada samo operacionalizirati osmišljeni i temeljem istraživanja tržišta definirani proizvod.	
151.	Interesira me je li se vanjski član projektnog tima mora odabrati isključivo prema NOJN-u ili je moguće unaprijed ga odabrati (ukoliko je već pronađena osoba koja odgovara potrebama projekta sa svim stručnim znanjima i obrazovanjem)?	<p>Sukladno pravilima Poziva član projektnog tima može biti i vanjski suradnik koji svoje kompetencije dokazuje životopisom. Prilikom odabira vanjskog suradnika molimo pridržavati se Priloga 4. Pravila za NOJN.</p> <p>Također, napominjemo da se sukladno točki 5.1. Uputa za prijavitelje početkom provedbe projekta smatra zakonski obvezujuća obveza za naručivanje dobara ili usluga ili bilo koja druga obveza koja ulaganje čini neopozivim (npr. potpis Ugovora, izdavanje narudžbenice, itd.). Provedba projekta ne smije započeti prije predaje projektnog prijedloga u okviru Poziva ni završiti prije potpisivanja Ugovora.</p>
	VERZIJA 21:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 21:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.02.2019.
152.	<p>Molimo Vas za informaciju, u prethodnim odgovorima navodite da se proizvod/usluga mora komercijalizirati po završetku provedbe projekta. Što se smatra završetak provedbe projekta? Da li je to nakon 18 mjeseci provedbe ili se komercijalizacija može ostvariti u m+2 periodu?</p> <p>Napominjemo da rok od 18 mjeseci za razvoj i komercijalizaciju proizvoda isključuje većinu inovacija u segmentu medicinskih proizvoda koji za potrebe stavljanja na tržište moraju provesti klinička ispitivanja čiji tijek traje minimalno 18 mjeseci kako bi se dobila potvrda o sukladnosti.</p> <p>Da li su prihvatljivi troškovi za razvoj proizvoda koji će biti stavljan na tržište u m+2 periodu ?</p>	<p>Razdoblje provedbe projekta započinje početkom provedbe projekta te istječe završetkom obavljanja predmetnih aktivnosti, što će biti jasno definirano u posebnim uvjetima Ugovora, dok m+2 označava drugu godinu nakon godine završetka projekta u kojoj je potrebno ostvariti pokazatelje. Molimo vidjeti točku 5.1. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Sukladno Pozivu, aktivnosti istraživanja i razvoja proizvoda/usluge nisu dozvoljene.</p>
153.	<p>Postoji li obaveza za revizijom za projekte s prihvatljivim troškovima većim od 1,5mil sukladno ovom pozivu?</p> <p>Prema Ugovoru i Općim uvjetima ne postoji potreba, no ne znam da li pojedina pravna norma na razini Uredbe ili po važnosti iznad ovog poziva zahtjeva izradu iste?</p> <p>Odnosno, nisam uspio iščitati jednoznačan odgovor.</p>	<p>Sukladno točki 5.6. Uputa za prijavitelje revizorsko izvješće neovisnog ovlaštenog revizora o provjeri troškova projekta, Korisnik je obavezan predati uz Završno izvješće (Prilog 8.), za sve projekte čiji ukupno prihvatljivi troškovi projekta, navedeni u odredbama ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, premašuju 1.500.000,00 (milionipetstotinatisuća) HRK. Navedena obveza postoji ako je tako</p>

		utvrđeno u uvjetima Ugovora.
154.	Uvidom u 1. izmjenu natječajne dokumentacije pod točkom 1.3. u fusnotama definirano je da se tržište u okviru ovog poziva definira obzirom na geografski doseg kao globalno, međunarodno ili lokalno tržište. Sukladno navedenom molimo Vas da izvršite uskladu istog navoda pod točkom 7. Pojmovnik te u Prilogu 3. uskladite bodovanje za kriterij 3.2.	Pozivom je tržište definirano kao globalno, međunarodno, regionalno i lokalno što je jasno vidljivo u Uputama za prijavitelje te Prilogu 3., kriteriju 3.2.
155.	<p>Pokazatelji rezultata na razini projekta – Broj zaposlenih osoba gdje uspoređujemo godine n-1 i m+2.</p> <p>1) Da li ovo znači da moramo iskazati da ćemo u sklopu projekta zaposliti čovjeka ili samo da će u god m+2 društvo imati zaposlenog tog čovjeka?</p> <p>2) Ukoliko se spomenuto odnosi samo na to da moramo imati novozaposlenog u godini m+2 a obzirom na to da se održivost na razini projekta odnosi gleda za m+3, da li to znači da istoga moramo zadržati u godini m+3?</p>	<p>Za pokazatelj <i>CO08 – N Proizvodno ulaganje: Porast zapošljavanja u poduzećima koja primaju potporu</i> provjeravat će se njegova realizacija u godini m+2 u odnosu na godinu n – 1.</p> <p>U skladu s točkom 2.5. Uputa za prijavitelje prijavitelj mora osigurati održivost rezultata projekta tri (3) godine nakon završetka provedbe sukladno točki 5.3. Uputa. Također, člankom 4. unutar Priloga 2. definirano je da se ograničenja u pogledu zahtjeva trajnosti i osiguravanja revizijskog traga u okviru Projekta primjenjuju tri godine nakon završnog plaćanja Korisniku.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 07.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.02.2019.
156.	<p>Promjena strukture vlasničke strukture, bez pojave novih vlasnika je dopuštena tijekom trajanja projekta?</p> <p>Pojednostavljeno: Udjeli za osobe A, B i C su 60%, 30%, 10%.</p> <p>Tijekom provedbe bi došlo do nove strukture nakon koje bi vlasništvo između A, B i C bilo 20%, 20%, 60%.</p> <p>Sjedište, djelatnost, te sve druge karakteristike ostaju nepromijenjene.</p>	<p>Promjena vlasničke strukture dopustiva je isključivo u slučaju ako ista ne utječe na vlasništvo nad projektom i opremom nabavljenom iz projektnih aktivnosti te ista nema utjecaja na promjenu veličine poduzeća (npr. mikro, malog i srednjeg poduzetnika u velikog poduzetnika), uz prethodnu pisanu suglasnost od PT-a 1 i PT-a 2, a sukladno članku 10.3. Općih uvjeta.</p> <p>U skladu s točkom 2.5. Uputa za prijavitelje prijavitelj mora osigurati održivost rezultata projekta tri (3) godine nakon završetka provedbe sukladno točki 5.3.</p> <p>Iz pitanja je nejasno planira li prijavitelj već sada izmjenu vlasničke strukture i kako ta promjena utječe na veličinu prijavitelja.</p>
157.	<p>Molimo uputu kako postupiti u obračunu plaća u slijedećoj situaciji:</p> <p>- 3 su vlasnika tvrtke koji su oslobođeni plaćanja bruto II (doprinosa na plaću) na idućih 5 godina jer su kao osobe mlađe od 30 godina pokrenule poslovanje. Je li ovom slučaju osnovica za izračun bruto iznosa bruto I kako bi se</p>	<p>- Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u</p>

utvrdio iznos troška plaće kao prihvatljivi trošak? Ljubazno molimo konkretan odgovor na pitanje bez upute na pravila poziva jer nam je bitno dobiti tumačenje kako bismo ispravno izračunali troškove projekta.

- I zaposlenica društva ima ugovor HZZ-a o sufinanciranju plaće 50% bruto II iznosa plaće. Je li prihvatljivo da se kroz ovaj projekt financira preostali iznos plaće od 50%?

mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.

Kod obračuna plaća koji su oslobođeni plaćanja doprinosa, odnosno sufinancirani iz drugih mjera, potrebno je voditi računa o dvostrukom financiranju i o kumulaciji potpora. U skladu s točkom 1.6. Uputa za prijavitelje potpore male vrijednosti ne mogu se zbrajati s državnim potporama u vezi s istim prihvatljivim troškovima.

U skladu s točkom 2.8.1. Uputa za prijavitelje te Prilogom 14., ukoliko je riječ o situaciji kada kod prijavitelja na radnom mjestu postoji djelatnik koji je bio zaposlen kod prijavitelja zadnjih 12 uzastopnih punih mjeseci koji prethode mjesecu u kojem se podnosi projektni prijedlog, bruto iznos temeljen je na stvarnoj plaći tog radnog mjesta (dokumentirani dokaz o stvarnoj plaći, odnosno platna lista), a za djelatnika za kojeg nije dostupan podatak o zadnjem godišnjem bruto iznosu plaće za punih 12 mjeseci, izračun se vrši na temelju dostavljenog izračuna plaće za drugog zaposlenog djelatnika raspoređenog na isto ili slično radno mjesto, čiji su zadnji godišnji troškovi dostupni za 12 uzastopnih mjeseci koji prethode mjesecu u kojem se podnosi projektni prijedlog.

Ukoliko je riječ o situacijama kada kod prijavitelja:

- nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog prijedloga, i/ili
- nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga, i/ili
- niti jedna od zaposlenih osoba nije raspoređena na isto ili slično radno mjesto koje bi odgovaralo radnom mjestu novozaposlene osobe,

standardne veličine jediničnog troška izračunavaju se na način da se za predviđeno radno mjesto djelatnika zaposlenog na projektu priznaje sat rada na osnovu 12 mj. prosjeka za period od listopada 2017. do rujna 2018. umnožen s planiranim brojem sati osoblja koje će izravno raditi na projektu prema područjima NKD 2007 (izvor: DZS https://www.dzs.hr/Hrv_Eng/Pokazatelj/Zaposlenost%20i%20place/Place.xls).

Trošak osoblja na projektu izračunat temeljem jediničnog troška

		<p>predstavlja ukupno prihvatljivi iznos za trošak plaće.</p> <p>Molimo vidjeti točku 2.8.1. Uputa za prijavitelje, podtočke 1. a) i b) te Prilog 14.</p> <p>- Kod obračuna plaća koji su oslobođeni plaćanja doprinosa, odnosno sufinancirani iz drugih mjera, potrebno je voditi računa o dvostrukom financiranju i o kumulaciji potpora. U skladu s točkom 1.6. Uputa za prijavitelje potpore male vrijednosti ne mogu se zbrajati s državnim potporama u vezi s istim prihvatljivim troškovima.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 08.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.02.2019.
158.	<p>Vezano za Prilog 14. i općenito metodologiju obračuna troškova plaća zaposlenih na projektu, pitanje glasi:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Za radno mjesto u slučaju kad kod prijavitelja nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog prijedloga i/ili nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga, opisane su metode izračuna standardne veličine jediničnog troška, gdje je u Prilogu 14. čak napravljena tablica s izračunima sata rada. No, nije jasno sljedeće iz toga: radi li se o računici iznosa sata rada Bruto 1 ili Bruto 2. U Excel tablicama navodi se Bruto iznos, pa pretpostavljamo da se radi o Bruto 1 iznosu. Na taj iznos potrebno je dodati 16,5% zdravstvenih doprinosa, koji moraju biti prihvatljiv trošak, a koji čine Bruto 2 iznos. Molimo potvrdu radi li se o Bruto 1 ili Bruto 2 iznosu izračunatog sata rada u prilogu 14. i Excel tablicama DZS-a. 2. U troškove osoblja obično ulaze i troškovi prijevoza zaposlenika na posao i s posla. Jesu li isti prihvatljivi i u ovom Pozivu? Na listi neprihvatljivih troškova nalaze se i troškovi putovanja u RH, ali naznake su da se to odnosi na 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pri izračunu troškova osoblja prema točki 2.8.1., podtočki 1. b), trošak osoblja na projektu izračunat temeljem jediničnog troška predstavlja ukupno prihvatljivi iznos za trošak plaće. Sukladno tome, trošak satnice izračunat po PMF metodi koji je naveden u Prilogu 14. fiksiran je za cijelo vrijeme provedbe projekta. 2. Sukladno točki 2.8.1., podtočki 1. Uputa za prijavitelje godišnji bruto iznos plaće obuhvaća bruto plaću, uključujući obvezne doprinose iz plaće, porez i prizrez te obvezne doprinose na plaću, ne uključuje prijevoz i stimulacije. 3. Sukladno pravilima Poziva koriste se iznosi sata rada za područje s pripadajućim odjeljkom (npr. A01 prosjek iznosi 44,85 HRK).

	<p>službena putovanja.</p> <p>3. Prema NKD-u 2007, definirana su područja i odjeljci djelatnosti. Vi u UZP-u i Prilogu 14. spominjete izračun sati rada prema područjima NKD 2007 (dakle, područje A – poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo, B – rudarstvo i vađenje, C – prerađivačka industrija itd...), a potom objavljujete tablicu u kojoj su i izračuni za područja A, B, C itd, ali i za odjeljke 01,02,03,06.... Naravno, u tablici nije navedeno koji stupac se odnosi na područje, koji na odjeljak. Obzirom da se iznosi sata rada razlikuju za pojedini odjeljak (01, 02, 03) od područja npr. A, molimo da nam pojasnite koji zapravo iznos trebamo koristiti za pojedino radno mjesto. Koristimo li iznose sati rada za područje, ili pojedini odjeljak za previđeno radno mjesto?</p>	
159.	<p>1. Da li je testiranje proizvoda s potencijalnim kupcima moguće obavljati na teritoriju izvan Republike Hrvatske, npr. u drugim zemljama EU ili van EU?</p> <p>2. Da li testiranje proizvoda s potencijalnim kupcima može trajati dulje od 18 mjeseci, tj. dulje od vremena trajanja projekta?</p> <p>3. Možete li samo potvrditi da smo razumjeli dobro članak 10. Općih uvjeta ugovora – eventualni prijenos vlasništva tvrtke (prijavitelja, u slučaju eventualne prodaje vlasništva) koja je aplicirala i dobila bespovratna je moguća, ako se ispune uvjeti a, b i c stavka 10.3.?</p> <p>4. FNPV i FRR- da li imate preporučeni broj godina za izračun ovih pokazatelja; da li postoje vrijednosti ovih pokazatelja koji bi mogli negativno utjecati na prihvatljivost projekta, tj. isključiti prijavitelja; da li nam možete dati tablicu za izračun?</p>	<p>1. Sukladno Pozivu, testiranje proizvoda s potencijalnim kupcima moguće je obavljati i na teritoriju izvan Republike Hrvatske.</p> <p>2. Sukladno Pozivu, sa završetkom provedbe projekta proizvod/usluga mora biti spreman za komercijalizaciju. Projekti koji nemaju za cilj lansiranje gotovog proizvoda/usluga na tržište nisu prihvatljivi. Molimo vidjeti odgovor na pitanja br. 34. (1.) i 35.</p> <p>3. Promjena vlasničke strukture dopustiva je isključivo u slučaju ako ista ne utječe na vlasništvo nad projektom i opremom nabavljenom iz projektnih aktivnosti te ista nema utjecaja na promjenu veličine poduzeća (npr. mikro, malog i srednjeg poduzetnika u velikog poduzetnika), uz prethodnu pisanu suglasnost od PT-a 1 i PT-a 2, a sukladno članku 10.3, Općih uvjeta.</p> <p>U skladu s točkom 2.5. Uputa za prijavitelje prijavitelj mora osigurati održivost rezultata projekta tri (3) godine nakon završetka provedbe sukladno točki 5.3 Uputa.</p> <p>4. Molimo vidjeti Prilog 13., upute sadržane u sekciji „FINANCIJSKA ANALIZA“.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 09.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.02.2019.
160.	<p>U slučaju projektne prijave koja nema aktivnost „Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta“ (tj. proizvod je u potpunosti razvijen i cijeli projekt se bazira na marketingu, točnije</p>	<p>Sukladno točki 1.3. Uputa za prijavitelje za pokazatelje CO28 – N i CO29 – N za sve projektne prijedloge početna vrijednost ovog pokazatelja je 0 poduzeća, a minimalna ciljna vrijednost je 1 poduzeće.</p>

	na aktivnosti „Priprema lansiranja proizvoda/usluge“, ostavljamo li pokazatelje: CO28- N Istraživanja, inovacije: Broj poduzeća koja primaju potporu kako bi uvela proizvode koji su novost na tržištu; CO29- N Istraživanja, inovacije: Broj poduzeća koja primaju potporu kako bi uvela proizvode koji su novost u ponudi poduzeća, neodabrane (dakle ne stavljamo 0, nego ih uopće ne prikazujemo) u Prijavnom obrascu u sekciji „Pokazatelji i rezultati“.	
	VERZIJA 22:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 22:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.02.2019.
161.	<p>Ja sam OBRT osnovan 01.11.2018 u Splitu. Samostalno ću provesti projekt. Nema potrebe za zaposlenicima tijekom provedbe projekta. Samo ću ih imati kasnije nakon lansiranja usluge.</p> <p>Ja kao obrtnik iz Splita već imam fiksno socijalno i mirovinsko. Što i kako ja trebam dostaviti kod prijave projekta od dokumentacije?</p> <p>Kako i što trebam uraditi kao vlasnik obrta i jedini zaposleni (3 mjeseca do sada samo)?</p> <p>I da li se ja baziram na DZS statistici tada?</p>	<p>Dokumentacija koju je potrebno s projektnim prijedlogom podnijeti putem sustava eFondovi definirana je točkom 3.1. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Sukladno točki 2.8.1., podtočki 1. b) Uputa za prijavitelje: za radno mjesto u slučaju kada kod prijavitelja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog prijedloga, i/ili • nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga, i/ili • niti jedna od zaposlenih osoba nije raspoređena na isto ili slično radno mjesto koje bi odgovaralo radnom mjestu novozaposlene osobe, standardne veličine jediničnog troška izračunavaju se na način da se za predviđeno radno mjesto djelatnika zaposlenog na projektu priznaje sat rada na osnovu 12 mj. prosjeka za period od listopada 2017. do rujna 2018. umnožen s planiranim brojem sati osoblja koje će izravno raditi na projektu prema područjima NKD 2007 (izvor: DZS https://www.dzs.hr/Hrv_Eng/Pokazatelji/Zaposlenost%20i%20place/Place.xls). <p>Trošak osoblja na projektu izračunat temeljem jediničnog troška predstavlja ukupno prihvatljivi iznos za trošak plaće.</p> <p>Molimo vidjeti Prilog 14.</p>
162.	Sustav eFondovi ne dozvoljava iskazivanje troškova plaća bez aktivacije automatskog izračuna flat rate neizravnih troškova kao 15% direktnih troškova rada. Neki projekti neće moći ni smjeti potraživati flat rate, jer su im troškovi najma i režija već sufinancirani kroz neke druge izvore	Molimo vidjeti odgovore na pitanja br. 140. i 146.

	(HZZ potpora za samozapošljavanje; državna potpora za najam i režije za projekte u inkubacijskim programima), stoga je nužno da se sustav eFondovi promptno prilagodi, svakako prije 15.02. i da se mogu predati projekti koji ne potražuju flat rate. Molim uputu i odgovor, što učiniti.	
163.	<p>1. Prijavitelj planira prije predaje projektnog prijedloga pokrenuti zahtjev za ulazak u sustav PDV-a (u kojem nije trenutno). Treba li uz projektni prijedlog dostaviti kopiju predanog zahtjeva za ulazak u sustav PDV-a ili potvrdu Porezne uprave da je prijavitelj u sustavu PDV-a, obzirom da nismo sigurni koliko će vremena trebati Poreznoj upravi da odobri zahtjev?</p> <p>2. Mogu li članovi projektnog tima biti dva zaposlenika poduzeća (jedini zaposlenici) koji su prijavljeni na 2 radna sata dnevno?</p> <p>3. Može li osoba koja će biti novozaposlena na projektu biti prijavljena na manje od 8 sati dnevno?</p>	<p>1. Sukladno točki 3.1. Uputa za prijavitelje nije potrebno dostaviti kopiju predanog zahtjeva za ulazak u sustav PDV ni potvrdu Porezne uprave da je prijavitelj u sustavu PDV – a. Molimo vidjeti točku 3.1. Uputa za prijavitelje.</p> <p>2. Sukladno Pozivu članovi projektnog tima mogu biti zaposlenici poduzeća koji su prijavljeni na dva radna sata dnevno ukoliko isti budu radili na projektu. Zaposlenje se dokazuje ugovorom o radu.</p> <p>3. Prijavitelj sam određuje potrebnu satnicu novozaposlene osobe na projektu. Zaposlenje se dokazuje ugovorom o radu. Molimo vidjeti točku 2.8.1. Uputa za prijavitelje, podtočka 1. b).</p>
164.	Kao jedan od indikatora navodi se povećanje broja zaposlenih 2 godine nakon provedbe projekta. Moraju li to biti iste osobe koje prijavitelj planira zaposliti tokom provedbe projekta i mora li se raditi o istim radnim mjestima?	Za pokazatelj CO08 – N provjeravat će se broj zaposlenih prema procjeni prijavitelja u godini m+2 u odnosu na broj zaposlenih na temelju sati rada u godini n – 1.
165.	<p>1. S obzirom na to da su nam programeri koje planiramo zaposliti i koji sudjeluju u prvoj aktivnosti "Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge potrebama tržišta " neophodni i za aktivnost "Priprema lansiranja proizvoda/usluge" zanima nas jesu li troškovi rada IT stručnjaka prihvatljivi i u fazi lansiranja? Naime, to nam je ključan kadar koji u fazi nakon prilagodbe osigurava stabilnost sustava, svih platformi i omogućuje da projekt nesmetano raste jednom kada ga počne koristiti velik broj korisnika.</p> <p>2. Jesu li prihvatljivi troškovi prodajnih agenata u obje faze "Prilagodba razvijenog proizvoda/usluge potrebama tržišta" i "Priprema lansiranja proizvoda/usluge"? Odnosno, je li prihvatljiv trošak vezan za lansiranje i komercijalizaciju proizvoda u završnoj fazi prilagodbe proizvoda ili samo i isključivo u fazi lansiranja proizvoda?</p>	<p>1., 2. Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Molimo vidjeti točke 2.7. i 2.8.1. Uputa za prijavitelje.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 12.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.02.2019.
166.	1. Ako trošak plaće voditelja projekta ne mora biti uključen u prihvatljive troškove projekta, mora li plaća voditelja projekta	1. Unutar Prijavnog obrasca u kartici "PRORAČUN" unose se prihvatljivi troškovi neophodni za provedbu projekta sukladno točkama

	<p>uopće biti uključena u proračun projekta odnosno u neprihvatljive troškove projekta ili ju se ne mora uopće uključiti u proračun?</p> <p>2. Mora li se za plaću voditelja projekta koji neće biti uključen u troškove projekta u Obrascu 1. naznačivati intenzitet rada u postocima?</p>	<p>2.7. i 2.8.1. Uputa za prijavitelje. Neprihvatljivi troškovi unose se u kartici "SAŽETAK PRORAČUNA" u za to predviđeno polje.</p> <p>2. Ukoliko je voditelj projekta dio projektnog tima, potrebno je njegovu ulogu opisati u predviđenim dijelovima Prijavnog obrasca.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 13.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.02.2019.
167.	<p>Koji je odnos bespovratnih sredstava prema ovom Pozivu i sredstava koje se dobiju sustavom samozapošljavanja u sklopu HZZZ-a? Smatraju li se međusobno prihvatljivim?</p>	<p>Kod obračuna plaća koji su oslobođeni plaćanja doprinosa, odnosno sufinancirani iz drugih mjera, potrebno je voditi računa o dvostrukom financiranju i o kumulaciji potpora. U skladu s točkom 1.6. Uputa za prijavitelje potpore male vrijednosti ne mogu se zbrajati s državnim potporama u vezi s istim prihvatljivim troškovima. Molimo vidjeti točku 1.6. Uputa za prijavitelje.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.02.2019.
168.	<p>Nije jasno ako je dozvoljeno započeti prodaju proizvoda koji je predmet prijavljenog projekta za razdoblje provedbe projekta. Jasno je da nije dozvoljeno prodavati nultu seriju, sukladno odgovoru 78. Naše pitanje se odnosi na daljnju proizvodnju koja započne nakon nulte serije, odnosno u slučaju da je proizvod softver pa ne postoji „nulta serija“, ako se isto smije prodavati.</p> <p>Naime, iz pitanja i odgovora je evidentno (34.) da „do kraja provedbe projekta nije potrebno/obvezno imati prodan proizvod na tržištu.“, te da (35.) „proizvod/usluga se mora komercijalizirati po završetku provedbe projekta“. No, nije definirano ako se proizvod/usluga smije komercijalizirati/prodati prije završetka provedbe projekta.</p> <p>Ovo je od iznimne važnosti iz razloga što se u prijavnom obrascu</p>	<p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 79.</p>

	traži da prijavitelji opišu i prikažu „izračun ukupnih prihoda i rashoda za vrijeme trajanja projekta i kontinuirano do godine m+3“. Ovo naravno uključuje i razdoblje provedbe. Kako je navedeno u prilogu 3., „Pod financiranjem projekta promatrat će se je li prijavitelj opisao na koji način će struktura troškova, planirani izvori i uvjeti financiranja poslovanja <u>biti održivi za vrijeme trajanja projekta.</u> “	
	VERZIJA 23:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 23:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 26.02.2019.
169.	<p>1) Ukoliko projekt dobije sredstva kao obrt, ali tijekom rada na projektu se utvrdi da bi morao promijeniti strukturu u d.o.o., da li bi to bilo dozvoljeno? Napominjem, nijedan uvjet u planu ne bi imao promjenu, samo bi se struktura tvrtke morala promijeniti u određenom momentu zbog razloga koji nisu bili u mogućnosti da se utvrde na početku projekta.</p> <p>2) Ukoliko obrt dobije sredstva, da li taj obrt može osnovati ili kupiti drugi d.o.o. pa provesti projekt?</p>	<p>Promjena vlasničke strukture dopustiva je isključivo u slučaju ako ista ne utječe na vlasništvo nad projektom i opremom nabavljenom iz projektnih aktivnosti te ista nema utjecaja na promjenu veličine poduzeća (npr. mikro, malog i srednjeg poduzetnika u velikog poduzetnika), uz prethodnu pisanu suglasnost od PT-a 1 i PT-a 2, a sukladno članku 10.3. Općih uvjeta.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 26.02.2019.
170.	Ako trošak plaće voditelja projekta ne mora biti uključen u prihvatljive troškove projekta te stoga (temeljem odgovora na pitanje broj 126.) mora biti uključen u neprihvatljive troškove projekta, a zaposlen je kraće od 12 mjeseci te nema usporednog radnog mjesta (riječ je o direktoru tvrtke), mora li se izračun troška plaće provesti na temelju Priloga 14. ili se izračun može napraviti temeljem dostupnih platnih lista?	Pozivom nije propisan način izračuna neprihvatljivih troškova projekta. U slučaju troška plaće voditelja projekta koji će prijavitelj samostalno snositi, prijavitelj samostalno pravi izračun navedenog troška.

171.	<p>1. Ako trošak plaće voditelja projekta ne mora biti uključen u prihvatljive troškove projekta te stoga (temeljem odgovora na pitanje broj 126.) mora biti uključen u neprihvatljive troškove projekta, a zaposlen je kraće od 12 mjeseci te nema usporednog radnog mjesta (riječ je o direktoru tvrtke), mora li se izračun troška plaće provesti na temelju Priloga 14. ili se izračun može napraviti temeljem dostupnih platnih lista?</p> <p>2. Spomenuti voditelj projekta (direktor tvrtke) zaposlen je na pola radnog vremena u svom poduzeću prijavitelja, a pola radnog vremena u drugom poduzeću - može li ga se unatoč tome uključiti kao voditelja projekta čiji će troškovi ići u neprihvatljive troškove?</p>	<p>1., 2. Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 170.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 26.02.2019.
172.	<p>Mala smo izdavačka kuća u razvoju, otvoreni u 5. mjesecu prošle godine i trenutno nemamo zaposlenih. Željeli bismo se prijaviti za natječaj za bespovratna sredstva iz EU fondova za novoosnovana poduzeća do 36 mjeseci, pa bih samo željela postaviti nekoliko pitanja da vidim jesam li dobro shvatila dokumente.</p> <p>1. firma je na mene, a u budućnosti bih željela prijaviti svog muža koji je nezaposlen. Ja radim u drugoj firmi. Mogu li zatražiti potporu za njegovu plaću, prije nego što ga prijavim i to prema plaći za izdavaštvo koja je navedena u tablici s dokumentima? Pretpostavljam da prijavljujem iznos bruto plaće za godinu dana?</p> <p>2. željeli bismo prijaviti kupnju digitalnog tiskarskog stroja. To možemo samo na osnovu ponude nekog od prodavača?</p> <p>3. željeli bismo povećati tiražu, uložiti u ponovni tisak rasprodanih naslova. To isto možemo na osnovi ponude od tiskare?</p> <p>4. možemo li tražiti subvenciju za poslovni prostor (skladište i prostor gdje ćemo razvijati tiskaru), ako se radi o kući privatnog vlasnika koja je dana u prodaju agenciji za nekretnine i na osnovu koje dokumentacije bismo je trebali prijaviti? Što u slučaju da se baš taj prostor u međuvremenu proda, a mi dobijemo subvenciju? Hoće li promjena nekretnine biti problem?</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Svrha ovog Poziva je poticanje novoosnovanih MSP-ova za uspješno lansiranje proizvoda i usluga s potencijalom rasta i izvoza koji su novi na tržištu, s naglaskom na radikalne inovacije i znatno poboljšanje u komercijalizaciji proizvoda i usluga.</p> <p>Molimo proučiti Upute za prijavitelje.</p>
173.	<p>Zanima nas da li predračun za kupovinu stroja iz Italije, gdje piše naziv prodavača, ime stroja, naši podaci i iznos u eurima treba biti preveden i ovjeren od strane ovlaštenog sudskog tumača. I da li iznos u eurima treba biti prebačen u kune na prijevodu?</p>	<p>U sklopu projektne prijave potrebno je dostaviti dokumentaciju u skladu s točkom 3.1. Uputa za prijavitelje. Točkom 3.1. propisana je dokumentacija koja se dostavlja uz prijavni obrazac putem sustava eFondovi. Predračun kao dokaz o pojedinim troškovima u sklopu projektne prijave nije potrebno dostavljati.</p>

